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США та Ізраїль атакують об'єкти в Ірані, зокрема, у Тегерані

США та Ізраїль проводять масштабну операцію проти Ірану.
Тегеран у відповідь атакує військові об'єкти США майже у всіх
країнах Перської затоки.
США та Ізраїль 28 лютого 2026 року почали завдавати ударів по військовим та
ядерним об'єктам Ірану. Операції отримали назви Рев лева (Ізраїль) та Епічна лють
(США). У Тегерані та низці інших великих міст Ірану прогриміли численні вибухи. 

Внаслідок ударів був ліквідований верховний лідер Ірану Алі Хаменеї та низка
високопоставлених військових та посадовців. Після загибелі аятоли влада в Ірані
перейшла до тимчасової ради. Корпус вартових ісламської революції заявив про
підготовку до "найпотужнішої наступальної операції" проти США та Ізраїлю.

Іран завдає ракетно-дронових атак по Ізраїлю, а також атакує американські військові
бази в Катарі, ОАЕ, Бахрейні, Кувейті, Саудівській Аравії та
Йорданії. Корреспондент.net слідкує за подіями на Близькому Сході в режимі онлайн.
 

Війна США та Ізраїлю з Іраном: текстова трансляція

 

12 травня
22.17 НАТО запросить чотири країни Перської затоки на липневий саміт в Анкарі. 

На саміт, що запланований на 7-8 липня у столиці Туреччини, ймовірно запросять
міністрів закордонних справ Бахрейну, Кувейту, Катару та Об'єднаних Арабських
Еміратів. Ці держави є членами Стамбульської ініціативи співпраці - партнерства між
НАТО та країнами Близького Сходу, які не входять до складу Альянсу.

Зустріч відбудеться на тлі зростаючої напруги через війну в Ірані після того, як
президент США Дональд Трамп розкритикував союзників по НАТО за те, що вони не
допомогли відкрити Ормузьку протоку, а згодом оголосив про виведення близько 5000
американських військових з Німеччини.
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20.54 Міністр оборони Італії Гвідо Крозетто повідомив, що ВМС країни направили два
тральщики у напрямку Ормузької протоки. Втім, використання можливе лише після
досягнення домовленості про завершення війни. Про це інформує ANSA.

"У разі встановлення миру всім підрозділам союзних країн знадобиться майже місяць,
щоб дістатися до Перської затоки", - зазначив Крозетто під час спільного засідання
парламентських комітетів із оборони та закордонних справ.

Він додав, що як запобіжний захід Італія розміщує два тральщики поблизу
стратегічного регіону - спершу у східній частині Середземного моря, а згодом у
Червоному морі. Мовиться про участь у чинних місіях Mediterraneo Sicuro та Aspides.

14.49 Танкер для зрідженого нафтового газу, який раніше перевозив іранські вантажі,
пройшов повз межу блокади ВМС США. Великий газовоз Tara Gas пізно у вівторок
перетнув офіційну лінію США - від оманського Рас-ель-Хадда до ірано-пакистанського
кордону - і тепер пливе на південний схід в Аравійському морі, свідчать дані
відстеження суден, повідомляє інформагентство Bloomberg.

8.34 Ірак і Пакистан уклали угоди з Іраном про постачання нафти та скрапленого
природного газу з Перської затоки. Про це повідомляє Reuters з посилаючись на п'ять
обізнаних джерел.

7.48 Саудівська Аравія завдала численних військових ударів по Ірану у відповідь на
атаки по території королівства. Про це повідомляє інформаційне агентство Reuters,
посилаючись на західних та іранських посадовців.

05.00 Пентагон планує змінити назву операції проти Ірану. За даними двох
американських посадовців, розглядається варіант назви Operation
Sledgehammer (Кувалда) у разі, якщо Іран порушить чинні умови припинення вогню, а
президент Дональд Трамп вирішить відновити активні бойові дії. Це може дати Трампу
привід вважати, що запускається новий 60-денний період, після якого для
продовження бойових дій необхідно отримати згоду Конгресу США.

02.38 Розвідувальні служби США дійшли висновку, що Іран зберіг значну частину свого
ракетного потенціалу, незважаючи на заяви адміністрації президента Дональда
Трампа про знищення іранської військової машини. Секретна оцінка розвідки свідчить,
що Тегеран зумів повернути контроль над 30 із 33 ракетних об’єктів, розташованих
уздовж Ормузької протоки. Окрім того, Іран зберіг приблизно 70% мобільних установок
для запуску ракет, а також близько 70% ракетного арсеналу, який включає балістичні
та крилаті ракети.

00.55 Поширення новин про військові успіхи Ірану Дональд Трамп назвав "зрадою" та
хибними і безглуздими заявами. Про це лідер США написав у своїй соцмережі Truth
Social. За його словами, Іран не має військово-морського флоту, їх ВПС зникли, вся
техніка втрачена, їхні "лідери" більше не з нами, а країна перетворилася на економічну
катастрофу. Тільки невдахи, невдячні та дурні можуть виступати проти Америки,
резюмував Трамп.

12 травня
20.19 Темпи зростання споживчих цін у США у квітні стали найвищими з весни 2023
року. Причиною стало різке подорожчання енергоносіїв, спричинене війною з Іраном,
зокрема, блокуванням Ормузької протоки. Про це повідомляє New York Times,
посилаючись на дані міністерства праці США.

19.56 Міністра оборони США Піта Геґсета суворо допитали у Конгресі через зростання
витрат на війну з Іраном та відсутність чіткої стратегії адміністрації президента
Дональда Трампа. Про це пише інформаційне агентство Bloomberg.

Під час слухань законодавці, які контролюють витрати Пентагону, вимагали пояснень
стосовно мільярдних витрат на конфлікт та можливих планів подальших військових дій
США на Близькому Сході.

17.59 Іран розглядає можливість запровадження зборів за використання підводних
оптоволоконних кабелів в Ормузькій протоці. Про це повідомляє Bild.

Мовиться про три ключові магістралі передачі даних - AAE-1, FALCON та Gulf Bridge
International Cable System. Через них щодня проходять дані для фінансових транзакцій
на десятки мільярдів доларів.

За даними іранських медіа, Тегеран може запровадити щорічні ліцензійні збори для
іноземних компаній, які користуються цими лініями зв’язку.

15.19 Іран може розпочати збагачення урану до 90% у разі нових атак з боку США чи
Ізраїлю. Про це заявив речник парламентської комісії з нацбезпеки та зовнішньої
політики Ебрахім Резаї, передає The Guardian.

"Одним із варіантів Ірану у випадку нової атаки може бути 90-відсоткове збагачення.
Ми розглянемо це в парламенті", - зазначив Резаї.
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Раніше президент США Дональд Трамп заявляв, що однією з головних цілей війни
проти Ірану є недопущення створення Тегераном ядерної зброї.

Іран наполягає, що його ядерна програма має мирний характер. Водночас, за
повідомленнями ЗМІ, країна досі не передала понад 400 кг урану, збагаченого до 60%,
що є технічним кроком до збройового рівня в 90%.

13.19 Литва доєднається до ініціативи США щодо розблокування Ормузької протоки.
Про це повідомляє видання Lrt.

У заяві Державної ради оборони (ДРО) Литви ідеться, що розглянувши подану
міністерством оборони країни інформацію та пропозиції щодо участі у забезпеченні
свободи судноплавства в Ормузькій протоці, відомство схвалило приєднання країни
до міжнародних зусиль.

Як повідомляється, ДРО схвалила спрямування до 40 військовослужбовців та
цивільних службовців системи оборони литовської армії для участі разом із
союзниками у міжнародних операціях в Ормузькій протоці, а також запропонувала
уряду негайно ініціювати відповідну операцію.

12.05 Об’єднані Арабські Емірати могли таємно брати участь у військових ударах по
Ірану під час нещодавнього конфлікту. Про це пише The Wall Street Journal з
посиланням на джерела, знайомі з ситуацією.

За словами співрозмовників видання, серед операцій які ОАЕ публічно не визнали,
були удари по нафтопереробному заводу на іранському острові Лаван у Перській
затоці. Це сталося на початку квітня, приблизно в той час, коли президент США
Дональд Трамп оголошував про припинення вогню.

Атака спричинила велику пожежу, яка на місяці вивела з ладу значну частину
потужностей НПЗ.

11.33 Світові ціни на нафту зросли на понад 2%, оскільки можливі переговори щодо
припинення американсько-ізраїльської війни проти Ірану виглядають непевно. А
відповідь Тегерана на останню пропозицію Вашингтона підкреслила гострі розбіжності
між сторонами і посилила побоювання щодо перебоїв поставок. Про це повідомляє
Reuters.

10.45 Сполучені Штати продовжують використовувати нафту зі стратегічного резерву
країни. Так, 11 травня Вашингтон вивільнив 53,3 млн барелів нафти із аварійних
запасів для надання енергетичним компаніям у рамках глобальних зусиль зі
стабілізації цін на нафту після військової кампанії проти Ірану, повідомило
міністерство енергетики США.

8.17 Уряд США оголосив про введення санкцій проти трьох осіб та девʼяти компаній,
серед яких чотири базуються в Гонконзі та чотири - в Об’єднаних Арабських Еміратах,
за сприяння постачанню іранської нафти до Китаю. Девʼята компанія базується в
Омані. Про це повідомляє Reuters.

05.27 США пропонують до $15 млн винагороди за дані, що допоможуть зруйнувати
фінансові схеми Корпусу вартових ісламської революції. Про це повідомив Державний
департамент США.

02.24 Пакистан, який позиціонував себе як посередника між Іраном та США, таємно
дозволяв Тегерану розміщувати військові літаки на своїх аеродромах для захисту від
американських авіаударів. Про це повідомив телеканал CBS News із посиланням на
американських посадовців.

11 травня
19.53 Президент Володимир Зеленський провів розмову з президентом ОАЕ
Мухаммадом бін Заїдом Аль Нагаяном. 

"Засудив нещодавні удари з Ірану по ОАЕ. І треба зробити все необхідне, щоб
реально захистити життя в регіоні Затоки, який має глобальне значення. Важливо, що
на фоні цього наші команди продовжують тісно працювати у сфері безпеки. Я радий
був почути, що українська експертиза дійсно допомагає будувати надійний захист
життя. Обговорили продовження цієї роботи", - розповів президент.
 
15.59 В Ірані стратили 29-річного інженера-аерокосміста Ерфана Шакурзаде, якого
влада звинуватила у шпигунстві на користь іноземних спецслужб. Про
це повідомляє Euronews.

За даними офіційних іранських джерел, його підозрювали у співпраці з ЦРУ та
ізраїльською розвідкою Моссад. Також стверджувалося, що він нібито передавав
секретну інформацію іноземним спецслужбам.

Шакурзаде був випускником Іранського університету науки і технологій та працював у
галузі супутникових розробок. Його затримали у лютому 2025 року.

https://www.lrt.lt/ru/novosti/17/2925254/gosudarstvennnyi-sovet-po-oborone-odobril-uchastie-litvy-v-operatsiiakh-v-ormuzskom-prolive
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https://www.euronews.com/2026/05/11/iran-executes-young-aerospace-engineer-over-cia-and-mossad-espionage-allegations


13.46 Три найбільші європейські нафтові компанії заробили до 4,75 мільярда доларів
США завдяки потрясінням на світових енергетичних ринках через війну в Ірані. Про це
повідомляє Financial Times, посилаючись на оцінки п'яти аналітиків.

Торговельні підрозділи британських Shell та BP, а також французької TotalEnergies
заробили додаткові від 3,3 до 4,75 млрд дол. США у першому кварталі 2026 року
порівняно з останніми трьома місяцями 2025 року.

11.34 Світові ціни на нафту зростають на тлі ослаблень сподівань ринку на швидке
завершення війни США та Ізраїлю з Іраном. Про це свідчать дані торгів у понеділок.

05.27 Війна з Іраном та інфляція негативно впливають на рейтинг схвалення
президента США Дональда Трампа серед американців. Про це свідчать дані власного
опитування Financial Times. Майже 58% - заявили, що "категорично" або "дещо" не
схвалюють дії президента щодо інфляції та вартості життя.

01.52 Президент США Дональд Трамп назвав "абсолютно неприпустимою" іранську
відповідь щодо припинення війни, на яку чекав 10 днів. У коментарі ЗМІ він заявив, що
відхилить її. Водночас, Трамп не дав чіткої відповіді, чи має він намір продовжувати
переговори, чи, можливо, надасть перевагу подальшим військовим діям.

10 травня
21.50 Президент США Дональд Трамп заявив, що Іран зазнав військової поразки.
Однак він заперечує, що говорив коли-небудь про завершення бойових дій. Про це
Трамп сказав в інтерв'ю для YouTube-каналу Full Measure with Sharyl Attkisson.

Під час бесіди ведуча запитала у Трампа, чи можна сказати, що війна з Іраном
закінчена, або на паузі, або ж активно тривають. Відповідь його була такою:

"У військовому плані вони розгромлені. У своїх власних уявленнях, можливо, вони
цього не усвідомлюють. Але, думаю, усвідомлюють, тому що я з ними маю справу", -
сказав президент.

19.40 Сили протиповітряної оборони (ППО) Об’єднаних Арабських Еміратів (ОАЕ) 10
травня перехопили два безпілотники, які запустили з території Ірану. Про це
міністерство оборони ОАЕ повідомило в мережі Х. У відомстві наголосили, що країна
залишається "повністю готовою" до протидії будь-яким загрозам і продовжить
захищати свій суверенітет, безпеку і стабільність.

09.52 Катар уперше з початку війни з Іраном зміг провести танкер зі скрапленим
природним газом через Ормузьку протоку. 

Дані про відстеження суден  свідчать, що СПГ-танкер Al Kharaitiyat, який на початку
місяця завантажили на експортному терміналі Рас-Лаффан у Катарі, вже залишив
Ормузьку протоку та перебуває в Оманській затоці. Наступним пунктом призначення
судна вказаний Пакистан.
 
Танкер, ймовірно, пройшов північним маршрутом уздовж узбережжя Ірану, який був
погоджений Тегераном.

04.01 У Маямі відбулася закрита зустріч держсекретаря США Марко Рубіо,
спецпосланця Стівена Віткоффа та прем’єр-міністра Катару Мухаммеда бін
Абдулрахмана Аль Тані. За інформацією Axios, обговорення стосувалося ймовірної
угоди про припинення конфлікту між США та Іраном. Також ішлося про підготовку
меморандуму про взаєморозуміння, який слугуватиме основою для подальших
переговорів.

03.29 Світові запаси нафти стрімко зменшуються через проблеми з постачаннями з
Перської затоки, спричинені обмеженням проходження танкерів через Ормузьку
протоку на тлі триваючого регіонального конфлікту. Ці обставини підвищують ризик
дефіциту пального та нестабільності цін на ринку. Експерти застерігають, що запаси
швидко наближаються до "операційного мінімуму", що створює загрозу стабільності
ринку. За прогнозами JPMorgan, країни ОЕСР вже найближчим часом можуть
зіткнутися з "операційним стресом", а до вересня можливе досягнення критичного
стану функціонування нафтової системи.

02.57 Між президентом США Дональдом Трампом та прем'єр-міністром Ізраїлю
Біньяміном Нетаньягу наростає напруженість на фоні війни проти Ірану. Як пише The
Guardian, саме Нетаньягу активно прагнув переконати Трампа, що Іран можливо
подолати швидко та ефективно. Однак ці прогнози не справдилися: Іран продовжує
опір, Ормузька протока опинилась під загрозою блокади, а атаки на американські бази
призвели до масштабної кризи. Як наслідок, за словами Пінкаса, політична довіра
Трампа до Нетаньягу почала суттєво спадати.

01.58 Велика Британія направляє військовий корабель HMS Dragon у води Близького
Сходу на тлі обговорень про можливу багатонаціональну місію в Ормузькій протоці. У
Міністерстві оборони Великої Британії наголосили на важливості забезпечення
свободи судноплавства, зауваживши, що статочне рішення про повномасштабну місію

https://ua.korrespondent.net/business/economics/4877691-tsiny-na-naftu-vidreahuvaly-na-zaiavy-trampa


в Ормузькій протоці поки не прийнято, а поточне розгортання має підготовчий
характер.

9 травня
20.57 Європейські союзники очікують, що президент США Дональд Трамп оголосить
про подальше виведення військ із Європи після наказу про виведення 5 тисяч
військовослужбовців із Німеччини. Про це повідомляє Bloomberg з посиланням на
обізнані джерела.

Як зазначає Bloomberg, такі кроки можуть підкреслити зростання напруженості між
Трампом і кількома союзниками по НАТО, зокрема Німеччиною та Іспанією, через
витрати на оборону та підтримку політики Білого дому на Близькому Сході.

14.39 ВМС США з початку військово-морської блокади перехопили вже 127 пов'язаних
з Іраном комерційних суден, більшіть з яких танкери. Про це повідомило Центральне
командування Збройних сил США (CENTCOM).

— U.S. Central Command (@CENTCOM) May 8, 2026

03.58 Міністерство фінансів США оголосило про санкції проти 10 фізичних та
юридичних осіб, які допомагали Ірану отримувати зброю та сировину для виробництва
дронів типу Шахед. Санкції торкнулися низки компаній та осіб, пов'язаних із Китаєм і
Таїландом.

США заявили про готовність запроваджувати обмеження проти будь-яких іноземних
компаній, які підтримують незаконну торгівлю Ірану, зокрема авіаперевізників.
 
Крім цього, Штати не виключають введення вторинних санкцій проти фінансових
установ, які співпрацюють з Іраном. Йдеться, зокрема, про структури, пов’язані з
незалежними китайськими НПЗ.

02.50 Росія могла запропонувати Ірану дрони, захищені від засобів радіоелектронної
боротьби, а також навчання операторів для використання БпЛА проти американських
військових. Про це пише The Economist із посиланням на секретний документ
російської військової розвідки (ГРУ).

За даними видання, РФ нібито пропонувала Ірану 5000 FPV-дронів на оптоволокні, а
також безпілотники більшої дальності із супутниковим наведенням. Ці БпЛА могли
використовувати у разі висадки американського десанту в Перській затоці.
 
Автори документа наголошували на вразливості десантних кораблів до атак груп
дронів. Йшлося про те, що кораблі можуть ставати цілями для роїв із 5-6
безпілотників, які здатні атакувати з відстані 15-30 кілометрів.
 
Крім постачання дронів, Росія також була готова організувати навчання операторів для
Ірану. Для цього пропонували залучати частину з приблизно 10 000 іранських
студентів, які навчаються у російських вишах, а також російськомовних таджиків і
сирійських алавітів.
 
У The Economist наголосили, що наразі не мають прямих доказів того, що документ
був переданий Ірану або що Росія вже поставила ці безпілотники. Втім, джерела
журналу в розвідці вважають описаний план цілком правдоподібним.

8 травня
 

20.55 Сполучені Штати завдали удару поблизу Ормузької протоки по двох суднах під
іранським прапором, які, за твердженням Вашингтона, порушували американську
морську блокаду. Про це повідомляє газета Financial Times. Як заявило Центральне
командування США, яке відповідає за американські військові операції на Близькому
Сході, було "виведено з ладу" два порожні нафтові танкери, які намагалися зайти в
іранський порт у затоці Оман. За версією американської сторони, винищувач F/A-18
Super Hornet з авіаносця USS George H.W. Bush випустив високоточні боєприпаси по
димових трубах обох танкерів, не дозволивши їм увійти до Ірану.

18.01 Системи протиповітряної оборони ОАЕ 8 травня перехопили дві іранські
балістичні ракети та три безпілотних літальних апарати (БпЛА), запущені з Ірану. Троє
осіб поранені. Про це повідомило Міноборони ОАЕ. За підрахунками військових, від
початку «відвертих іранських атак» на ОАЕ системи протиповітряного захисту

Photos of USS Truxtun (DDG 103), USS Rafael Peralta (DDG 115), and USS
Mason (DDG 87) operating in the Middle East. The three destroyers are
currently sailing in the Arabian Sea supporting the blockade against Iran. As
of today, CENTCOM forces have redirected 57 commercial…
pic.twitter.com/iFHp1HHMac
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перехопили 551 балістичну та 29 крилатих ракет, а також 2263 безпілотники. У
Міноборони ОАЕ підсумували, що загальна кількість поранених сягнула 230 людей, а
сумарна кількість загиблих становить 13 осіб, з яких 10 - цивільне населення.

8.16 Більшість запасів збагаченого урану Ірану скоріше за все все ще на території
ядерного комплексу в місті Ісфахан. Про це повідомляє ізраїльське видання The
Jerusalem Post.

За словами гендиректора МАГАТЕ Рафаеля Гроссі, ситуація стосовно іранської
ядерної програми є критичною. Ядерний центр в Ісфахані серйозно постраждав під
час червневої 12-денної війни з Ізраїлем. Також комплекс атакували в межах операцій
Ревучий лев та Епічна лють з боку США.

04.33 Президент США Дональд Трамп запевнив, що режим припинення вогню
продовжує діяти після взаємних ударів між США та Іраном в Ормузькій протоці.
Водночас лідер США пригрозив "набагато жорсткішими" ударами, якщо Іран швидко не
підпише угоду. Також президент США повідомив, що три есмінці, які виходили з
Ормузької протоки, потрапили під обстріл, проте пошкоджень не отримали.

02.00 Напруженість між США та Іраном знову загострилась у районі Ормузької
протоки, що призвело до звинувачень у порушенні перемир’я з обох сторін.
Центральне командування США (CENTCOM) та Корпус вартових Ісламської революції
(КВІР) оприлюднили заяви щодо останніх подій.Представники Центрального
командування США заявили, що їхні сили змушені були "відбити неспровоковані
атаки" іранських військових під час проходження американських есмінців через
Ормузьку протоку до Оманської затоки.

Зі свого боку Військово-морські сили Корпусу вартових Ісламської революції
запевнили, що їхня операція стала відповіддю на "порушення перемир’я" з боку США.
Іран звинувачує американських військових у нападі на іранський нафтовий танкер
поблизу порту Джаск.  

00.26 Держсекретар США Марко Рубіо увечері в четвер, 7 травня, провів зустріч із
Папою Римським Левом XIV у рамках свого візиту до Італії та Ватикану. Під час
зустрічі обговорювалися питання, пов’язані із ситуацією на Близькому Сході, а також
інші теми, що викликають спільний інтерес для країн Західної півкулі, повідомив
Держдеп.

Пресслужба Святого престолу повідомила, що під час зустрічі глава католицької
церкви Лев XIV та держсекретар США Марко Рубіо підтвердили "загальну відданість
розвитку міцних двосторонніх відносин між Святим престолом та США".
 

7 травня
10.50 Практично 1600 суден, на яких перебуває загалом 20 тис. моряків, все ще
заблоковані в Перській затоці через перекриту Іраном Ормузьку протоку. Про це
повідомляє американський телеканал CNN.

Американська військова операція Свобода з виведення комерційних суден через
протоку, оголошена президентом США Дональдом Трампом, тривала 48 годин. З
понеділка ВМС США вдалося вивести з Перської затоки тільки два судна.

04.45 Франція відправила авіаносець Шарль де Голль до Червоного моря та Аденської
затоки з метою підготовки до майбутньої місії з відновлення вільного судноплавства в
Ормузькій протоці. 

Авіаносець вирушив до регіону у супроводі італійських і нідерландських кораблів.
Розгортання корабля є частиною ширшої багатонаціональної ініціативи під
керівництвом Великої Британії та Франції, спрямованої на відновлення роботи
Ормузької протоки.
 
"Ми хочемо показати, що готові не лише говорити про безпеку Ормузької протоки, а й
реально забезпечити її", - заявив представник французького президента.

Французький авіаносець раніше був розгорнутий у східній частині Середземного моря
після початку ударів США та Ізраїлю по Ірану. Тепер його переміщують ближче до
ключових морських маршрутів. 

00.50 В рамках мирної угоди Іран передасть свій високозбагачений уран США. Про це
заявив американський президент Дональд Трамп.

Однією з головних цілей Трампа на початку військової операції проти Ірану була
гарантія того, що Іран не розробить ядерну зброю. Як відомо, Іран володіє понад 400
кілограмами високозбагаченого урану.
 
Президент США висловив впевненість, що Тегеран передасть його Штатам. "Ми цього
досягнемо", - сказав Трамп.

За його словами, США продовжують переговори з Іраном і бачать готовність країни до



домовленостей.  "Ми маємо справу з людьми, які дуже хочуть укласти угоду. І ми
побачимо, чи зможуть вони укласти угоду, яка нас задовольнить", - сказав Трамп.

6 травня

17.47 Світові ціни на нафту різко знизились на тлі зміцнення сподівань учасників ринку
на швидке врегулювання конфлікту на Близькому Сході. Про це свідчать дані торгів.

Разом з тим президент США Дональд Трамп вже встиг пригрозити Ірану новими
бомбардуваннями, якщо угоду не буде підписано.

14.33 У Білому домі вважають, що близькі до укладання з Іраном меморандуму про
взаєморозуміння. Документ покликаний покласти край збройному конфлікту і закласти
основу для більш докладних переговорів щодо ядерної програми. Про це повідомляє
Axios з посиланням на двох американських чиновників та двох інших людей,
поінформованих про ситуацію.

12.21 Контейнеровоз San Antonio був атакований під час переходу через Ормузьку
протоку. Члени екіпажу отримали поранення, а судно було пошкоджено. Про це
повідомляє Reuters з посиланням на французьку судноплавну групу CMA CGM.

7.45 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі (також є транслітерація "Арагчі")
здійснив перший візит в Китай з часу початку війни та провів переговори з головним
дипломатом КНР Ван Ї. Про це повідомляє інформагентство Bloomberg.

Зустріч відбулася незадовго до запланованого саміту президента США Дональда
Трампа та голови Китаю Сі Цзіньпіна, який має пройти 14-15 травня. Одним із
ключових питань стане війна з Іраном.

04.02 Президент США Дональд Трамп оголосив про призупинення дії проєкту
"Свобода", спрямованого на забезпечення безперешкодного руху танкерів через
Ормузьку протоку. При цьому блокада Ормузької протоки триватиме. За його словами,
рішення про призупинення дій американських військових у регіоні було ухвалене на
прохання Пакистану та інших держав, з огляду на досягнення Вашингтоном значного
військового успіху, а також прогрес у переговорах із Тегераном. Президент зазначив,
що цей крок є тимчасовим і необхідним для оцінки можливостей укладення остаточної
угоди.

03.01 Державний секретар США Марко Рубіо повідомив, що американські війська
завершили активну наступальну фазу конфлікту з Іраном і переходять до нової місії,
спрямованої на розблокування Ормузької протоки.

02.27 Світові запаси нафти скорочуються рекордними темпами, створюючи загрозу
значного підвищення цін напередодні літнього сезону подорожей. У квітні обсяги сирої
нафти впали на 200 мільйонів барелів через конфлікт на Близькому
Сході, повідомляє Financial Times із посиланням на дані S&P Global Energy та
аналітики Goldman Sachs. Загалом через війну, ініційовану США та Ізраїлем проти
Ірану, ринок втратив уже близько 1 мільярда барелів. Трейдери занепокоєні: глобальні
запаси наближаються до критичної межі, яка може бути досягнута вже за кілька
тижнів.

 

5 травня
23.29 Військове командування Ірану спростувало звинувачення у завдаванні ракетних
ударів та запусків безпілотників у бік Об'єднаних Арабських Еміратів останніми днями.
Таку заяву зробили у відповідь на відомості, поширені міністерством оборони ОАЕ, яке
повідомило про атаку, що спричинила поранення трьох осіб, а також займання у порту
Фуджейра внаслідок активності безпілотного літального апарата. 

19.12 Іран 5 травня вже другий день поспіль атакує Об'єднані Арабські Емірати
ракетами і безпілотниками. Про це йдеться у заяві Міноборони країни. Зазначається,
що наразі системи протиповітряної оборони активно протидіють ракетним і
безпілотним загрозам. Звуки по всій країні є результатом триваючих операцій із
перехоплення ракет і дронів.

14.58 Перший день операції Свобода з відновлення судноплавства через Ормузьку
протоку пройшов тактично успішно. Про це заявив голова Центрального командування
ЗС США на Близькому Сході (CENTCOM) адмірал Бред Купер журналістам під час
телефонної конференції. 

13.27 Іранський режим презентував новий дрон-камікадзе Arash 3. Апарат нібито має
дальність польоту до 2000 кілометрів, що теоретично дозволяє поцілити ним по Тель-
Авіву. Про це повідомляє Blick.

Назва дрона відсилає до персонажа перської міфології — Араша Лучника, відомого
здатністю робити дальній постріл.
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Arash 3 несе бойову частину масою близько 150 кілограмів та розвиває швидкість до
600 км/год, стверджує офіційний Тегеран.

12.59 Удари по Ірану протягом останніх двох місяців ніяк не змінили час, необхідний
Ірану для створення ядерної зброї, вважає американська розвідка. Про це в коментарі
інформагентству Reuters повідомили три джерела, обізнані з цим питанням.

Оцінки ядерної програми Тегерана в цілому є незмінними навіть після двох місяців
війни, яку президент США Дональд Трамп почав частково для того, щоб зупинити ІРІ
від розробки ядерної бомби, завдавши ударів по кількох важливих ядерних об'єктах в
перші тижні бойових дій.

9.17 Ціна на нафту знижується на тлі ознак того, що США послаблюють іранську
блокаду Ормузької протоки, потенційно відкриваючи постачання сировини з країн
Близького Сходу. Про це повідомляє інформагенція Reuters. 

02.27 Державна нафтогазова компанія Катару QatarEnergy продовжила дію режиму
форс-мажору на постачання скрапленого газу до середини червня. Причиною стала
ситуація з Ормузькою протокою, яка залишається практично повністю закритою для
руху танкерів.

00.23 Американські військові уразили в Ормузькій протоці сім іранських катерів, які
намагалися атакувати цивільні судна. Про це заявив президент США Дональд Трамп.

"Іран відкрив вогонь по країнах, які не мають жодного стосунку до руху кораблів в
межах проєкту Свобода, включно з південнокорейським вантажним судном", - сказав
американський лідер.
 
При цьому Трамп зауважив, що, можливо, "настав час Південній Кореї приєднатися до
місії".
 
"Ми вразили сім малих суден або, як вони люблять їх називати, "швидкісних" катерів.
Це все, що в них залишилося", - додав президент США.

4 травня
19.06 Міністерство оборони Об’єднаних Арабських Еміратів прокоментувало вибухи,
які сьогодні було чутно в різних частинах країни.

"Чотири крилаті ракети були виявлені під час наближення до ОАЕ з боку Ірану. Три з
них успішно перехопили над територіальними водами ОАЕ, тоді як четверта впала в
море. Міністерство оборони підтвердило, що звуки, які чули в різних частинах країни, є
результатом успішного перехоплення повітряних загроз", - мовиться у повідомленні
військового відомства.

17.34 Два торговельні судна під прапором США успішно пройшли через Ормузьку
протоку і продовжують свій шлях. Про це повідомило Центральне командування
Збройних сил США (CENTCOM). Зазначається, що ракетні есмінці ВМС США діють у
Перській затоці у межах операції Проєкт Свобода. "Американські збройні сили активно
сприяють зусиллям із відновлення транзиту для торгового судноплавства. Як перший
крок - два торговельні судна під прапором США успішно пройшли через Ормузьку
протоку і безпечно продовжують свій шлях", - йдеться у повідомленні.

16.49 Об'єднані Арабські Емірати засудили іранський теракт за участю двох
безпілотників, які були спрямовані проти танкера державної нафтогазової компанії
ADNOC в Ормузькій протоці. Про це зявило Міністерство закордонних справ ОАЕ в
соцмережі X.

14.39 Центральне командування Збойних сил США спростувало повідомлення
іранських ЗМІ про атаку на американський корабель в Ормузькій протоці. Про це
йдеться у заяві CENTCOM, опублікованій в X. 

13.59 Іран двома ракетами атакував американський корабель в Ормузькій протоці
після того, як той проігнорував попередження. Після цього ціни на нафту підскочили.
Про це повідомляє напівофіційне провладне джерело Fars, посилаючись на джерела.

Дві іранські ракети потрапили в корабель ВМС США, який порушив безпеку руху та
судноплавства в районі Джаска, намагаючись пройти через Ормузьку протоку, після
ігнорування попередження військово-морських сил Ірану.

11.26 Президент Франції Еммануель Макрон виключив участь Парижа в американській
операції Проєкт Свобода, націленій на допомогу судам, заблокованим в Ормузькій
протоці. 

"Ми не братимемо участі в чомусь незрозумілому", - сказав Макрон.
 
Французький лідер також закликав Іран і США до скоординованого відкриття
Ормузької протоки.

09.44 Ціни на нафту продемонстрували зниження на початку торгів у понеділок, 4
травня. Ринок відреагував на заяву президента США Дональда Трампа про початок
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активної фази допомоги суднам, що опинилися заблокованими у Ормузькій протоці.

Інвестори сприйняли анонс операції США як сигнал до можливого відновлення
постачань. Це спричинило помірне падіння котирувань після стрімкого піке 1 травня.
 
Так, ф’ючерси на нафту Brent впали на 0,1% - до $108,11 за барель. Американська
нафта WTI втратила 0,4%, закріпившись на позначці $101,50 за барель.
 
Попри ранкове зниження, аналітики зазначають, що допоки прохід через Ормузьку
протоку не стане стабільним і безпечним, ризики нового стрибка цін залишаються
надзвичайно високими.

05.01 Тегеран заявив, що будь-яке втручання Сполучених Штатів у ситуацію в
Ормузькій протоці буде сприйматися як порушення перемир'я. Про це повідомив
голова комісії з національної безпеки парламенту Ірану Ебрагім Азізі.

04.35 Центральне командування США (CENTCOM) оголосило, що в рамках
анонсованої президентом Дональдом Трампом операції "Свобода" будуть задіяні
ракетні есмінці, понад сотня одиниць авіації, багатофункціональні безпілотники та 15
тисяч військових на підтримку торгового флоту. Операція стартує 4 травня й має на
меті відновити свободу судноплавства через стратегічно важливу Ормузьку протоку.

03.31 Ісламська Республіка Іран, яка раніше заперечувала можливість перемовин про
ядерну програму, начебто вирішила включити її до порядку переговорів зі
Сполученими Штатами. Про це стало відомо з повідомлення порталу Al Arabiya. Згідно
з інформацією, країна готова обговорювати ядерні питання, зокрема обмеження
збагачення урану до 3,5% - рівень, необхідний для використання в атомних
електростанціях, а також поступове зменшення наявних запасів ядерного палива.

01.58 США запускають гуманітарну операцію Проєкт свобода, спрямовану на
забезпечення супроводу іноземних суден, що застрягли в Ормузькій протоці.
Президент США Дональд Трамп заявив про активізацію цієї ініціативи з метою
гарантувати безпечний прохід кораблів через стратегічно важливий регіон. Очікується,
що Проєкт свобода буде реалізовано найближчими днями.

3 травня
22.59 Президент США Дональд Трамп заявив, що пропозиція Ірану стосовно
поетапного завершення війни, яка передбачає відкриття Ормузької протоки та
подальші переговори щодо ядерної програми, є неприйнятною. Про це пише The
Times of Israel.

"Це для мене неприйнятно. Я це вивчав, я вивчив усе - це неприйнятно", - наголосив
він. Напередодні Трамп зазначав, що розглядає пропозицію, але, ймовірно, її
відхилить.

Він додав, що "іранці хочуть укласти угоду, але я не задоволений тим, що вони
запропонували", зауваживши, що "є речі, з якими я не можу погодитися".

17.09 Члени ОПЕК+ у неділю планують погодити помірне збільшення видобутку, однак
воно залишатиметься переважно формальним, доки війна між США та Іраном
продовжує порушувати постачання з Перської затоки. Про це повідомляє Reuters.

За їхніми словами, сім країн ОПЕК+ домовилися підвищити цільові показники
видобутку приблизно на 188 тис. барелів на добу у червні. Це стане третім поспіль
щомісячним збільшенням, що також підтверджує проєкт заяви ОПЕК+.

У переговорах беруть участь Саудівська Аравія, Ірак, Кувейт, Алжир, Казахстан, Росія
та Оман. Після виходу ОАЕ до складу ОПЕК+ входить 21 країна, включно з Іраном,
однак минулими роками саме ці сім держав спільно з ОАЕ ухвалювали щомісячні
рішення щодо видобутку.

Війна з Іраном та закриття Ормузької протоки суттєво обмежили експорт нафти з боку
Саудівської Аравії, Іраку, Кувейту, а також ОАЕ. До конфлікту саме ці країни були
єдиними в альянсі, здатними збільшувати видобуток.

03.45 Президент США Дональд Трамп навряд чи ухвалить нову мирну пропозицію
Ірану, оскільки Тегеран нібито заплатив "недостатньо високу ціну". Про це
американський лідер повідомив у власній соцмережі Truth Social.

Водночас Reuters пише, що новий іранський план із 14 пунктів включає вимоги щодо
надання гарантій від військової агресії США та Ізраїлю та виведення американських
збройних сил із прилеглих до Ірану територій.

Також в Ірані вважають, що американці мають визнати його право на мирний атом. А
ядерне питання пропонується перенести "на потім", стверджують джерела.

01.49 Об'єднані Арабські Емірати відкрили повітряний простір і скасували усі запобіжні
заходи. Про це повідомив телеканал CNN. Як відомо, наприкінці лютого лютого
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Емірати запровадили обмеження на авіаперельоти після того, як Іран атакував країну
сотнями дронів і ракет.

2 травня
22.05 Іран вирішив почати скорочувати видобуток нафти через військово-морську
блокаду США в Ормузькій протоці, яка обмежила країні торгівлю. Утім, Тегеран
підготовлений до такого сценарію, адже має багаторічний досвід підготовки до різних
варіантів у подібному сценарії. Про це повідомляє Bloomberg з посиланням на свої
джерела.

19.31 Китай наказав місцевим компаніям не зважати на санкції США проти п'яти
китайських НПЗ, пов'язаних із торгівлею іранською нафтою. Про це повідомляє
Bloomberg.

Рішення Пекіна спрямоване на зниження наслідків американських обмежень, пише
ЗМІ.

Пентагон назвав рішення про виведення частини військ США з Німеччини
"покаранням" за позицію Берліна стосовно Ірану. Про це повідомляє The New York
Times.

17.48 Міністерство війни США - особливо в період обох каденцій Дональда Трампа,
вже протягом кількох років розглядало можливість скорочення військової присутності в
Німеччині.

Високопоставлені чиновники Пентагону непублічно натякнули, що цей крок розглядали
"як покарання для Німеччини" за її коментарі щодо війни США проти Ірану, які
розлютили Трампа.

12.41 Уряд США схвалив потенційний продаж озброєнь Ізраїлю, Катару, Кувейту та
Об'єднаним Арабським Еміратам на загальну суму понад $8,6 млрд. Про це
напередодні повідомив американський Держдеп.
 
При погодженні угод було застосовано процедуру надзвичайних повноважень. Це
означає, що адміністрація президента США Дональда Трампа обійшла обов'язковий
розгляд цих угод у Конгресі.
 
07.35 Іран недоотримав майже 5 млрд доларів доходів від нафти через американську
блокаду в Ормузькій затоці. Про це напередодні повідомило видання Axios з
посиланням на Пентагон.

З початку блокади 13 квітня американські військові не пропустили понад 40 суден, які
намагалися пройти через неї.

04.28 Рівень підтримки американцями військового конфлікту між США та Іраном
стрімко знижується. Згідно зі спільним опитуванням, проведеним Washington Post,
ABC News та Ipsos, переважна більшість громадян вважає військові дії серйозною
помилкою. Зокрема, 61% респондентів заявили, що рішення про використання сили
проти Ірану було неправильним. Водночас менше 20% вважають цю операцію
успішною. Близько 40% назвали її провальною, і стільки ж не змогли сформулювати
конкретну думку з цього питання.
 
01.29 Тегеран висунув нову пропозицію, яка може стати основою для перезапуску
діалогу зі Сполученими Штатами щодо припинення конфлікту. Цього разу він
запропонував обговорити свої умови щодо відкриття Ормузької протоки паралельно з
американськими гарантіями щодо припинення атак і зняття блокади іранських портів.
Також Іран сигналізує про готовність включити в переговорний порядок денний
питання своєї ядерної програми. Він погоджуватиметься на обговорення в обмін на
скасування санкцій з боку США. 
 
Іранські дипломати вже повідомили посередників, що готові розпочати переговори в
Пакистані на початку наступного тижня, якщо Сполучені Штати приймуть нову
ініціативу.
 

1 травня
23.26 США оголосили новий пакет санкцій проти тіньових банківських мереж Ірану, які
проводять багатомільйонні транзакції в іноземній валюті. До списку санкцій включено
три іранські обмінні пункти та низку пов'язаних підставних компаній. Як зазначається,
ці структури щорічно здійснюють операції з коштами в розмірі мільярдів доларів.

22.37 Білий дім у листі до Конгресу заявив, що бойові дії проти Ірану "завершилися",
попри те, що американські збройні сили залишаються в регіоні. Про це повідомляє AP.

У листі Трамп заявив, що бойові дії проти Ірану "завершилися", але дав зрозуміти, що
війна може бути далекою від завершення.

20.59 Президент США Дональд Трамп заявив, що він незадоволений мирними
пропозиціями Ірану, а його представники продовжують вести переговори щодо
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досягнення угоди у телефонному режимі. Про це він заявив, відповідаючи на
запитання журналістів 

18.02 Іран через пакистанських посередників передав США нові пропозиції щодо угоди
про завершення війни. Про це повідомило іранське державне агенство IRNA.

Наразі зміст іранських пропозицій не розголошується. Але на новину вже відреагували
ціни на нафту, які вчора сягали 126 доларів за барель – найвищого рівня з березня
2022 року. Наразі ф'ючерси на нафту марки Brent з поставкою в липні перебувають на
рівні 108,37 доларів за барель. А нафта WTI коштує 101,57 долар за барель.

14.35 США витратили на війну проти Ірану близько $50 млрд – майже вдвічі більше,
ніж офіційно визнає Пентагон. Про це напередодні повідомив телеканал CBS News з
посиланням на американських чиновників, знайомих з внутрішніми оцінками.

Сума витрат, оголошена Пентагоном, не враховує пошкоджену і знищену техніку, а
також завдані збитки військовим об'єктам США, стверджують джерела.

12.19 Війна на Близькому Сході змушує судна оминати Суецький канал і йти довшим
маршрутом навколо Африки, попри вищі витрати. Про це пише FT.

У середині квітня танкерний трафік біля мису Доброї Надії досяг рекордного рівня, що
свідчить про стійкий перехід до цього маршруту на тлі затяжного конфлікту. Судна
почали змінювати курс ще у 2023 році після атак єменських хуситів у Червоному морі,
однак після перемир’я в Газі частково поверталися до Суецького каналу.

Новий виток війни - удари США та Ізраїлю по Ірану і відповідь Тегерана - змусив
судновласників відмовитися від планів повернення до Червоного моря через ризик
нових атак.

11.40 Іранські збройні сили останніми днями наростили темпи поповнення витрачених
ракет за рахунок вилучення запасів із підземних сховищ, щоб забезпечити можливість
швидкого реагування у разі відновлення США військової операції. Пр це повідомив
телеканал NBCNewsз посиланням на чиновників, знайомих із ситуацією. За даними
співрозмовників,Іран використовує перемир'я зі США для вилучення ракет та інших
боєприпасів із підземних сховищ, у тому числі з тих, входи до яких було завалено під
час недавніх американських авіаударів. США, за словами джерел, вважають, що
іранська влада хоче швидко відновити свої можливості із запуску безпілотників і
балістичних ракет, щоб мати можливість завдавати ударів по всьому Близькому Сходу.

05.21 Верховний лідер Ірану аятола Моджтаба Хаменеї заявив, що захищатиме ядерні
та ракетні можливості країни, які президент США Дональд Трамп намагається
обмежити в рамках угоди між державами. Заяву Хаменеї зачитав диктор державного
телебачення. Сам аятола не з’являвся на публіці з першого дня війни, через що є
сумніви у його дієздатності та навіть у тому, що він взагалі живий.

03.56 Президент США Дональд Трамп заявив, що США вже отримали перемогу над
Іраном у військовому аспекті, однак військова перевага сама по собі не вирішує
головного питання - бажання Тегерану мати ядерну зброю. Вашингтону потрібні
гарантії, що Іран ніколи не отримає ядерну зброю.

30 квітня
21.32 Хазяїн Кремля Володимир Путін надає допомогу Ірану у веденні війни. Про це
заявив голова Об'єднаного комітету начальників штабів США генерал Ден Кейн під час
слухань у Сенаті США, пише британська газета The Guardian.

13.18 Найбільший у світі авіаносець USS Gerald R. Ford повертається до США після
рекордного розгортання тривалістю понад 300 днів. Про це повідомили американські
посадовці на умовах анонімності, передає The Guardian.

Судно залишить регіон Близького Сходу найближчими днями та прибуде до свого
порту базування у Вірджинії в середині травня.

05.01 Ціни на нафту можуть підскочити до 140 доларів за барель унаслідок блокадних
дій з боку США. Попередження спікера парламенту Ірану Мохаммада Багера Галібафа
пролунали у відповідь на заяву міністра фінансів США Скотта Бессента, який
припустив, що через американські обмеження Іран може бути змушений зупинити
видобуток нафти, оскільки експорт значно скоротився. Галібаф спростував такі
прогнози, наголосивши, що видобуток в Ірані триває стабільно. А непередбачуваному
зростанню цін на світових ринках сприяє політика США в енергетичному секторі.

04.01 Після заяви Дональда Трампа про збереження морської блокади Ірану ринок
нафти продемонстрував різке підвищення цін. Вартість нафти марки Brent зросла на
8%, перевищивши позначку в 120 доларів за барель, що стало рекордним показником
із червня 2022 року.

02.28 Вихід Об'єднаних Арабських Еміратів з ОПЕК може вплинути на зниження цін на
енергоносії, які останнім часом стрімко зросли через війну в Ірані. Цей крок отримав
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схвальну оцінку президента США Дональда Трампа, який бачить у ньому потенціал
для стабілізації ринку енергоресурсів. 

29 квітня
22.56 Україна нібито вже зазнала воєнної поразки, заявив президент США Дональд
Трамп, переплутавши її з Іраном. Про це свідчить заява Трампа під час зустрічі з
астронавтами місії Артеміда II, яка потрапила на відео.

Трамп укотре помилився в назвах країн, переплутавши Україну з Іраном, адже теза
про "159 потоплених кораблів" є однією з його найбільш сталих фраз саме щодо
військово-морських сил Тегерана.

— Максим (@lipcansmaks1) April 29, 2026

10.29 Переважно більшість українців (65%) станом на сьогодні не підтримують жодну
зі сторін у війні США та Ірану. Про це свідчить опитування, проведене Київським
міжнародним інститутом соціології (КМІС).

Так, підтримку США та Ізраїлю висловили 22% респондентів, Ірану - 7%. Ще 7% не
визначилися або не знали про конфлікт.

Примітно, що цей розподіл зберігається серед усіх категорій респондентів, хоча є деякі
відмінності. Наприклад, більш освічені респонденти частіше говорили, що вони на боці
США-Ізраїлю, хоча навіть серед них 61% не підтримують жодну із сторін.

07.37 Розвідка США та посадовці Білого дому вивчають сценарій, за якого
американський президент Дональд Трамп може оголосити про перемогу над Іраном і
завершення війни. Про це повідомляє Reuters.

Частина посадовців попереджає, що війна, яка підняла ціни на нафту й бензин, може
обернутися значними втратами для республіканців на проміжних виборах до Конгресу.

Остаточного рішення щодо подальших дій стосовно Ірану Трамп не ухвалив. Не
виключена й ескалація, зокрема нові авіаудари по іранських військових і політичних
лідерах.

03.59 За оцінками аналітиків, війна США проти Ірану вже перевищила витрати в 65
мільярдів доларів. Таку інформацію надає Iran War Cost Tracker - ресурс, який у
реальному часі фіксує витрати, пов’язані з війною. У зазначену суму входять витрати
на забезпечення військового персоналу, транспортування техніки і кораблів до регіону,
організацію логістики та всі супутні операційні видатки.

28 квітня
22.50 Рейтинг схвалення президента США Дональда Трампа впав до рекордно
низького рівня за час його нинішньої каденції та становить 34%. Про це повідомляє 
Reuters.

Значне падіння його популярності відбулося після 28 лютого, коли США та Ізраїль
розпочали війну проти Ірану, яка спровокувала різке зростання цін на бензин.

21.59 Уряд США запровадив санкції проти 35 юридичних та фізичних осіб за їхню роль
у функціонуванні тіньової банківської системи Ірану у вівторок, 28 квітня. Про це
повідомляє Reuters.

18.20 Об'єднані Арабські Емірати (ОАЕ) оголосили про вихід з організації ОПЕК і угоди
ОПЕК+. Про це повідомляє Reuters з посиланням на заяву уряду Еміратів.

Агенство пише, що вихід Еміратів з ОПЕК є перемогою для президента США Дональда
Трампа, який раніше звинувачував цюорганізацію в "обдиранні решти світу" шляхом
завищення цін на нафту.

10.29 Через Ормузьку протоку вперше з початку війни пройшло судно з вантажем
скрапленого природного газу. Про це повідомляє Bloomberg із посиланням на дані
моніторингових ресурсів.

Танкер-газовоз Mubaraz був завантажений на підприємстві державної компанії ОАЕ
Abu Dhabi National Oil Co на острові Дас на початку березня. 31 березня судно
припинило передавати сигнали, тоді як 27 квітня знову вийшло на зв’язок поблизу
узбережжя Індії.

Трамп під час розмови з журналістами переплутав Іран та Україну
pic.twitter.com/ewb2Oplk3V
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Екіпаж повідомив, що кінцевим пунктом призначення є Китай, куди судно має прибути
до 15 травня.

04.29 Президент США Дональд Трамп незадоволений останньою пропозицією Ірану,
котра передбачає відкриття Ормузької протоки і відтермінування обговорень ядерної
програми Тегерана, повідомляють ЗМІ. Глава Білого дому не відкинув пропозицію
категорично, але висловив побоювання з приводу того, що Іран готовий виконати його
ключову вимогу: припинити збагачення урану і заприсягтися не створювати ядерну
зброю.

02.25 Керівництво Ірану принижує Сполучені Штати, змушуючи американських
посадовців літати до Ісламабада на переговори й повертатися без результатів. Про це
у понеділок, 27 квітня заявив канцлер Німеччини Фрідріх Мерц. Він також заявив, що
не бачить американської стратегії виходу з війни, і наголосив, що конфлікт коштує
Німеччині багато грошей.

27 квітня
22.14 Держсекретар США Марко Рубіо в інтерв'ю Fox News заявив, що спроби Ірану
зберегти вплив над Ормузькою протокою неприйнятні для Вашингтона, повідомляє
Bloomberg.

Посадовець наголосив, що США не можуть погодитися із ситуацією, за якої Іран
фактично регулює прохід суден через стратегічно важливий морський маршрут або
запроваджує власні збори за його використання.

21.09 Російський диктатор Володимир Путін зустрівся з міністром закордонних справ
Ірану Аббасом Аракчі (також трапляється варіант "Араґчі" - ред.) в Санкт-Петербурзі
27 квітня. Про це повідомляє російська служба BBC.

Очільник кремлівського правлячого режиму також заявив, що Росія "зробить все для
досягнення якнайшвидшого миру" на Близькому Сході.

19.14 Бахрейн позбавив громадянства 69 осіб, засуджених за спілкування з
іноземними організаціями та прославляння іранських атак під час недавнього
конфлікту. Про це повідомляє Gulf News.

Рішення про позбавлення громадянства ухвалили після затримання десятків осіб, яких
звинувачують у розміщенні у соцмережах матеріалів. В них вони підбурювали до
нестабільності та становили загрозу громадському порядку у Бахрейні.

16.42 Прямі переговори між представниками США та Іраном нині не плануються.
Обговорення триватимуть дистанційно, поки сторони не досягнуть певного консенсусу.
Про це повідомляє британський телеканал Sky News.

11.43 Американські військові продовжують блокаду іранських портів. Про
це повідомило Центральне командування США на Близькому Сході (CENTCOM).

Вже 38 кораблів отримали наказ змінити курс або повернутися до порту.

"Збройні сили США продовжують здійснювати блокаду іранських портів, не
допускаючи заходу та виходу суден. Американські війська наказали 38 судам змінити
курс або повернутися назад до порту", - мовиться у заяві.

08.49 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі прибув до Росії в межах
завершального етапу регіонального турне, під час якого планує обговорити з
російськими посадовцями двосторонні відносини та конфлікт між Іраном і США. Про
це повідомляє The Times of Israel.

07.44 Іран запропонував США новий план відкриття Ормузької протоки та припинення
війни. Про це повідомляє Axios у неділю з посиланням на американського посадовця
та два джерела.

Однак пропозиція передбачає перенесення обговорення ядерної програми Ірану на
пізніший термін, після розблокування водного шляху.

Повідомлення з’явилося на тлі того, що дипломатичні відносини між Вашингтоном та
Тегераном залишаються в глухому куті, навіть після того, як президент Дональд Трамп
минулого тижня продовжив режим припинення вогню.

03.40 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі у понеділок приїде до Москви, де
зустрінеться із російським диктатором Володимиром Путіним. Він говоритиме про
поточний стан переговорів зі США, припинення вогню та пов'язані з ним питання.

01.55 У Ірана залишилося близько трьох днів до того моменту, як нафтова
інфраструктура країни "вибухне", заявив президент США Дональд Трамп. За його
словами, через блокаду Тегеран позбавлений танкерів, а резервуари вже майже
заповнені. Це своєю чергою призведе до вибуху системи.
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26 квітня
19.28 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Арагчі прибув до Ісламабаду у неділю
після візиту до Оману, на тлі активізації зусиль, спрямованих на повернення Тегерана
та Вашингтона за стіл переговорів. Про це повідомляє AP .

Арагчі проведе додаткові переговори з пакистанськими офіційними особами під час
візиту.

 Після цього, як очікується, вирушить до Москви, повідомили два анонімні посадовці,
оскільки не уповноважені давати офіційні заяви для ЗМІ.

Раніше Президент Ірану Масуд Пезешкіан заявив, що Тегеран не вступатиме в
"примусові переговори" зі Сполученими Штатами, стикаючись з "тиском і погрозами".

15.54 Суперяхта російського мільярдера, власника Сєвєрсталі, Олексія Мордашова
безперешкодно пройшла через Ормузьку протоку, отримавши дозвіл Тегерана. Про
це інформує NBC News.

142-метрова супер’яхта Nord вийшла з Дубая 24 квітня і взяла курс на Оман,
пройшовши протоку в ніч на 25 квітня.

Олексій Мордашов цього тижня з великим відривом очолив список найбагатших росіян
за версією Forbes: його статки журнал оцінив у 37 млрд доларів. Капітал російського
мільярдера вперше в історії рейтингу перевищив позначку в 30 млрд доларів,
зазначило видання. Мільярдер перебуває під санкціями США, Британії та ЄС.

11.10 Президент США Дональд Трамп заявив, що стрілянина на вечері для преси у
Білому домі не зупинить його від війни з Іраном, хоча він вважає, що інцидент навряд
чи пов'язаний із цим конфліктом.
 
10.00 Президент Ірану Масуд Пезешкіан заявив, що Тегеран не вступатиме в
"примусові переговори" зі Сполученими Штатами, стикаючись з "тиском і погрозами",
повідомляє CNN. У телефонній розмові з прем'єр-міністром Пакистану Шехбазом
Шаріфом Пезешкіан заявив, що поточні дії США підривають довіру та ускладнюють
будь-який шлях до діалогу. Він додав, що прогрес залишатиметься важким, якщо не
будуть припинені "ворожі дії та оперативний тиск" з боку Вашингтона.

Пезешкіан заявив, що Вашингтон повинен спочатку усунути "операційні перешкоди,
включаючи блокаду" суден, що прямують до іранських портів та з них, щоб створити
умови для вирішення проблем.

04.01 Ізраїль оголосив про плани застосувати силу проти об'єктів Хезболли в Лівані,
що створює ризик зростання напруженості на тлі чинного, але крихкого перемир'я. У
заяві канцелярії прем'єр-міністра Беньяміна Нетаньягу зазначено, що військовим
доручено завдавати потужних ударів по об'єктах угруповання на території Лівану.
Деталі цього наказу наразі не розголошуються. Про це повідомляє Reuters. 

00.58 У Сполучених Штатах влада приховує справжні наслідки військового конфлікту з
Іраном, зокрема рівень руйнувань на американських базах у регіоні, втрати військових
та фінансові збитки. Про це повідомив канал NBC News. Особливу увагу привернув
факт, коли іранський винищувач F-5 прорвав протиповітряну оборону США та завдав
удару по базі в Кувейті.

25 квітня
20.31 Американські переговірники Стів Віткофф та Джаред Кушнер не поїдуть у
Пакистан для запланованих переговорів з представниками Ірану. Про це заявив
президент США Дональд Трамп в коментарі кореспондентці Fox News у Білому домі
Айші Хасні.

За його словами, делегації США не слід здійснювати 18-годинний переліт у Пакистан,
коли США "мають усі карти в руках" у конфлікті з Іраном.

Він додав, що іранці самі можуть зателефонувати в США будь-коли.

14.44 Іран планує висунути пропозицію, яка повинна задовольнити вимоги США. Про
це сказав американський президент Дональд Трамп, повідомило напередоні Reuters.

Але будь-яка угода має передбачати відмову Ірану від збагаченого урану та
забезпечення свободи судноплавства через Ормузьку протоку, зазначив
американський лідер.

04.30 Міністр фінансів США Скотт Бессент заявив, що Сполучені Штати не мають
наміру подовжувати винятки, які дозволяли купувати російську нафту та
нафтопродукти, що зараз перебувають у морі. Він також виключив можливість
поновлення одноразового дозволу на продаж іранської нафти, що завантажена на
судна.

03.30 Тегеран категорично відхилив повідомлення щодо ймовірності прямих
переговорів між іранськими та американськими представниками на території
Пакистану. Речник Міністерства закордонних справ Ірану Есмаїл Багаї зазначив, що
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жодних контактів із делегацією США не заплановано. Усі пропозиції та зауваження
іранська сторона має намір передавати виключно через пакистанських посередників.

01.01 США напередодні переговорів з Іраном запровадили санкції проти китайського
нафтопереробного заводу, а також десятків судноплавних компаній і танкерів, що
перевозять іранську нафту. Управління з контролю за іноземними активами
Міністерства фінансів США (OFAC) днями оголосило про введення обмежень щодо
Hengli Petrochemical (Dalian) Refinery Co., одного з найбільших нафтопереробних
заводів Китаю, який названо "ключовим покупцем" іранської нафти. Також санкції
спрямовані на близько 40 судноплавних компаній та танкерів, задіяних у
транспортуванні іранської нафти в рамках так званого "тіньового флоту".

24 квітня
23.57 Прес-секретарка Білого дому Керолайн Левітт повідомила, що Сполучені Штати
побачили "певний прогрес" із боку Ірану у питаннях, пов'язаних із врегулюванням
кризи на Близькому Сході. Вона підтвердила, що спеціальні посланці президента США
Стів Віткофф та Джаред Кушнер відправляться 25 квітня до Пакистану для
переговорів, спрямованих на комунікацію з іранською стороною. 

19.46 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі має прибути до Ісламабаду,
столиці Пакистану, в п’ятницю ввечері, 24 квітня, заради другого раунду мирних
переговорів зі США. Про це повідомляє інформаційне агентство Bloomberg,
посилаючись на офіційних осіб в Ісламабаді.

18.41 Європейський Союз сповідує "подвійні стандарти" у політиці щодо воєн в Україні
та на Близькому Сході, адже відмовляється "карати" Ізраїль за його дії в регіоні. Про
це заявив прем’єр-міністр Іспанії Педро Санчес, повідомляє EFE.

18.28 Президент Володимир Зеленський провів продуктивну зустріч зі спадкоємним
принцом Саудівської Аравії Мухаммадом бін Салманом Аль Саудом в Джидді. Вони
обговорили реалізацію стратегічної безпекової домовленості за трьома ключовими
напрямами.

15.43 З прибуттям третього атомного авіаносця – USS George H.W. Bush – на
Близький Схід кількість літаків палубної авіації в регіоні зросла до понад 200 одиниць.
Про це повідомило Центральне командування Збройних сил США (CENTCOM).

Вказано, що вперше за десятиліття три американські авіаносці почали одночасно
діяти на Близькому Сході.

14.50 Президент Володимир Зеленський прибув до Саудівської Аравії, де у нього
запланована зустріч зі спадкоємним принцом Мухаммадом бін Салманом Аль Саудом.
Про це глава держави повідомив у Фейсбук.
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12.41 В адміністрації США почали обговорювати покарання для "поганих" союзників по
НАТО. Найбільший гнів за відмову допомагати у війні проти Ірану викликала Іспанія,
яка заборонила використовувати свої авіабази та повітряний простір. Також проблеми
можуть виникнути у Великої Британії, повідомляє Reuters з посиланням на
неназваного американського чиновника.

12.22 Пентагон використав під час проведення військової операції проти Ірану понад
тисячу крилатих ракет Tomahawk з дальністю 1,6 тис. км, що значно виснажило запаси
цієї високоточної зброї в американських арсеналах. Про це повідомляє газета The Wall
Street Journal з посиланням на поінформованих американських чиновників. Раніше
ЗМІ повідомляли, що американські війська випустили по цілях в Ірані від початку
військової операції понад 850 крилатих ракет Tomahawk, викликавши побоювання
Пентагону з приводу швидкого скорочення запасів цієї дорогої зброї. Співрозмовники
також повідомили газеті, що від початку операції американські збройні сили
використовували від 1,5 тис. до 2 тис. зенітних ракет таких систем, як THAAD і Patriot,
а також протиракет Standard Missile, якими оснащуються бойові кораблі.

9.44 Військово-морські сили Корпусу вартових ісламської революції Ірану, за даними
американських військових виявили, що цього тижня встановили ще більше мін в
Ормузькій протоці. Про це повідомляє Axios з посиланням на джерела. Зазначається,
що американські військові пильно стежать за іранською операцією зі встановлення
мін, бо це може збільшити перебої у постачанні нафти, які Міжнародне енергетичне
агентство вже назвало більшим, ніж під час нафтової кризи 1970-х років.
Американський посадовець заявив, що США знають, скільки нових мін розставив Іран,
але відмовився назвати їхню кількість. Раніше експерти оцінювали, що Іран розмістив
у протоці менше 100 мін.

03.03 Ізраїль і Ліван обмінялися ударами відразу після оголошеннчя про продовження
перемир'я. ЦАХАЛ заявиі, що перехопив кілька ракет, запущених з території Лівану і
завдав ударів по об'єктах, з яких вівся обстріл.

02.25 Ізраїль і Ліван продовжать перемир'я ще на три тижні. Про це заявив президент
США Дональд Трамп після зустрічі з представниками обох країн в Білому домі.

00.33 Спікер парламенту Ірану Мохаммад-Багер Галібаф заявив про свій відхід від
участі у переговорах зі США за посередництва інших країн. Це сталося через
втручання Корпусу вартових ісламської революції. Ситуацію в Тегерані наразі
описують як "повний параліч" і вкрай вибухонебезпечну. Наразі в країні немає єдиного
центру, який мав би повноваження або здатність ухвалювати рішення.

23 квітня
19.49 Сили США провели операцію з морського перехоплення в Індійському океані, під
час якої здійснили огляд і висадку на судно Majestic X, що перевозило іранську нафту.
Відповідне відео операції оприлюднили у Пентагоні.

19.17 Президент США Дональд Трамп заявив про "цілковитий контроль" Сполучених
Штатів над Ормузькою протокою. Про це він повідомив у соцмережі Truth Social.

Відповідні обмеження зберігатимуться, доки Іран не погодиться укласти угоду про
завершення війни.

Жодне судно не може увійти чи вийти з протоки без дозволу Військово-морських сил
США.

13.47 Іран отримав перші гроші зі зборів за прохід суден через Ормузьку протоку. Про
це сказав віце-спікер парламенту країни Хамід-Реза Хаджі-Бабаї повідомило агентство
Tasnim.
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12.50 Третя ударна група військово-морських сил США на чолі з авіаносцем USS
George HW Bush прибуде на Близький Схід протягом трьох-п'яти днів. Про це
повідомила журналістка Fox News Дженніфер Гріффін.

11.55 Військово-морські сили (ВМС) США за останні дні перехопили у водах Азії як
мінімум три нафтові танкери, які прямували під прапором Ірану. Про це повідомляє
Reuters з посиланням на джерела. За їхніми словами, йдеться про суди Deep Sea,
Sevin та Dorena. Перші два були завантажені нафтою частково, а третій повністю.
Загалом вони перевозили близько 4 млн. барелів нафти. Також американські військові
могли захопити танкер Derya.

10.46 У Міністерстві оборони США вважають, що на повне розмінування Ормузької
протоки знадобиться щонайменше шість місяців. Про це повідомляє AP з посиланням
на власні джерела. Відповідну інформацію посадовці оборонного відомства надали під
час закритого брифінгу в Комітеті з питань збройних сил Палати представників.

"Цього тижня Пентагон повідомив законодавцям, що, ймовірно, знадобиться шість
місяців, щоб повністю розмінувати Ормузьку протоку", - зазначило джерело.

За словами співрозмовника видання, засідання залишило більше запитань, ніж
відповідей, оскільки законодавці намагалися отримати дані щодо вартості війни проти
Ірану, а також стратегії та цілей операції.

Також конгресмени порушили питання про удар по шкільному комплексу в Ірані на
початку військових дій, яке наразі залишається без відповіді.

10.25 Президент України Володимир Зеленський заявив про підтримку зупинки
бойових дій на Близькому Сході, навіть якщо не вдасться досягти тривалого миру,
виходячи з можливості збереження людських життів. Про це він сказавв інтерв’ю для
CNN, фрагмент якого опубліковано 23 квітня в його ТГ-каналі.

"Я вважаю, що будь-яка пауза у війні - це добре, адже так ти не втрачаєш людей. Я не
знаю, скільки Росія отримує від послаблення санкцій, і це викликає занепокоєння, але
найбільший виклик - це втрата людей. Якщо можна врятувати життя, це завжди
чудово. Тому ми підтримуємо припинення вогню", - зазначив він.

"Звісно, тривалий мир - це найкращий спосіб закінчити війну, але, якщо на даний
момент це неможливо, будь-яка пауза - це чудово", - додав голова Української
держави.

05.30 П'ята спроба сенаторів-демократів США зупинити війну проти Ірану шляхом
ухвалення відповідної постанови зазнала невдачі. Документ, який би зобов'язав
адміністрацію Дональда Трампа припинити будь-які бойові дії проти ісламської
республіки, не погоджені Конгресом, підтримали лише 46 сенаторів. Проти були 51.

01.30 Президент США Дональд Трамп заявив, що він не має "часових рамок" для
війни з Іраном, і відкинув припущення про те, що політичні міркування впливають на
його підхід. Тим часом прессекретарка Білого дому Керолайн Левітт заявила, що
Трамп не вважає порушенням перемир'я затримання Іраном двох кораблів в
Ормузькій протоці, оскільки це не американські чи ізраїльські кораблі.

22 квітня
23.54 Продовження перемир'я та відновлення судноплавства через Ормузьку протоку
будуть можливими лише за умови повного зняття морської блокади Ірану з боку США.
Про це заявив спікер іранського парламенту Мохаммад-Багер Галібаф. Він підкреслив,
що іранська сторона не бачить сенсу у формальному припиненні вогню, якщо воно
супроводжується обмеженнями для національної економіки. 

20.49 Іран стратив екс-співробітника Організації з атомної енергії Мехді Фаріда. Його
засудили за обвинуваченням у шпигунстві на користь Ізраїлю. Про це повідомляє
видання Euronews з посиланням на сайт судового медіаресурсу Mizan.

Фарід нібито "за вказівкою" співробітників ізраїльської розвідслужби Моссад намагався
"заразити" внутрішню мережу секретної оборонної організації і надав доступ до неї
стороннім особам, а також передав ізраїльській стороні інформацію про структуру,
розташування будівель, охорону та дані співробітників.

Під час судового процесу Фарід "зізнався" в співпраці з Моссадом.

19.47 Чотири українські мінні тральники, котрі нині перебувають у порту Портсмута,
можуть долучитися до місії під керівництвом Великої Британії та Франції з відновлення
судноплавства в Ормузькій протоці. Про це повідомляє The Times.

У середу українські офіцери ВМС візьмуть участь у багатонаціональному саміті з
військового планування, що відбудеться у Постійному об’єднаному штабі (PJHQ) на
північному заході Лондона.

https://www.thetimes.com/uk/defence/article/ukraine-strait-of-hormuz-news-mine-hunters-xqp6dnf95


17.53 Раніше атакований морський термінал у Туапсе продовжує горіти та диміти вже
третю добу. Місцеві жителі повідомляють про "нафтовий" дощ і сажу, яка осідає на
землі, а також про калюжі, вкриті масляною плівкою. Відео оприлюднив ТГ-канал
Astra.

Раніше російська влада звітувала про велику нафтову пляму, котра з’явилася в
акваторії після атаки. Вже 20 квітня Роспотребнадзор порадив мешканцям Туапсе без
потреби не виходити на вулицю.

17.34 Американську блокаду - військові кораблі, які стоять на кордоні Аравійського
моря - змогли обійти щонайменше 34 танкери пов'язані з Іраном. Серед них кілька
танкерів, які вивезли власне іранську нафту вартістю 1 млрд доларів. Про це пише
видання Financial Times, посилаючись на дані агентства Vortexa.

15.59 Військово-морські сили Корпусу вартових ісламської революції (КВІР) Ірану
захопили два судна в Ормузькій протоці. Про це повідомили американський телеканал
CNN.

15.12 Американські військові почали використовувати українську технологію для
боротьби з безпілотниками на ключовій авіабазі США в Саудівській Аравії. Про це
повідомляє Reuters із посиланням на п’ятьох проінформованих співрозмовників.

13.39 Принаймні два завантажені нафтою іранські танкери цього тижня вийшли з
Перської затоки та пройшли повз американську блокаду. Про це повідомляє
Bloomberg, посилаючись на дані аналітичної компанії Vortexa.

Два надвеликі нафтові танкери під іранським прапором Hero II і Hedy 20 квітня
перетнули лінію блокади, визначену США, і увійшли в Аравійське море. Вони стали
частиною флотилії, яка обійшла американські військові кораблі та доставила на ринок
приблизно 9 млн барелів палива.

02.01 В Ірані заявили, що не зверталися із проханням про продовження перемир’я, яке
президент США Дональд Трамп вирішив подовжити односторонньо.
Як повідомляє іранський державний мовник IRIB, Тегеран відмовився прийняти
запропоновані США умови для відновлення переговорного процесу.

У свою чергу, прем’єр-міністр Пакистану Шахбаз Шаріф разом із головнокомандувачем
армії Саїдом Асімом Муніром подякував Трампу за це рішення і зазначив, що його
країна продовжить зусилля для мирного врегулювання конфлікту шляхом переговорів.
Шаріф висловив сподівання, що сторони дотримуватимуться режиму тиші та
досягнуть домовленостей під час наступного раунду переговорів, запланованих в
Ісламабаді.

00.31 Президент США повідомив, що з ініціативи Пакистану він вирішив продовжити
режим припинення вогню з Іраном. Цей крок діятиме доти, доки Тегеран не
представить свої пропозиції щодо мирного врегулювання конфлікту і поки переговори
не завершаться. Про це він повідомив у своїй соцмережі Truth Social. При цьому
американським військовим було доручено продовжувати блокаду іранських портів,
"залишаючись у повній бойовій готовності".

21 квітня
22.57 Іран заявив, що не братиме участі у запланованих на завтра переговорах у
Пакистані. Про це повідомляє Clash Report.

Також зазначається, що поїздку на зустріч скасував віцепрезидент США Джей Ді Венс.

19.23 Президент США Дональд Трамп заявив, що очікує укладення "вигідної угоди" з
Іраном для завершення багатотижневої війни, однак не розраховує продовжувати
режим припинення вогню, який спливає у середу. Про це глава Білого дому
розповів в інтерв’ю CNBC.

"Думаю, у них немає вибору", - наголосив він, відповідаючи на запитання про
очікування від другого раунду мирних переговорів з Тегераном.

Президент також вкотре заявив, що США "знищили їхній флот, авіацію та керівництво".

17.59 Американські військові перехопили судно M/T Tifani, яке потрапило під санкції
через перевезення іранської нафти. Про це заявило Міністерство оборони США.

Overnight, U.S. forces conducted a right-of-visit, maritime interdiction and
boarding of the stateless sanctioned M/T Tifani without incident in the
INDOPACOM area of responsibility.⁰⁰As we have made clear, we will pursue

https://t.me/astrapress/110534?single
https://ua.korrespondent.net/world/4873023-ssha-zaprovadyly-antydronovu-tekhnolohiui-ukrainy-zmi
https://x.com/clashreport/status/2046676605376815546
https://www.cnbc.com/2026/04/21/trump-iran-war-ceasefire-peace-talks.html


— Department of War 🇺🇸 (@DeptofWar) April 21, 2026

13.41 Міжнародна морська організація (IMO) ООН розробляє план евакуації сотень
суден, які застрягли в Перській затоці через блокування Ормузької протоки після
початку війни США та Ізраїлю проти Ірану. Про це заявив генеральний секретар ІМО
Арсеніо Домінгес, повідомляє Bloomberg. За його словами, план може бути втілений у
життя тоді, коли з’являться чіткі ознаки деескалації. Наразі обговорюються його деталі,
зокрема послідовність відправлення суден, яка залежатиме в тому числі й від
тривалості перебування екіпажу в затоці. Зазначається, що будь-які транзитні
перевезення відбуватимуться за давно визначеним маршрутом - Схемою розділення
руху, яка була запропонована Іраном та Оманом і прийнята ІМО у 1968 році.

11.52 Спікер іранського парламенту Мохаммад Багер Галібаф, якого вважають одним
із ключових учасників переговорного процесу від імені Тегерана заявив, що Іран не
вестиме переговори під тиском, і попередив про наявність "нових козирів на полі бою"
у війні зі США. Про це повідомляє The Telegraph.

Галібаф звинуватив президента США у "запровадженні облоги та порушенні
перемир’я". За його словами, що Іран "не погодиться на переговори під тиском
погроз", які можуть перетворитися на "капітуляцію або виправдання відновлення
воєнних дій". Протягом останніх двох тижнів ми готувалися розкрити нові карти на полі
бою. Ми не погоджуємося на переговори під тиском погроз, - написав Галібаф у
соцмережі Х.

Як пише видання, "нові карти" можуть стосуватися підтримуваних Іраном хуситів у
Ємені, які перекрили протоку Баб-ель-Мандеб - один із головних світових маршрутів
для експорту нафти. Такий крок означав би друге блокування важливої судноплавної
артерії у межах війни між США та Іраном після протоки Ормуз.

05.02 Іран зберігає значну частину свого військового арсеналу, включаючи тисячі ракет
і ударних дронів, попри масштабні авіаудари, які тривали протягом декількох тижнів.
Про це заявляє розвідка США, підтверджуючи, що операції союзників не змогли
ослабити бойовий потенціал країни до критичного рівня. Як повідомляє Business
Insider, операція "Епічна лють" не досягла всіх поставлених цілей, визнало керівництво
Пентагону. Під час тимчасового перемир’я іранська армія почала діставати "закопані"
заздалегідь резерви та активно відновлювати боєздатність.

02.04 Президент США Дональд Трамп вкотре наголосив на успіхах у протистоянні з
Іраном, заявивши, що Сполучені Штати перемагають у війні, а ситуація складається
"дуже добре". При цьому він різко розкритикував американські медіа за упереджене
висвітлення конфлікту. За його словами, фінансові втрати Ірану від економічної
блокади сягають 500 млн доларів щоденно, і це ставить країну у критичну ситуацію,
яка загрожує її виживанню навіть у найближчій перспективі.

20 квітня
21.21 Світовий ринок втратив понад $50 млрд через недовидобуту нафту з початку
війни в Ірані, яка триває майже 50 днів. Про це свідчать розрахунки Reuters та оцінки
аналітиків.

За цей час із глобального ринку вибуло понад 500 млн барелів сирої нафти та
конденсату, що стало найбільшим порушенням постачання енергоносіїв у сучасній
історії, свідчать дані Kpler.

Інакше кажучи, 500 мільйонів барелів нафти, втрачених для ринку, еквівалентні
скороченню світового авіаційного попиту на 10 тижнів, цілковитій відсутності
дорожнього руху будь-якого транспорту у світі протягом 11 днів або п'яти дням без
нафти для всієї світової економіки.

За оцінками аналітиків, втрачений обсяг нафти еквівалентний майже місячному
споживанню у США або понад місячному - в Європі. Також це відповідає приблизно
шести рокам споживання пального армією США або чотирьом місяцям роботи світової
індустрії морських перевезень.

19.59 Кувейт оголосив форс-мажор щодо постачання сирої нафти та нафтопродуктів,
оскільки блокада Ормузької протоки унеможливлює виконання зобов’язань перед
клієнтами. Про це повідомляє Bloomberg.

Державна компанія Kuwait Petroleum повідомила клієнтів про застосування
договірного положення, що дозволяє постачальнику скасувати або відтермінувати
постачання, мовиться у документі, який опинився у розпорядженні Bloomberg.
Водночас цей крок не означає повного припинення постачань, уточнило джерело.

18.08 Американська делегація на чолі з віцепрезидентом Джей Ді Венсом летить в
Пакистан до Ісламабада для переговорів з предствниками Ірану. Про це сказав

global maritime enforcement efforts to disrupt illicit…
pic.twitter.com/EGwDe3dBI3
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президент США Дональд Трамп, повідомила газета New York Post.

14.27 Комерційний рух через Ормузьку протоку 20 квітня майже завмер після
короткого і хаотичного відкриття на вихідних, яке завершилося першим захопленням
іранського судна Сполученими Штатами. Про це повідомляє Bloomberg. Зазначається,
що за сім тижнів війни в Перській затоці проходження суден через цей водний шлях
скоротилося до мінімуму, оскільки Іран посилює контроль у відповідь на удари США та
Ізраїлю. У п'ятницю Іран і США оголосили про відкриття протоки, що спричинило
падіння цін на нафту і поспіх суден до проходу, однак ситуація швидко знову вийшла з-
під контролю. До неділі американський флот захопив іранське вантажне судно у водах
біля іранського порту Джаск в Оманській затоці, коли воно прямувало в бік Ормузької
протоки.

00.50 Військово-морські сили США перехопили іранське вантажне судно в Оманській
затоці під час спроби прорвати морську блокаду. Про це заявив президент США
Дональд Трамп. За його словами, іранський екіпаж вантажного судна відмовився
підкоритися наказам американських військових і отримав діру в машинному
відділенні. Наразі судно перебуває під контролем морської піхоти США.

19 квітня
21.40 Іран ще не ухвалив рішення щодо того, чи направляти своїх представників до
Пакистану на переговори зі Сполученими Штатами через блокування ними іранських
портів. Про це повідомило напівофіційне іранське інформаційне агентство Tasnim.

За даними ЗМІ, Тегеран відмовляється брати участі в переговорах, доки США не
знімуть морську блокаду з іранських портів.

18.00 Президент США Дональд Трамп розлютився і пригрозив знищити в Ірані "кожну
атомну електростанцію та кожен міст", якщо Тегеран не укладе угоду, яку хоче
Вашингтон.

Окрім цього він заявив, що Іран "повністю порушив" чинне перемир’я, відкривши
вогонь у Ормузькій протоці, і зазначив, що атаки були спрямовані на французьке судно
та британський вантажний корабель.

8.17 Президент США Дональд Трамп не підтримав ідею захопити острів Харк в Ірані,
оскільки він побоювався значних втрат серед американських солдатів. Про це
повідомляє The Wall Street Journal. Видання опублікувало докладний розбір, що
відбувалося за лаштунками в адміністрації Трампа вже під час війни з Іраном, як лідер
реагував на втрати США і чому робив ті чи інші заяви. За даними джерел, Трамп
відчуває страх перед відправленням військ у небезпечні зони, де дехто з них отримає
поранення, а дехто й зовсім не повернеться додому. Власне, як це було і з іншими
президентами, які вирішили брати участь у війнах. Як пише WSJ, Трамп "чинив опір
відправці американських солдатів для захоплення острова Харк", який є відправною
точкою для 90% іранського експорту нафти. Хоча йому і говорили, що місія
увінчається успіхом і захоплення території забезпечить США доступ до протоки, але
він побоювався неприйнятно великих втрат серед американців.

04.50 Президент США Дональд Трамп провів у суботу, 18 квітня, термінову нараду в
Ситуаційній кімнаті Білого дому через загострення ситуації навколо Ормузької протоки
та переговорів з Іраном. У разі відсутності прориву бойові дії можуть відновитися вже
найближчими днями.

03.28 В Ірані заявили що припинення вогню є перемогою Тегерану, оскільки США не
змогли повалити режим або заручитися підтримкою інших країн для контролю над
Ормузькою протокою. Про це в ефірі державних ЗМІ Ірану заявив спікер парламенту
Мохаммад Багер Галібаф. Водночас політик визнав економічну та військову перевагу
супротивників.

00.30 США планують найближчими днями почати брати на абордаж і захоплювати
пов’язані з Іраном нафтові танкери та комерційні судна. Ці дії започаткують новий етап
кампанії тиску США на Тегеран, яку в адміністрації Трампа назвали "Економічною
люттю", за прикладом операції проти Ірану "Епічна лють".

18 квітня
15.31 Іран частково відкрив свій повітряний простір для міжнародних рейсів, що
перетинають східну частину країни. Про це повідомляє Times of Israel із посиланням
на заяву Управління цивільної авіації Ірану.

13.59 Провідні сенатори-демократи в США розкритикували адміністрацію президента
Дональда Трампа за пом’якшення санкцій щодо російської нафти. Про це повідомляє
The Guardian, посилаючись на їхню спільну заяву.

Вони підкресили, що саме очільник правлячого режиму РФ має найбільшу вигоду від
війни в Ірані, яку почав Трамп.
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13.44 США так чи так заберуть запаси високозбагаченого урану Ірану. Проте це може
відбутися "менш дружнім способом", якщо переговори проваляться. Про це заявив
американський президент Дональд Трамп, повідомляє телеканал CNN.

Голова США відповів таким чином на запитання про термін вивезення з Ірану того, що
він назвав "ядерним пилом".

11.58 Іран поновив блокаду Ормузької протоки, бо США відмовилися зняти морську
блокаду іранських портів у Перській затоці. Про це повідомляє британська газета The
Guardian.

Контроль над Ормузькою протокою "повернувся до попереднього стану" на тлі
конфлікту зі США щодо морської блокади іранських портів, заявив Тегеран.

11.21 Президент США Дональд Трамп учергове розкритикував НАТО, звинувативши
Альянс у відмові приєднатися до війни, розв’язаної США та Ізраїлем проти Ірану. Про
це свідчить його промова на заході Turning Point Action в Аризоні, яку цитує NBC News.

Трамп згадав про Північноатлантичний альянс і присутні освистали його, а сам він
заявив, що НАТО виявилося "абсолютно неефективним, коли ми його потребували".

10.58 Ізраїль більше не має завдавати авіаударів по Лівану, заявив президент США
Дональд Трамп. Така заява викликала здивування та занепокоєння в ізраїльському
керівництві, повідомляє Axios.

За інформацією видання, прем’єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу та його команда
були шоковані формулюванням Трампа, яке суперечить умовам недавно узгодженого
перемир’я.

7.57 Іран офіційно спростував заяви президента США Дональда Трампа про готовність
передати ядерні матеріали Вашингтону і звинуватив останнього в маніпуляціях. Про
це повідомляє ізраїльське видання The Jerusalem Post.

Речник МЗС Ірану Есмаїл Багаї заявив, що передача урану навіть не обговорюється.
Чиновник назвав слова лідера США спробою видати бажане за дійсне.

05.02 Іран попередив, що закриє Ормузьку протоку, якщо Сполучені Штати не
скасують блокаду іранських портів. Транзит через протоку здійснюватиметься
"визначеним маршрутом" та "з дозволу Ірану", заявив спікер іранського парламенту
Мохаммед Багер Галібаф.
 
04.26 У ніч проти суботи, 18 квітня, США на 30 днів скасували санкційні обмеження на
купівлю російської нафти та нафтопродуктів, що транспортуються морем, всупереч
попереднім публічним запевненням Вашингтона не поновлювати дію відповідних
ліцензій. Управління контролю за іноземними активами (OFAC) видало ліцензію, яка
дозволяє здійснювати операції з постачанням і продажем російської сирої нафти та
нафтопродуктів, завантажених на судна станом на 17 квітня 2026 року. Операції з
такою нафтою та нафтопродуктами дозволено лише до 16 травня. 
 
01.27 Китай висловив готовність прийняти на зберігання або переробку близько 440 кг
іранського збагаченого урану, вивезення якого передбачено в межах запропонованої
адміністрацією Трампа угоди. Про це повідомляє Associated Press. Незважаючи на те,
що в США розглядають можливість особистого контролю за матеріалами, Китай
відкрито демонструє готовність до участі. Зокрема, Пекін пропонує знизити рівень
збагачення урану до цивільного рівня, якщо отримає відповідний запит від США та
Ірану.

17 квітня
23.58 Міністерство охорони здоров'я Лівану заявило, що одна людина загинула через
ізраїльський авіаудар, здійснений уже після початку перемир'я. Як повідомляє CNN,
інцидент стався на півдні країни. За інформацією міністерства, під удар потрапив
мотоцикл і ще один автомобіль у місті Кунін, унаслідок чого загинула одна людина, а
двоє інших отримали поранення. Ліванська армія звинуватила Ізраїль у
неодноразовому порушенні режиму припинення вогню, зазначивши, що обстріли
зачепили кілька південних сіл країни. Ізраїльська сторона наразі не прокоментувала ці
звинувачення.

22.55 Іран погодився на безстрокове призупинення своєї ядерної програми та не
отримуватиме від США жодних заморожених активів. Фінальна угода про припинення
війни може бути підписана вже найближчими днями. Про це заявив президент США
Дональд Трамп, повідомляють Bloomberg, Axios та CBS News. За словами Трампа,
переговори щодо довгострокового мирного плану з Тегераном знаходяться на
фінальній стадії. Він зазначив, що зустріч делегацій має відбутися цими вихідними, а
саму угоду можуть укласти "протягом наступного дня-двох". Головною умовою
домовленостей є повна відмова Ірану від ядерних розробок.

21.56 Президент України Володимир Зеленський заявив, що міжнародна спільнота
має об’єднати зусилля для усунення загроз в Ормузькій протоці, адже нинішні рішення
вплинуть на безпеку глобального судноплавства та поведінку агресивних акторів у
майбутньому. Про це він сказав під час звернення на онлайн-засіданні щодо свободи
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судноплавства в Ормузькій протоці. За словами Зеленського, рішення, ухвалені щодо
Ормузу зараз, визначатимуть, як інші агресивні актори сприйматимуть можливість
створення проблем в інших протоках та на інших фронтах.

19.49 Франція та Велика Британія планують очолити багатонаціональну оборонну
місію в Ормузькій протоці, яка буде спрямована на захист свободи судноплавства та
розмінування. Про це повідомив британськи прем'єр-міністр Кір Стармер на
пресконференції у Парижі, передає ЄП.

17.49 США та Іран ведуть переговори щодо плану припинення війни, одним із пунктів
якого є розблокування 20 млрд доларів заморожених іранських коштів в обмін на
відмову Тегерану від збагаченого урану.

Йдеться про близько 2000 кг збагаченого урану, захованого в іранських підземних
ядерних об’єктах, зокрема до 450 кг урану, збагаченого до 60-відсоткової чистоти.

У рамках компромісної пропозиції, яка зараз перебуває на стадії обговорення, частина
високозбагаченого урану буде відправлена до третьої країни, а частина буде
розбавлена в Ірані під міжнародним контролем.

17.36 Президент США Дональд Трамп привітав рішення Ірану про відкриття Ормузької
протоки, але запевнив, що блокада іранских портів поки триватиме. Про це він
написав у власній соцмережі Truth Social.

17.07 Світові ціни на нафту різко впали на повідомленнях про відновлення проходу
комерційних судів через Ормузьку протоку. Про це свідчать дані торгів.

16.35 Президент Володимир Зеленський візьме участь у міжнародній
відеоконференції щодо відновлення свободи судноплавства в Ормузькій протоці. Про
це він сказав у відеозверненні.

16.12 Іран відкрив Ормузьку протоку для проходу всіх комерційних суден. Про це
повідомив міністра закордонних справ Ірану Аббас Арагчі у соцмережі Х.

"Відповідно до угоди про припинення вогню в Лівані, прохід для всіх комерційних суден
через Ормузьку протоку оголошується повністю відкритим на решту періоду
припинення вогню за узгодженим маршрутом, як вже було оголошено Організацією
портів та мореплавства Ісламської Республіки Іран", – написав він.

14.26 Президент США Дональд Трамп під час телефонної розмови з іранськими
представниками підвищив голос на перемовників і після цього охрип. Про це в етері
Fox News заявив республіканець Ліндсі Грем.

Глава Білого дому емоційно попереджав іранських перемовників про наслідки у разі
продовження "гри".

"Розмова стала настільки інтенсивною, що він голосно пояснював Ірану, що станеться,
якщо вони продовжуватимуть грати в ігри. У нього справді пропав голос. Я б не хотів
бути іранцем на іншому кінці цієї розмови", - додав сенатор.

13.23 Відновлення значної частини видобутку нафти і газу, перерваного війною в Ірані,
може зайняти до двох років. Такий прогноз озвучив виконавчий директор
Міжнародного енергетичного агентства (МЕА) Фатіх Бірол, повідомляє Bloomberg.

Глава МЕА наголосив, що повернення до довоєнних показників відбуватиметься дуже
повільно. Причиною є фізичні пошкодження інфраструктури: внаслідок бойових дій у
регіоні Перської затоки постраждали нафтові родовища, нафтопереробні заводи та
трубопровідні системи.

"У суспільстві існує переконання, що в ту саму хвилину, коли ми побачимо відкриту
протоку… ми миттєво повернемося до довоєнного рівня виробництва. На мій погляд,
це глибоко помилкова й оманлива думка", - заявив Бірол.

11.59 Танкер під прапором Пакистану став першим, який увійшов до Перської затоки, і
вийшов через Ормузьку протоку з вантажем сирої нафти відтоді, як 13 квітня почалася
блокада США.

Танкер Shalamar пройшов трохи південніше іранського острова Ларак і пізно ввечері
16 квітня вийшов в Оманську затоку з приблизно 450 тисячами барелів сирої нафти,
завантаженої в Об'єднаних Арабських Еміратах.
 
Морська блокада США тепер вимагає від судновласників отримувати дозвіл і від
іранської, і від американської сторони, щоб перевозити нафту та інші товари з
Перської затоки у світ.

10.41 Армія оборони Ізраїлю (ЦАХАЛ) продовжила обстрілювати міста Аль-Хіам і
Дбейбін на півдні Лівану, незважаючи на режим припинення вогню. Про
це повідомило національне ліванське агентство NNA.

За його даними, ізраїльські військові завдали артилерійських ударів, а також стріляли
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з кулеметів. Крім того, було зафіксовано атаки безпілотників у регіоні Західне Бекаа.

8.28 Ізраїль та Ліван офіційно домовилися про припинення вогню на десять діб за
посередництва США. Режим тиші почав діяти опівночі 17 квітня але деталі перемир'я
стали відомі тільки тепер. Нинішнє припинення вогню - перший етап. Якщо Ліван
доведе здатність контролювати свої кордони, термін продовжать. Про це повідомляє
ізраїльське видання The Jerusalem Post.

Головна умова - тільки сили безпеки Лівану мають право носити зброю. Будь-яка
діяльність Хезболли має бути обмежена. Бейрут пообіцяв вжити "значущих кроків",
щоб зупинити напади бойовиків.

7.37 Президент США Дональд Трамп прагне до переговорів про припинення війни з
Іраном, про що свідчить його заява про тимчасове припинення вогню між Ізраїлем і
Ліваном. На тлі зростання цін і падіння рейтингів, американський лідер може
виявитися більш поступливим до деяких вимог Тегерана. Про це повідомляє видання
Politico, посилаючись на високопоставлених посадовців з країн Перської затоки і США.

06.31 США попередили європейські країни про можливі затримки в постачанні
американського озброєння, на яке вже були підписані контракти. Це зумовлено
високим навантаженням на запаси зброї внаслідок війни проти Ірану. Як зазначає
агентство Reuters, затримки можуть торкнутися кількох європейських держав, зокрема
країн Балтії та Скандинавії. Йдеться про поставки в межах програми Foreign Military
Sales, які поки не були здійснені. Особливий акцент агентство робить на ракетах-
перехоплювачах PAC-3 Patriot, які США активно використовують для протидії
іранським атакам у регіоні Перської затоки. Це ж озброєння необхідне й Україні для
захисту її інфраструктури від атак російських балістичних ракет.
 
05.34 Ціни на нафту різко знижуються після оптимістичних заяв президента США
Дональда Трампа щодо можливого врегулювання конфлікту з Іраном.
За даними Bloomberg від п'ятниці, 17 квітня, американська марка West Texas
Intermediate впала до $93 за барель, втративши понад 3% за тиждень, а марка Brent
торгувалася близько $99 за барель. 
 
03.03 Велика Британія та Франція проведуть саміт, під час якого обговорюватимуть
створення військово-морських сил для забезпечення свободи судноплавства через
стратегічно важливу Ормузьку протоку. За даними Bloomberg, запропонована
"Морська ініціатива зі свободи судноплавства" матиме виключно оборонний формат.

01.28 Армія оборони Ізраїлю (ЦАГАЛ) заявила, що протягом попередньої доби
завдала ударів по більш ніж 380 об'єктах угруповання Хезболла на півдні Лівану.
Згідно з повідомленням, під час операції були знищені пускові установки, командні
центри та вбиті бойовики Хезболли. Ізраїльські військові також зазначили, що
авіаудари проводилися для підтримки дій сухопутних підрозділів, які наразі залучені
до проведення операцій у цьому регіоні.

16 квітня
19.54 Іран під час переговорів щодо завершення війни запропонував новий формат
проходу суден через Ормузьку протоку. Мова про рух уздовж протилежного,
оманського берега за умови досягнення домовленостей, які запобігатимуть
відновленню бойових дій. Про це повідомляє Reuters із посиланням на обізнане
джерело.

Ормузька протока шириною близько 34 км розділена між Іраном та Оманом. Нині Іран
вимагає від суден, яким дозволяє прохід, рухатися вздовж свого узбережжя, а з деяких
стягує плату. Також Тегеран прагнув і надалі контролювати вантажі, що проходять
через протоку.

Тим часом, іранський посадовець зазначив, що нова пропозиція передбачає
збереження Іраном контролю у межах власних територіальних вод, але без втручання
у води Оману. За його словами, цей крок покликаний продемонструвати готовність до
деескалації, і Тегеран очікує аналогічних кроків від США.

17.56 Військово-морські сили США з початку запровадження блокади змусили 13
суден, що вийшли з іранських портів, змінити курс. Про це повідомив голова
Об’єднаного комітету начальників штабів генерал Ден Кейн, передає WSJ.

"До теперішнього часу 13 кораблів ухвалили мудре рішення розвернутися за нашим
наказом", – зазначив він.

Кейн запевнив, що ВМС не доводилося підніматися на борт жодного корабля.

15.59 Влада Пакистану щодня відключатиме електрику по всій країні на тлі
енергетичної кризи внаслідок війни на Близькому Сході.

За даними міністерства енергетики країни, дефіцит електроенергії ввечері 15 квітня,
коли попит зазвичай досягає піку, становив 4500 мегават, що становить приблизно
чверть від загального необхідного обсягу.

https://www.reuters.com/world/middle-east/iran-offers-proposal-allowing-ships-exit-oman-side-hormuz-free-attack-source-2026-04-15/
https://www.wsj.com/livecoverage/iran-us-strait-of-hormuz-blockade-updates/card/caine-says-u-s-military-will-actively-pursue-vessels-helping-iran-around-the-world-VUIPFec4hha5Mjf5mVkh


Тривалість віялових відключень світла у вечірній час у низці районів Пакистану
перевищувала дві години. Місцеві ЗМІ пишуть про триваліші періоди відключень - іноді
до 14 годин. Найбільше від відключень страждають сільські райони.

14.24 Південна Корея домовилася про постачання 273 мільйонів барелів нафти з країн
Близького Сходу та Казахстану у 2026 році маршрутами в обхід Ормузької протоки.
Про це заявив керівник адміністрації президента країни Кан Хунсік на брифінгу за
підсумками поїздки в якості спецпосланця президента до Казахстану, Оману,
Саудівської Аравії та Катару, інформує Reuters.

13.59 Президент США Дональд Трамп раніше на своїй платформі Truth Social заявив
про заплановану розмову "лідерів Ізраїлю та Лівану". Одначе жодна зі сторін так і не
підтвердила цю інформацію, повідомляє інформагентство AFP в соцмережі X.

13.41 Сполучені Штати Америки можуть розширити виробництво зброї коштом
цивільної промисловості. Пентагон уже веде переговори з великими автовиробниками
та індустріальними компаніями. Про це повідомляє видання The Wall Stree Journal.

Американські оборонні чиновники обговорюють із бізнесом можливість залучення
виробничих потужностей для випуску боєприпасів та військової техніки, зокрема, з
General Motors та Ford Motor.

11.39 Два судна, пов'язані з Іраном, які перебувають під американськими санкціями,
пройшли через Ормузьку протоку і увійшли до Перської затоки, ймовірно, за новим
маршрутом. 

Газовоз для перевезення скрапленого нафтового газу G Summer увійшов до Перської
затоки, пройшовши між іранськими островами Ларак та Кешм вдень 15 квітня. Цей
порожній танкер передавав, що перебуває в китайській власності та під управлінням
китайського екіпажу і зазначав пунктом призначення іракський порт Хор-ель-Зубайр.
 
Незабаром після цього супертанкер Hong Lu, який також був занесений США до списку
санкцій через зв'язки з Іраном, пройшов між зазначеними островами і зараз рухається
на захід вздовж іранського побережжя.
 
Bloomberg зазначає, що суден, які пройшли через Ормузьку протоку, може бути більше
ніж два. Зокрема, є дані, що напередодні тим же маршрутом пройшов суховантаж
Rosalina, який передавав, що прямує до іранського порту з продовольством.

9.48 Іран розглядає можливість дозволити суднам безперешкодно проходити через
оманську частину Ормузької протоки у межах переговорів зі США. Проте умовою для
цього є досягнення угоди щодо запобігання відновленню конфлікту, повідомляє
Reuters.

8.20 Лідери Ізраїлю та Лівану вперше за 34 роки проведуть переговори. Про це
написав президент США Дональд Трамп у своїй соцмережі Truth Social.

"Намагаємося здобути невеликий перепочинок між Ізраїлем і Ліваном", - зазначив
голова Білого дому.

15 квітня
16.06 Президент США Дональд Трамп заявив, що "назавжди відкриває Ормузьку
протоку" і Китай цьому нібито "дуже радий". Про це він повідомив у власній соцмережі
Truth Social.

"Китай дуже радий, що я назавжди відкриваю Ормузьку протоку. Я роблю це також
заради них – і заради всього світу", – написав Трамп і знову додав, що Китай
"погодився не постачати зброю Ірану".

15.48 Китай не постачає зброю Ірану. Про це заявив президент США Дональд Трамп в
інтерв’ю для Fox Business, посилаючись на запевнення самого китайського лідера Сі
Цзіньпін, яке цитує Bloomberg.

"Він відповів на лист, який я написав, бо чув, що Китай постачає зброю (Ірану - ред.)... І
я написав йому листа з проханням не робити цього, а він написав мені листа, в якому,
по суті, сказав, що він цього не робить", - пояснив Трамп аргументи свого візаві.

Лідер США не уточнив, коли саме були надіслані листи.

12.59 Китай заперечив повідомлення щодо надання військової підтримки Ірану.
Відповідну заяву зробив речник МЗС КНР Лінь Цзянь.

https://ua.korrespondent.net/world/4871166-tramp-zaiavyv-scho-nazavzhdy-vidkryvaie-ormuz
https://ua.korrespondent.net/world/4871166-tramp-zaiavyv-scho-nazavzhdy-vidkryvaie-ormuz
https://x.com/SpoxCHN_LinJian/status/2044281030950154658?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E2044281030950154658%7Ctwgr%5E478e79c530bdfa56bf0cc604e2e0321087413371%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fnews.sky.com%2Fstory%2Firan-war-latest-trump-us-israel-ceasefire-deal-strait-of-hormuz-blockade-strikes-oil-lebanon-13509565


За його словами, інформація медіа про нібито військову допомогу Ірану з боку Китаю є
"повністю сфабрикованою".

"Повідомлення ЗМІ, які звинувачують Пекін у наданні військової підтримки Ірану, є
повністю сфабрикованими", - мовиться у заяві речника КНР.

12.37 Супертанкер Agios Fanourios I під прапором Іраку пройшов з Ормузької протоки
до Перської затоки, ставши першим нафтовозом, що рухається водним шляхом на
північний захід із моменту запровадження блокади протоки з боку США. Про це
повідомляє Bloomberg.

Нині угруповання американських кораблів перешкоджає руху суден в Оманській затоці
і, ймовірно, раніше змусило деякі танкери, зокрема той, що перебуває під санкціями
США - Rich Starry, розвернутися.

Танкер Agios Fanourios I не прямував до Ірану і не внесений до санкційного списку
США.

11.53 Збройні сили США повністю зупинили морську торгівлю з Іраном. Про це заявив
голова Центрального командування США адмірал Бред Купер.

За його словами, американські війська повністю зупинили морську торгівлю з Іраном,
яка "забезпечує 90% іранської економіки".
 
"Менш ніж за 36 годин після введення блокади американські війська повністю
зупинили морську торгівлю з Іраном", - заявив Купер.
 
Раніше американські військові повідомили, що з початку блокади 13 квітня перехопили
вісім нафтових танкерів, пов'язаних з Іраном.

9.29 Іран використовував китайський розвідувальний супутник для стеження за
американськими базами - і робив це ще до ракетних та дронових атак на них. Про це
повідомляє видання Financial Times.

7.24 Світові ціни на нафту впали на тлі надій і сподівань, що переговори Ірану зі США
та Ізраїлем відновляться, що допоможе розблокуванню Ормузької протоки. Про це
повідомляє Reuters.

02.33 Після інтерв'ю з президентом США журналістка видання Fox News Марія
Бартіромо зазначила, що Трамп підтвердив завершення активних дій проти Тегерана.
За її словами, під час бесіди з главою держави обговорювалися різні теми, зокрема
економіка, взаємодія в межах НАТО та ситуація з Іраном. 

00.56 У США відбулися переговори між Ізраїлем та Ліваном за посередництва
Сполучених Штатів - перша подібна зустріч високого рівня за тривалий час.
Переговори модерував державний секретар США Марко Рубіо, який назвав подію
історичною. Він підкреслив важливість цієї зустрічі в контексті довгого шляху
протистоянь і конфліктів. Учасники від Ізраїлю та Лівану також позитивно оцінили її
результати і продемонстрували "зближення позицій".

14 квітня
22.18 Незважаючи на заяви президента США Дональда Трампа про підтримку від
союзників, вони не готові допомагати з розблокуванням Ормузької протоки. Про це
повідомляє Bloomberg. Як відомо, днями Велика Британія і Франції прийматимуть
зустріч, на якій обговорюватимуть ситуацію з Ормузькою протокою. Однак за словами
європейських посадовців, обізнаних із ситуацією, у формуванні військово-морської
місії досягнуто лише незначного прогресу. До того ж, союзники не хочуть розгортати
свої сили доти, доки не буде укладено постійне перемир'я між США та Іраном. Як
зазначається, поки що переговори зосереджені більше на дипломатичних зусиллях
щодо врегулювання конфлікту між США, Ізраїлем та Іраном, ніж на військових
рішеннях, навіть незважаючи на те, що Вашингтон наполягає на конкретних
зобов'язаннях щодо військово-морських сил, додав один з посадовців

14.09 Проблеми з постачанням енергоресурсів через перекриття Ормузької протоки
почали впливати на світові ціни на продукти харчування. Про це повідомляє ФАО.

За даними організації ООН, індекс продовольчих цін у березні зростає другий місяць
поспіль і становить 128,5 пункту, що на 2,4% більше, ніж у лютому, та на 1% вище за
показник рік тому. Подорожчання зафіксоване у всіх основних групах товарів -
зернових, м’ясі, молочній продукції, рослинних оліях і цукрі.

13.59 Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) різко знизило свої прогнози щодо
пропозиції та попиту на нафту, попередивши, оскільки конфлікт на Близькому Сході
порушує енергетичні потоки та чинить тиск на світову економіку.

13.52 Голова Мінфіну Великої Британії Рейчел Рівз розкритикувала дії США на
Близькому Сході через відсутність стратегії, а також економічні наслідки для світу. Про
це свідчить її інтерв’ю британській газеті Mirror.

https://www.fao.org/newsroom/detail/fao--protracted-strait-of-hormuz-crisis-could-turn-into-global-agrifood-catastrophe/en


12.49 Саудівська Аравія закликає США відмовитися від блокади Ормузької протоки та
повернутися до переговорів із Іраном. Про це повідомили арабські посадовці,
передає The Wall Street Journal.

У Ер-Ріяді побоюються, що дії Вашингтона можуть спровокувати Іран до ескалації та
порушення роботи інших ключових морських маршрутів.

За словами співрозмовників, блокада спрямована на посилення тиску на економіку
Ірану. Водночас Саудівська Аравія попереджає, що Тегеран може відповісти
перекриттям Баб-ель-Мандебської протоки - важливого маршруту для експорту нафти
через Червоне море.

12.38 Пакистан запропонував провести другий раунд переговорів між США та Іраном в
Ісламабаді найближчими днями - до завершення режиму припинення вогню. Про
це повідомили двоє пакистанських посадовців, передає AP.

Як зазначається, пропозиція залежатиме від того, чи не наполягатимуть сторони на
іншому місці проведення зустрічі.

10.24 Китайський танкер Rich Starry, який знаходиться під американськими санкціями,
пройшов через Ормузьку протоку 14 квітня, незважаючи на блокаду водного шляху
військовими США. 

Це перше судно, якому вдалося пройти через Ормузьку протоку і залишити Перську
затоку з моменту початку блокади.
 
Rich Starry - танкер середнього розміру, який перевозить близько 250 000 барелів
метанолу. Він був завантажений у порту Хамрія в ОАЕ. Власник судна Shanghai
Xuanrun Shipping Co Ltd, як і сам танкер, включені до списку санкцій США за
комерційні зв'язки з Іраном. ⁠На борту танкера знаходиться китайська команда.
 
Ще один внесений до списку санкцій США ‌танкер - Murlikishan - пройшов у напрямку
затоки. За інформацією Kpler, порожній танкер, який раніше був відомий під назвою
MKA і ‌брав участь у перевезеннях російської та іранської нафти, має 16 квітня
завантажити мазут в Іраку.

9.21 Іран висунув вимогу про виплату компенсацій п'яти арабським країнам через їхню
ймовірну роль у військовій операції США та Ізраїлю. 

Представник Ірану в ООН вимагає компенсації від країн, які, за його словами, брали
участь у воєнних зусиллях США та Ізраїлю в ході операції проти Ірану.
 
За інформацією державних ЗМІ Ірану, серед цих країн: Бахрейн, Саудівська Аравія,
Катар, Об'єднані Арабські Емірати та Йорданія.

7.59 Сполучені Штати Америки й Іран активно обговорюють проведення нового раунду
переговорів щодо завершення війни. Про це повідомляє Associated Press.

За даними AP, зустріч може відбутися вже у четвер, 16 квітня. Місце проведення поки
що остаточно не визначено: розглядаються два варіанти - столиця Пакистану
Ісламабад або Женева.

7.53 Державний секретар США Марко Рубіо готує дипломатичну зустріч, яка може
змінити хід війни на Близькому Сході. У Вашингтоні відбудуться прямі переговори між
послами Ізраїлю та Лівану, повідомляє Axios.

04.01 Переговори щодо завершення війни в Ірані будуть мати другий раунд. Про дату
та місце їх проведення повідомив журналіст The Atlantic Араш Азізі із посиланням на
джерело в Тегерані. За його даними, переговори між Іраном і США запланований на
четвер, 16 квітня. Вони мають відбутися у столиці Пакистану Ісламабаді. Перед
цим CNN із посиланням на неназваного американського чиновника повідомляло,
що Вашингтон не полишає спроб домовитися з Тегераном. Однак остаточного рішення
наразі немає.

13 квітня
22.55 Будь-які кораблі Військово-морських сил США будуть "відправлені на дно моря"
при спробі блокувати іранські порти. Про це заявив член Комітету зовнішньої політики
та національної безпеки Ірану Аладдін Боруджерді, повідомляє Sky News із
посиланням на Press TV. Коментарі Боруджерді з’явилися у відповідь на погрози
президента США Дональда Трампа знищувати іранські військові катери, якщо ті
наближатимуться до американської блокади портів Ірану. Боруджерді додав, що США
"не мають реальної можливості" виконати цю погрозу, і що інші члени НАТО не
підтримають такий крок.

19.26 Європейські ціни на сиру нафту б'ють рекорди, піднявшись 13 квітня на майже
до $150 за барель після того, як Центральне командування США оголосило блокаду
іранських портів, яка буде поширюватися до Ірану або з нього через Ормузьку протоку.
Про це повідомляє Reuters. За даними LSEG, у понеділок спотова ціна
північноморської нафти Forties досягла позначки $148,87 за барель, перевищивши пік
2008 року. Ціна на фізичні партії нафти з ‌негайною поставкою значно вища за

https://www.wsj.com/world/middle-east/saudi-arabia-us-strait-of-hormuz-blockade-25fbd430?mod=hp_lead_pos7
https://apnews.com/live/iran-war-israel-trump-04-13-2026#0000019d-8984-d466-ab9f-d98741640000


бенчмарк Brent, оскільки фактичне закриття Ормузької протоки змусило покупців з
Європи та Азії активно шукати альтернативні джерела поставок.

19.15 Президент США Дональд Трамп написав у соцмережі Truth Social, що Штати
будуть готові знищити ударні катери ВМС Ірану, якщо ті спробують наблизитися до
американських кораблів, які проводять морську блокаду іранської території.

"Іранський флот лежить на дні моря, повністю знищений - 158 кораблів. Ми не
завдавали ударів по невеликій кількості їхніх кораблів, які самі іранці називають
швидкохідними ударними катерами, оскільки ми не вважали їх серйозною загрозою.
Попереджаю, що якщо якийсь із цих катерів наблизиться до зони здійснення блокади,
то ми їх негайно знищимо", - зазначив він.

За словами Трампа, потужніші кораблі ВМС Ірану вдалося потопити під час
американо-ізраїльської воєнної операції.

17.06 У світі в березні обсяги нафтопереробки знизилися на 5 млн барелів на добу - до
77,1 млн б/д. Це найрізкіше падіння з квітня 2020 року, йдеться у щомісячному звіті
ОПЕК. Показник також на 4,1 млн б/д нижчий, ніж за аналогічний період минулого року.
Зазначається, що зниження пов’язане зі значним скороченням переробки в регіоні на
схід від Суеца через зміну нафтових потоків. Це посилило вже наявне падіння,
зумовлене сезонним технічним обслуговуванням, яке зазвичай досягає піку у квітні,
зазначають аналітики. У березні обсяги переробки були на 4,8 млн б/д нижчими за
"нормальний рівень", з яких 3,2 млн б/д припадає на геополітичний фактор, 1,6 млн б/
д - на сезонне техобслуговування.

16.51 Іранська влада стратила у 2025 році щонайменше 1639 людей, що є найвищим
показником з 1989 року. Про це повідомляє AFP з посиланням на щорічний звіт
організацій Iran Human Rights (IHR) та Together Against the Death Penalty (ECPM). За
даними неурядових організацій, кількість страт в Ірані зросла на 68% порівняно з 2024
роком, коли було страчено 975 людей. При цьому було страчено щонайменше 48
жінок, що є найвищим показником за останні понад 20 років і на 55% більше, ніж 2024
року, коли в Ірані повісили 31 жінку. Зокрема, 21 жінку стратили за вбивство чоловіка
або нареченого. Правозахисні організації заявляють, що такі жінки часто перебували у
стосунках, в яких зазнавали насильства.

13.36 Україна перебуває у комунікації щодо безпеки із багатьма країнами Близького
Сходу та Перської затоки. Також готується основа для глибших безпекових
домовленостей у Європі. Про це повідомив президент Володимир Зеленський в
Телеграм.

12.58 Попри удари США та Ізраїлю, Іран зберіг потенціал для створення ядерної зброї
після п’яти тижнів війни. Як пише The Wall Street Journal із посиланням на посадовців
та експертів, атаки завдали суттєвої шкоди ядерній програмі, втім, не позбавили
Тегеран можливості її відновити.

За оцінками експертів, Іран міг зберегти центрифуги та підземні об’єкти для
збагачення. Крім того, за даними МАГАТЕ, країна має понад 400 кг урану, збагаченого
до 60%, частина якого зберігається у підземних тунелях в Ісфахані.

11.29 Імпорт скрапленого природного газу (СПГ) до країн Азіатсько-Тихоокеанського
регіону обвалився до мінімальних значень майже за шість років. 

Ескалація військового конфлікту на Близькому Сході паралізувала глобальні
ланцюжки поставок, змушуючи найбільших світових покупців газу жорстко обмежувати
споживання та розконсервувати вугільні електростанції.
 
Минулими вихідними 30-денна ковзна середня чистих поставок СПГ до регіону впала
нижче за психологічну позначку в 600 тис. тонн. Це найнижчий показник із червня 2020
року, коли світова економіка та попит на газ були паралізовані тотальними локдаунами
через пандемію Covid-19.
 
Зазначається, що азіатські імпортери готуються до затяжного "газового голоду". Надії
на швидке вирішення кризи впали після провалу мирних переговорів між США та
Іраном.
 
Обвал постачання б'є по економіках регіону. Так, Пакистан критично залежить від
поставок СПГ з Катару. Країна не отримала жодного танкера із паливом з початку
березня. В Індії зафіксовано падіння імпорту на 20% у річному обчисленні, у Китаї - на
30%.
 
Постачання іншим ключовим покупцям, включаючи технологічно розвинені Японію та
Південну Корею, також опустилися до мінімальних сезонних значень за останні шість
років. Країни готуються до нового витку нестримного зростання цін на СПГ. 

9.24 Невдовзі ціни на бензин у США значно зростуть. Про це заявив спікер іранського
парламенту Мохаммад Багер Галібаф, коментуючи намір США заблокувати судна, які
прямують до або з Ірану. 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870468-zelenskyi-anonsuvav-novi-bezpekovi-uhody
https://www.wsj.com/world/middle-east/iran-uranium-stockpile-strategy-333bcc1e


"Насолоджуйтесь нинішнім цінам на бензин. З огляду на так звану блокаду, незабаром
ви будете з ностальгією згадувати бензин по 4-5 доларів", - написав він у соцмережі Х.
 
Галібаф також офіційно підтвердив, що переговорний процес зі США зайшов у глухий
кут через глибоку кризу довіри до США. За його словами, Іран представив низку
"конструктивних пропозицій", проте "історичний досвід" завадив порозумінню.

7.59 Танкери з нафтою, на тлі оголошення президентом США Дональдом Трампом
операції з блокування всіх суден, що прямують з або до Ірану, почали змінювати
маршрути. Про це повідомляє інформаційне агентство Reuters.

7.27 Ізраїльські солдати двічі протаранили танком автомобілі миротворчих сил ООН у
Лівані (UNIFIL) в неділю, 12 квітня. Про це свідчить заява самого UNIFIL, опублікована
в X.

05.01 Різке зростання вартості нафти до понад $100 за барель стало наслідком
провалу переговорів між США та Іраном, що спричинило нові побоювання щодо
ситуації навколо стратегічної Ормузької протоки. Ф’ючерси на нафту Brent зросли на
$7,11 або 7,47%, досягнувши позначки $102,60 за барель. Водночас ціна
американської нафти West Texas Intermediate збільшилася на $7,86 або 8,14%,
піднявшись до $104,43 за барель.

03.28 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Арагчі заявив, що Сполучені Штати
фактично зірвали переговори, які могли б стати основою для досягнення
домовленостей.За словами Арагчі, Іран вів діалог із максимальною добросовісністю.

"Але за кілька сантиметрів від "Ісламабадського меморандуму про взаєморозуміння"
ми зіткнулися з максималізмом, зміщенням воріт та блокадою", - написав він,
використовуючи абревіатуру від "меморандум про взаєморозуміння".

02.30 Іран заявив, що завдаватиме ударів по американських суднах, якщо ті будуть
блокувати Ормузьку протоку. Корпус вартових ісламської революції попередив, що
будь-яке наближення військових кораблів до Ормузької протоки буде розглядатися як
порушення режиму припинення вогню.  Також у заяві підкреслено, що доступ через
Ормузьку протоку буде надаватися виключно невійськовим, цивільним суднам, і лише
"за умови дотримання певних вимог".

01.01 Сполучені Штати Америки готуються розпочати морську блокаду Ормузької
протоки. За інформацією від CENTCOM, блокада стартує 13 квітня о 10:00 за
східноамериканським часом (17:00 за Києвом) відповідно до указу президента США. У
заяві зазначається, що обмеження поширюватимуться на всі судна незалежно від
їхньої країни походження, якщо вони здійснюють рейси до іранських портів або
залишають їх. Це включає всі порти в Аравійській і Оманській затоках. Водночас
свобода судноплавства залишиться незмінною для кораблів, що проходять через
Ормузьку протоку до неіранських портів або з них. 

 

12 квітня
22.47 Велика Британія не братиме участі в блокаді Ормузької протоки. Про це
стало відомо Sky News.

Це сталося після того, як президент США Дональд Трамп заявив, що ВМС
блокуватимуть критично важливий судноплавний шлях.

Речник британського уряду заявив: "Ми продовжуємо підтримувати свободу
судноплавства та відкриття Ормузької протоки, що вкрай необхідно для підтримки
світової економіки та зниження вартості життя вдома".

16.41 Делегація США в повному складі після завершення переговорів з Іраном
залишила Пакистан. Про це повідомляє CBS з посиланням на джерела.

"Офіційні особи заявили, що після переговорів ніхто з американської делегації не
залишився в Пакистані; і зять президента США Джаред Кушнер, і спецпосланець
президента Стів Віткофф, і технічна команда залишили Ісламабад", – мовиться у
повідомленні.

Раніше повідомлялося, що Віткофф і Кушнер нібито залишаються в Ісламабаді.

16.19 США планують блокувати Ормузьку протоку через провал ядерних
домовленостей з Іраном. Про це заявив президент Дональд Трамп у неділю у
соцмережі Truth Social.

Трамп вирішив повністю заблокувати Ормузьку протоку через провал переговорів з
Іраном.

ВМС перехоплюватимуть судна, а ті, хто платить Ірану "незаконний податок", не
матимуть безпечного проходу.

https://news.sky.com/story/iran-war-latest-254-people-killed-by-israeli-strikes-in-lebanon-today-says-civil-defence-service-13509565?postid=11510145#liveblog-body
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11.15 Укладенню угоди зі США в Ісламабаді Ірану завадили розбіжності щодо "двох
або трьох ключових питань". Про це заявив речник Міністерства закордонних справ
Ірану Есмаїл Бакаї.

За його словами, сторони досягли згоди з деяких питань, однак щодо інших
зберігаються "розбіжності в поглядах". 
 
Бакаї висловив упевненість, що Іран залишатиметься на зв'язку з Пакистаном,
посередником у переговорах, та з іншими "друзями в регіоні", але не сказав, чи планує
Тегеран продовжувати переговори зі США.

Іранські державні ЗМІ повідомили, що Тегеран наразі не планує нового раунду
переговорів.
 
"Не слід було очікувати, що ми зможемо досягти угоди за один раунд переговорів. Не
думаю, що хтось мав такі очікування", - сказав речник МЗС Ірану.
 
За інформацією ЗМІ, деякі розбіжності були пов'язані з вимогою Ірану контролювати
Ормузьку протоку та небажанням відмовлятися від своїх запасів збагаченого урану.

10.24 Війну США та Ізраїлю проти Ірану підживлює "ілюзія всемогутності". Про це
заявив Папа Римський Лев XIV та закликав політичних лідерів негайно зупинити
бойові дії.

"Досить ідолопоклонства перед собою та грошима! Досить демонстрації сили! Досить
війни!" - наголосив глава Католицької церкви.
 
Папа Лев XIV закликав усіх людей молитися за мир та вимагати від своїх політичних
лідерів покласти край війні. Понтифік наголосив, що Бог не благословляє жодної війни,
а надто тих, хто скидає бомби.
 
За словами Папи, молитва за мир - це спосіб "розірвати демонічне коло зла", щоб
натомість розбудовувати Царство Боже, де немає ні мечів, ні безпілотників, ні
несправедливої наживи.
 
"Саме тут ми знаходимо оплот проти тієї ілюзії всемогутності, що оточує нас і стає
дедалі більш непередбачуваною та агресивною. Навіть святе ім'я Бога, Бога життя,
втягується в риторику смерті", - заявив Папа Лев XIV.

09.52 З неділі, 12 квітня, буде повністю відновлено рух для всіх морських суден у
територіальних водах Катара. 

Навігація буде дозволена з 06:00 до 18:00 за місцевим часом. Суднам, що мають
ліцензію на риболовлю, дозволено ходити протягом усього дня.

Катарські танкери не проходили через Ормузьку протоку понад місяць через фактичне
її закриття внаслідок військової операції США та Ізраїлю проти Ірану.

06.27 Віце-президент США Джей Ді Венс заявив, що за підсумками переговорів з
Іраном не вдалося досягти угоди. Американські перемовники вертаються до
США. Венс додав, що США поки що не бачать готовності Ірану відмовитися від
можливості розроблення ядерної зброї, і це є каменем спотикання в переговорах.

02.25 Президент США Дональд Трамп пригрозив Китаю "великими проблемами" за
можливу майбутню допомогу Ірану зброєю. Водночас він заявив, що його не хвилює
результат переговорів з Іраном, оскільки Вашингтон, за його словами, уже вийшов із
цієї війни переможцем

01.30 Переговори США та Ірану в Ісламабаді, хоча й мали здебільшого позитивний
тон, зайшли у глухий кут через Ормузьку протоку, пишуть ЗМІ. Іран відмовляється
віддавати контроль над нею і вважає вимоги США надмірними.

11 квітня
23.57 Два американські есмінці з керованими ракетами на борту почали розмінування
Ормузької протоки, повідомило Центральне командування США. Однак, Іран все ще
може запускати ракети, що в поєднанні з мінами ускладнило захист суден або
забезпечення військової безпеки протоки.

22.37 Прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив, що кампанія проти Ірану "не
закінчилася, але ми вже можемо чітко сказати: у нас є історичні
досягнення", повідомляє The Times of Israel. "Ми вдарили по них, але нам ще багато
чого потрібно зробити", - сказав він.

18.05 Кораблі ВМС США вперше від початку війни з Іраном зайшли в Ормузьку
протоку й розпочали процес очищення протоки. Трамп написав у соціальних мережах,
що розпочинається процес очищення Ормузької протоки. Він повідомив, що всі
іранські кораблі-мінозакладачі були потоплені.

17.45 В уряді Лівану заявили про загиблих внаслідок нових ізраїльських ударів по
південній частині країни. Міністерство охорони здоров'я Лівану повідомило, що
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загинули 10 людей, серед яких - троє працівників служб екстреної допомоги.

14.31 США погодилися розморозити фінансові активи Ірану, які зберігаються в Катарі
та інших іноземних банках. Про це повідомило Reuters з посиланням на
високопоставлене іранське джерело.

Мова йде про $6 млрд заморожених іранських коштів (загальна їхня сума – понад
$100 млрд), які знаходяться у розпорядженні Катару, стверджують джерела.

09.55 Пентагон уклав з корпорацією Lockheed Martin контракт на 4,7 млрд доларів на
виробництво ракет-перехоплювачів PAC-3 MSE для зенітних систем Patriot. Про це
напередодні повідомило управління Міністерства оборони США з оборонного
співробітництва та безпеки (DSCA).

Як відомо, США та їхні союзники витратили рекордну кількість ракет для комплексів
Patriot під час війни з Іраном. Тому арсенали необхідно поповнити.

08.01 Росія поширила черговий фейк у межах дезінформаційної кампанії, спрямованої
на дискредитацію міжнародної співпраці України у сфері оборонних технологій та
роботи українських фахівців на Близькому Сході. Про це повідомив Центр протидії
дезінформації (ЦПД) при РНБО.

03.30 Наступного тижня Британія проведе переговори щодо розблокування Ормузької
протоки, в яких візьмуть участь представники 41 країни. Переговори відбудуться після
роботи багатонаціональних робочих груп, у рамках яких буде розроблено практичні
рішення. Лондон наполягає на тому, що жодних мит на судноплавство цим шляхом
стягуватися не може.

10 квітня
23.26 У Тегерані заявили, що не мають наміру відмовлятися від контролю над
Ормузькою протокою. Іранські військові наголошують, що управління цією
стратегічною артерією хочуть вивести на "новий рівень", а збройні сили зберігатимуть
ініціативу і боєготовність за будь-яких умов.

22.29 Співробітники посольства США в Багдаді в середу 8 квітня потрапили під атаки
кількох безпілотників, здійснених іракським терористичним угрупованням поблизу
Міжнародного аеропорту Багдада. Про це розповів представник Державного
департаменту США, повідомляє CNN.

22.14 Іран "не має жодних карт", окрім короткострокового "шантажу" з використанням
Ормузької протоки. Про це заявив президент США Дональд Трамп у своїй соцмережі
Truth Social на тлі мирних переговорів у Пакистані.

20.52 Висновок про успішність переговорів з Іраном у Пакистані можна буде зробити
через 24 години. Про це заявив президент США Дональд Трамп у телефонному
інтерв’ю виданню The New York Post.

19.39 В Ісламабаді активно готуються до переговорів між США та Іраном, для
реалізації безпеки яких залучили близько п’яти тисяч військових. Про
це повідомляє Reuters.

Прем’єр-міністр Пакистану Шахбаз Шариф опинився у центрі світової уваги як
ключовий посередник у переговорах.

Заходи безпеки в Ісламабаді мають безпрецедентний масштаб. Переговори планують
провести в ізольованих урядових комплексах, захищених як зона підвищеної безпеки
із сімома "кільцями оборони".

17.49 Віцепрезидент США Джей Ді Венс відправився на переговори з іранською
делегацією в Пакистан. Про це повідомив телеканал CNN.

Тим часом делегація Ірану вже прибула до пакистанської столиці Ісламабад для
переговорів із США. Делегацію очолюють міністр закордонних справ Аббас Аракчі та
спікер парламенту Мохаммад-Багер Галібаф.

14.54 Війна США та Ізраїлю проти Ірану викликала зростання цін у всьому світі. У тому
числі цін на чисту воду в Судані.

Водопостачання країни північному сході Африки залежить від глибоких свердловин
видобутку грунтових вод. За допомогою дизельних генераторів воду перекачують в
резервуари або трубопроводи, які забезпечують потреби людей і худоби.

Особливо багато води потрібно зараз, під час сильної спеки. Однак після перекриття
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Ормузької протоки Іраном ціни на воду зросли на 30% через додаткові витрати на
дизельне паливо.
 
Багато суданських сімей більше не можуть дозволити собі чисту питну воду і змушені
пити з небезпечних джерел. Це підвищує ризик захворювань, таких як тиф чи холера.
 
13.34 Танкер під російським прапором пройшов через Ормузьку протоку у Перську
затоку, - рідкісний випадок транзиту суден під прапором цієї країни у цьому районі.
Про це пише Bloomberg.

Мова про танкер Arhimeda, побудований у 2000 році, який пройшов західним
напрямком через протоку в ніч на четвер, свідчать дані відстеження суден.

Як повідомляється, судно прямувало без вантажу та раніше вказувало як пункт
призначення іранський острів Харк - головний нафтовий експортний хаб Ірану. Згодом
у системах відстеження пункт призначення змінився на позначку "for orders", що
означає відсутність визначеного порту заходу.

13.01 В результаті війни США та Ізраїлю з Іраном загинули близько 4,1 тисячі осіб. Про
це повідомив Bild з посиланням на дані ООН.

Також близько 4,25 млн людей стали біженцями: майже 3,2 млн людей в Ірані та
більше 1 млн осіб у ​​Лівані.

12.32 Іран активно використовує криптовалюти для обходу міжнародних санкцій та
стабілізації економіки. Обсяг тіньової криптоекономіки країни вже сягнув 7,8 мільярда
доларів. 

Тегеран прагне отримувати платежі в криптовалюті за право проходу через Ормузьку
протоку, щоб гарантувати, що їх не можна буде відстежити або конфіскувати через
санкції.

Криптоекономіка Ірану стрімко зросла на тлі міжнародної ізоляції. Половину всієї
криптоактивності країни контролює Корпус вартових ісламської революції (КВІР).
Окрім державних структур, криптовалюта стала популярною серед населення. Іранці
масово переходять на стейблкоїни, зокрема Tether, щоб зберегти заощадження.
 
Наразі судноплавні компанії стикаються з технічними та юридичними труднощами
через необхідність здійснювати криптоплатежі за прохід Ормузькою протокою у стислі
терміни та зберігати цифрові активи. Крім того, США вже посилюють тиск на
криптоінфраструктуру Ірану.

Під санкції вже потрапили дві британські біржі - Zedcex та Zedxion, які допомогли КВІР
провести транзакції на суму близько 1 млрд доларів. Міністерство фінансів США
обіцяє посилити тиск. США розглядають перехід Ірану на криптоплатежі як виклик
глобальній фінансовій системі та домінуванню долара.

12.30 Президент США Дональд Трамп під час закритої зустрічі з генеральним
секретарем НАТО Марком Рютте висловив докір союзникам і натякнув, що розглядає
можливість вжиття заходів у відповідь на відсутність підтримки на Близькому Сході.
Про це повідомляє Politico. Зазначається, що Рютте зустрівся з Трампом за закритими
дверима в рамках давно запланованого візиту. За словами двох європейських
чиновників та особи, обізнаної з цим питанням, які були проінформовані про
переговори, Трамп використав зустріч у Білому домі як можливість висловити своє
розчарування щодо відмови Європи брати участь в операції в Ірані.

"Все пішло шкереберть. Розмова була суцільною тирадою образ", - зазначив
європейський чиновник. Трамп, "судячи з усього, погрожував зробити що завгодно".

10.50 Президент Володимир Зеленський підтвердив, що партнери зверталися до
України з проханням не завдавати ударів по російській нафтовій інфраструктурі, поки
триває війна на Близькому Сході.

"Не буду казати, хто нас про це просив. Але партнери просили, це факт. Просили на
різних рівнях: від політичного до військового керівництва. Під час блокування
Ормузької протоки партнери вийшли з різними сигналами до тих чи інших країн, від
яких щось залежить", - розповів глава держави.
 
Водночас президент наголосив, що на його думку, російська нафта не має вагомого
впливу на світовий ринок. "І сказав про це відверто", - підкреслив Зеленський.

09.31 Українські експерти збили іранські дрони, у тому числі з реактивними двигунами,
у кількох країнах Близького Сходу. Про це повідомив президент Володимир
Зеленський.

"Ми направили на Близький Схід наших військових експертів, зокрема експертів із
дронів-перехоплювачів та експертів із радіоелектронної боротьби. І деяким країнам ми
демонстрували, як працювати з перехоплювачами. Чи знищували ми? Так, знищували.
Чи знищували ми в одній країні? Ні, в кількох. І це, на мою думку, успіх. Мова не про
навчальну місію, не про тренування, а про підтримку у створенні сучасної системи
захисту неба, яка справді може спрацювати. Так, вони збивали "Шахеди", - розповів
глава держави.
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09.00  Прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер та президент США Дональд
Трамп провели телефонну розмову щодо відновлення судноплавства Ормузькою
протокою. Лідери погодилися з необхідністю узгодити практичний план для того, щоб
забезпечити безпечний прохід суден протокою.  

07.43 Росія отримає подвоєний дохід від основного нафтового податку у квітні, близько
9 млрд доларів, через нафтову кризу, спричинену війною США та Ізраїлю проти Ірану.

За розрахунками Reuters, податок на видобуток корисних копалин (ПВКК) для
нафтової галузі РФ зросте у квітні до приблизно 700 млрд рублів (близько 9 млрд
доларів), порівняно з 327 млрд рублів у березні. Це також на 10% більше, ніж у квітні
2025 року.
 
Середня ціна російської нафти Urals, яка використовується для оподаткування, у
березні підскочила до 77 доларів за барель - це найвищий показник з жовтня 2023
року та на 73% вище за лютий (44,59 долари). Це значно перевищує закладену в
бюджет РФ на 2026 рік ціну 59 доларів за барель.

05.31 Представник Міністерства закордонних справ Ірану Есмаїл Багаї повідомив, що
проведення переговорів про припинення війни залежить від виконання Сполученими
Штатами своїх зобов'язань, зокрема щодо припинення бойових дій у Лівані. За
словами Есмаїла Багаї, ці зобов'язання включають припинення вогню на території
Лівану, попри заперечення США та Ізраїлю, які вважають, що такі умови не входили до
попередніх домовленостей.

04.29 Президент США Дональд Трамп закликав Тегеран припинити стягнення плати за
транзит, наголошуючи на порушенні умов угоди про тимчасове перемир’я. Він
звинуватив Іран у створенні обмежень для транспортування нафти через Ормузьку
протоку, що суперечить початковим домовленостям. Про це він заявив на платформі
Truth Social.

03.58 Голова стратегічної ради з міжнародних відносин і колишній міністр закордонних
справ Ірану Камаль Харазі, який свого часу зазначав, що Тегеран може прагнути до
розробки ядерної зброї, помер увечері в четвер, 9 квітня, після отриманих травм
внаслідок авіаудару минулого тижня. Харазі висловлював глибоку зневіру в дипломатії
з адміністрацією Трампа і стверджував, що Іран готовий до виснажливої війни.

01.27 Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї оголосив, що країна залишається
непохитною у своїй рішучості віддати належне його вбитому батькові та всім загиблим
під час війни. Хаменеї також висловив намір підвищити рівень контролю Ірану над
Ормузькою протокою.

"Ми неодмінно вимагатимемо компенсації за кожну завдану шкоду, а також кривавої
ціни мучеників та компенсації пораненим цієї війни", - йдеться у заяві, яку приписують
Хамене вже після оголошення тимчасового перемир'я між США та Іраном.
 

9 квітня
23.25 У Кувейті увечері в четвер, 9 квітня, заявили про атаку невідомих безпілотників,
на яку оперативно відреагували системи протиповітряної оборони. Інцидент стався
після проголошення перемир’я між США та Іраном. Міністерство оборони Кувейту
оголосило про виявлення нової повітряної загрози. Системи ППО було активовано для
перехоплення "ворожих дронів", які проникли в повітряний простір країни. Згідно з
офіційною заявою, військові одразу розпочали протидію. Хоча точна кількість
безпілотників залишається невідомою, представник міністерства зазначив, що атака,
ймовірно, була спрямована на "життєво важливі об’єкти інфраструктури".

21.56 Президент США Дональд Трамп в останній розмові з прем'єр-міністром Ізраїлю
Біньяміном Нетаньягу, що відбулася 8 квітня, закликав того послабити удари по Лівану
та наполягати на перемовах. Про це повідомляє CNN, посилаючись на свої джерела.

Згодом Дональд Трамп в інтерв'ю NBC News заявив, що й справді попросив Беньяміна
Нетаньягу "трохи стриматися" у проведенні операцій у Лівані, оскільки США
намагаються домогтися укладення угоди про припинення війни з Іраном.

21.30 Прем’єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив про намір розпочати прямі
переговори з Ліваном, щоб встановити мир та роззброїти Хезболлу. Про це повідомляє
Reuters.

17.11 Україна робить свій внесок у безпеку Близького Сходу і готує другу хвилю
безпекових угод з країнами регіону. Про це сказав президент Володимир Зеленський у
відеозверненні.

13.32 Зростання цін на паливо на тлі подій на Близькому Сході може додати до
інфляції в Україні у 2026 році від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а вторинні ефекти здатні
збільшити цей вплив ще на 1-2 в.п. Про це повідомив заступник голови Національного
банку України Володимир Лепушинський.

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869536-prezydent-bude-druha-khvylia-uhod-z-blyzkym-skhodom
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"Поки що наші оцінки справджуються. У березні ми оцінювали зростання цін на паливо
на 12-16% місяць до місяця, маємо 14%. Внесок до річної інфляції в березні - 0,4
відсоткового пункту. Непрямі ефекти від цього здорожчання будуть десь у два рази
більші та розтягнуті в часі", - сказав він.
 
Заступник голови НБУ додав, що якщо спроєктувати далі, то загалом вплив від
зростання цін на паливо в цьому році може бути від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а
вторинні ефекти - ще від 1 до 2 відсоткових пунктів.
 
Первинний ефект від подорожчання пального поступово трансформується у вторинні -
через зростання вартості перевезень із лагом у один-два місяці, а згодом і через
підвищення цін на товари та послуги. В аграрному секторі цей процес може бути більш
розтягнутим у часі через попередні закупівлі ресурсів за нижчими цінами.

12.55 Експорт нафти зі США у квітні сягне рекордного рівня, оскільки азійські покупці
шукають заміну нафті з Близького Сходу. 

Дослідницька група Kpler оцінює, що цього місяця експорт нафти зі США зросте майже
на третину - до 5,2 млн барелів на добу порівняно з 3,9 млн барелів на добу в березні.
Попит з боку азійських покупців збільшиться на 82% - до 2,5 млн барелів на добу.
 
Зараз до США прямує ціла армада порожніх танкерів, а саме 68, тоді як за тиждень до
початку війни проти Ірану 28 лютого їх було 24. Минулого року середній показник
становив 27 танкерів.

Війна США проти Ірану зробила Азію особливо вразливою до перебоїв, оскільки
близько 80% нафти і нафтопродуктів, що проходили через Ормузьку протоку у 2025
році, прямували до Китаю та його сусідів.

11.39 Внаслідок наймасовіших від початку війни з Хезболлою авіаударів Ізраїлю по
Лівану загинули щонайменше 254 людини, ще понад 1100 осіб зазнали поранень. 

Удари відбулися 8 квітня, коли було погоджено перемир'я між США та Іраном, яке, за
словами Тегерану, мало поширюватися і на Ліван.
 
Бейрут сколихнули щонайменше п'ять послідовних ударів. У столиці Ливану загинула
91 людина. Загалом у країні загинуло 254 особи та понад 1100 людей зазнали
поранень.

За словами джерел Reuters, Хезболла припинила обстріли ізраїльських цілей рано-
вранці 8 квітня, бо її поінформували, що група є частиною перемир'я. Однак
після ізраїльських ударів Хезболла відновила ракетні атаки і рано-вранці 9 квітня
обстріляла Ізраїль.

10.44 Інвестори зробили ставку приблизно на 950 мільйонів доларів на падіння цін на
нафту лише за кілька годин до того, як США та Іран оголосили про припинення вогню. 

У вівторок, 7 квітня, інвестори продали сукупно 8600 контрактів на ф'ючерси на Brent
та американську нафту WTI.
 
Згодом президент США Дональд Трамп оголосив про двотижневе припинення вогню з
Іраном, що обвалило нафтові ф'ючерси приблизно на 15% - нижче 100 доларів за
барель на початку офіційної торгової сесії в середу, 8 квітня.
 
Великі ставки на зростання або падіння цін на нафту дуже рідко проводять великими
пакетами, оскільки трейдери зазвичай вважають за краще використовувати
розподілені ордери на багатьох біржах і просять брокерів застосовувати алгоритмічну
торгівлю протягом багатьох годин, щоб виконати замовлення без впливу на ціни.

07.45 Кораблі, літаки і військовослужбовці США залишатимуться довкола Ірану,
допоки сторони не укладуть та не виконають мирну угоду.  Про
це заявив американський президент США Дональд Трамп у Truth Social.

"Усі кораблі, літаки та військовий персонал США, з додатковими боєприпасами,
озброєнням та всім іншим, що є доречним та необхідним для смертельного
переслідування та знищення вже суттєво ослабленого ворога, залишатимуться на
місцях в Ірані та навколо нього доти, доки не буде повністю виконано справжню угоду,
досягнуту в Ірані", - написав політик.
 
Трамп додав, якщо з якоїсь причини "це не буде зроблено, тоді почнеться стрілянина
краща та потужніша, ніж будь-хто коли-небудь бачив раніше".

06.29 Президент Франції Емманюель Макрон засудив удари, завдані Ізраїлем по
території Лівану, заявивши, що такі дії становлять серйозну загрозу режиму
припинення вогню. У ході переговорів із президентом Лівану Жозефом Ауном та
прем'єр-міністром Навафом Саламом, Макрон висловив солідарність із ліванським
народом у зв’язку зі значними жертвами серед цивільного населення через ці
обстріли. Французький лідер підкреслив важливість збереження територіальної
цілісності Лівану та необхідність додаткових зусиль для роззброєння Хезболли.

05.01 США порушили три з десяти пунктів рамкової угоди ще до початку переговорів,
заявив спікер іранського парламенту Мохаммад Багер Галібаф. У своєму
повідомленні, опублікованому в соцмережі X, він назвав припинення вогню та



переговори зі США безглуздими, оскільки Вашингтон, на його думку, порушив
домовленості, викладені в іранських умовах для завершення конфлікту. Він вказав на
три ключові порушення з боку США: продовження ударів по Лівану, проникнення
американського безпілотника в іранський повітряний простір та позицію адміністрації
президента США Дональда Трампа щодо заборони збагачення урану Іраном.

04.02 Генеральний секретар НАТО Марк Рютте після зустрічі з Дональдом Трампом
заявив, що американський президент висловлює невдоволення рівнем участі деяких
союзників у конфлікті з Іраном. Про це повідомило CNN. Як зазначив Рютте, розмова
пройшла у відвертому ключі. Він зауважив, що розуміє позицію США, але підкреслив,
що європейські країни роблять значний внесок іншими шляхами: забезпечуючи
логістику, надаючи авіапростір і відкриваючи свої військові бази.

02.00 Адміністрація президента США Дональда Трампа розглядає варіант покарання
окремих країн-членів НАТО через, як вважають у Білому домі, недостатню підтримку з
боку цих держав під час військових дій США та Ізраїлю проти Ірану. За інформацією
журналістів WSJ, пропозиція передбачає поступове виведення американських
військових з території тих країн НАТО, які, на думку Вашингтона, не продемонстрували
належної лояльності. Замість цього військові сили планується перекинути до держав,
які активніше підтримали операції США на Близькому Сході.

01.31 Доходи Росії від експорту нафти досягнули найвищого рівня з червня 2022 року
на тлі зростання світових цін та збільшення поставок, спричиненого блокуванням
Ормузької протоки. Згідно з публікацією Bloomberg, ситуація на Близькому Сході
призвела до щоденного блокування понад 12 мільйонів барелів нафти, що
експортується через регіон Перської затоки. Це, у свою чергу, сприяло зменшенню
обсягів російської нафти, яка через міжнародні санкції зберігалася на танкерах у морі.
Як повідомило агентство, за чотири тижні, що закінчилися 5 квітня, середній валовий
дохід Росії від експорту нафти зріс до 2,02 мільярда доларів США на тиждень,
порівняно з 1,79 мільярда доларів у період до 29 березня.

00.56 Віцепрезидент США Джей Ді Венс відкинув звинувачення з боку іранського
спікера парламенту Мохаммада Багера Галібафа, який заявив про порушення
Вашингтоном умов перемир’я. Як повідомляє CNN, Венс назвав подібні твердження
Ірану необґрунтованими та такими, що суперечать перебігу переговорного
процесу. Він наголосив, що США неухильно дотримуються досягнутих домовленостей,
попри складнощі у забезпеченні режиму припинення вогню. Також він зазначив, що
переговори між сторонами тривають, і є прогрес у багатьох аспектах.

8 квітня
22.53 Президент України Володимир Зеленський відзначив роль СБУ в роботі
експертних місій, які Київ відправив на Близький Схід для налаштування захисту
партнерів. Про це йдеться в його вечірньому зверненні 8 квітня.

21.58 Вашингтон може запропонувати Тегерану створити "спільне підприємство" для
охорони Ормузької протоки. Про це заявив президент США Дональд Трамп,
повідомляє ABC News.

20.59 Іран буде підходити до мирних переговорів зі США набагато обережніше, ніж до
попередніх переговорів, через недовіру. Про це заявив посол Ірану при ООН Алі
Бахрейні, повідомляє Reuters.

20.04 Іран атакував у Саудівській Аравії трубопровід Схід-Захід, що перекачував
нафту з узбережжя Перської затоки до Червоного моря. Про це повідомляє FT.

За даними джерел, було уражено одну з насосних станцій уздовж 1200-кілометрової
магістралі.

https://www.ft.com/content/115eb832-9a62-424f-a893-57156ce8abf7?syn-25a6b1a6=1


Нафтопровід саудитів став ключовим маршрутом експорту для країни після
обмеження судноплавства через Ормузьку протоку. Його побудували у 1980-х роках, і
нині він дозволяє транспортувати до 4,9 млн барелів нафти на добу до порту Янбу на
Червоному морі.

Попри досягнуту напередодні домовленість про двотижневе перемир’я між США та
Іраном, атаки на енергетичну інфраструктуру у регіоні тривають.

19.59 Катар залучає інженерів та робітників для відновлення роботи найбільшого у
світі заводу зі скраплення природного газу (СПГ) після укладення перемир’я у війні на
Близькому Сході. Про це повідомляє Bloomberg, посилаючись на власні джерела.

19.13 Спецпосланець президента США Стів Віткофф і зять американського лідера
Джаред Кушнер представлять американську сторону на запланованих у Пакистані
переговорах з Іраном. Про це сказав президент США Дональд Трамп в інтерв’ю для
New York Post.

19.07 Тегеран планує запровадити плату за прохід нафтових танкерів через Ормузьку
протоку, пропонуючи стягувати $1 за барель із оплатою в криптовалюті. Про
це повідомляє Financial Times.

Представник Союзу експортерів нафти, газу і нафтохімічної продукції Ірану Хамід
Хоссейні заявив, що Іран має намір стягувати плату за прохід з будь-якого танкера і
проводити оцінку кожного судна.

"Ірану необхідно контролювати, які судна минають протоку, з метою переконатися, щоб
ці два тижні перемир’я не використовували для перевезення зброї", - зазначив
Хоссейні.

Як передбачається, тариф на судна становитиме $1 за барель нафти, водночас
порожні танкери можуть проходити безкоштовно.

18.04 У Тегерані заявили, що Ізраїль, здійснивши чергові удари по Лівану, порушив
режим припинення вогню, і Іран зробить кроки у відповідь. Про це 8 квітня
повідомляє Аljazeera з посиланням на неназваного високопоставленого представника
іранської влади. За його словами, Іран "покарає Ізраїль за злочин, скоєний у Лівані у
порушенні умов припинення вогню". В іранських ЗМІ також з'являлася інформація, що
влада Ірану готує відповідь на дії Ізраїлю. За даними агентства Fars, прохід суден
через Ормузьку протоку зупинено через атаки Ізраїлю на Ліван.

17.59 Прихильники президента США Дональда Трампа у медіа-середовищі
почуваються зрадженими, адже той обіцяв покінчити з "вічними війнами", в яких
застрягають США. Він також говорив, що натомість зосередиться на відродженні
Америки. Утім, воєнні дії проти Ірану розчарували цю категорію республіканців. Про це
йдеться в заяві інтерв'юера Такера Карлсона, який активно підтримував Трампа і
"прославився" інтерв'ю з російським диктатором Володимиром Путіним.

У 43-хвилинному монолозі ввечері в понеділок Карлсон назвав "огидним з кожного
погляду" недільний пост Трампа про "знищення всіх мостів та електростанцій в Ірані".
Такер звинуватив президента США в тому, що той погрожує скоїти воєнний злочин.

17.20 США під час операції проти Ірану знищили його збройні сили. Про це заявив
очільник Пентагону Піт Гегсет на пресконференції 8 квітня, передає Інтерфакс-
Україна.

"За будь-якими мірками, операції "Епічна лють" знищила іранську армію і зробила її
небоєздатною на довгі роки вперед", - зазначив він.

Гегсет також підтримав заяву президента Дональда Трампа про припинення вогню,
назвавши це "важливим днем для миру в усьому світі". Також він заявив, що Збройні
сили США завершили свою операцію в Ірані, але готові її продовжити, якщо
знадобиться.

16.29 Нинішня угода про замирення між США та Іраном насправді є "крихким
перемир’ям". Про це заявив віце-президент США Джей Ді Венс, який брав участь у
завершальних переговорах, повідомляє CNN.

Венс, виступаючи в столиці Угорщини Будапешті, зазначив, що відповідь Ірану була
різною залежно від представників влади.

16.29 Ізраїльська армія завдала найбільшого скоординованого удару по південному
Лівану від початку операції, уразивши понад 100 об’єктів Хезболли - штаби, центри
управління, розвідки та військові бази. Про це поінформували військові.

За десять хвилин Армія оборони Ізраїлю завершила найбільший скоординований удар
по Лівану від початку операції Roaring Lion.

16.15 США збираються "тісно співпрацювати" з Іраном. Натомість Тегеран не
здійснюватиме збагачення урану. Про це американський президент Дональд Трамп
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написав у власній соцмережі Truth Social.

14.58 Іран і США обмінялися ударами попри оголошене перемир'я. США та Ізраїль
атакували нафтопереробний завод Ірану, а Іран ударив по цілях у Кувейті, Бахрейні та
ОАЕ. 

13.35 Радник президента ОАЕ Анвар Гаргаш 8 квітня заявив, що його країна також
перемогла у війні між США та Іраном.

"Емірати здобули перемогу у війні, якої ми щиро прагнули уникнути, і ми перемогли
завдяки епічній національній обороні, яка захистила суверенітет і гідність та зберегла
наші досягнення перед обличчям жорстокої агресії", - зазначив він.

Гаргаш заявив, що наразі ОАЕ рухаються до управління "складною регіональною
ситуацією", маючи при цьому "більший досвід та глибші знання".

13.26 Президент США Дональд Трамп серйозно розмірковує над можливістю
фізичного захоплення контролю за нафтовим сектором Ірану.

У Білому домі розглядають цей радикальний сценарій не лише як спосіб встановлення
глобального енергетичного домінування США, а й як найпотужніший важіль тиску на
Китай напередодні травневого саміту із лідером КНР Сі Цзіньпіном.

До захоплення США президента Венесуели Ніколаса Мадуро незалежні китайські НПЗ
активно скуповували венесуельську нафту із величезними знижками. Зараз Китай, як і
раніше, може купувати цю нафту, але вже за ринковими цінами, при цьому його
політичний вплив у регіоні зведено до мінімуму.
 
Така сама схема працювала з Іраном. До початку війни Китай був головним
бенефіціаром дешевої іранської підсанкційної нафти. Однак війна на Близькому Сході
різко змінила ситуацію.
 
13.21 Дипломатичний прогрес між США та Іраном був досягнутий ще у вівторок вдень,
до того, як президент США Дональд Трамп пригрозив Тегерану "загибеллю цілої
цивілізації". Про це повідомляє Axios з посиланням на джерела.

Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї вперше з початку конфлікту дав своїм
переговорникам доручення просувати угоду зі Вашингтоном.

Представник Трампа Стів Віткофф у понеділок охарактеризував 10-пунктовий план,
отриманий від Ірану, як "катастрофічний". Це призвело до низки правок, які
пакистанські посередники узгоджували між Віткоффом та міністром закордонних справ
Ірану Аббасом Аракчі.

Вже до вечора понеділка Пакистан отримав від США підтвердження оновленої
пропозиції про двотижневе припинення вогню.

Рішення мав остаточно затвердити Хаменеї. Зрештою, він погодився на перемир’я.

"Без його згоди угоди б не було", - підтвердило джерело.

12.49 Близько 15 країн залучені та беруть участь у плануванні оборонної місії з
відновлення судноплавства в Ормузькій протоці. Про це заявив президент Франції
Еммануель Макрон.

"Близько 15 країн уже залучені та беруть участь у плануванні під керівництвом
Франції, щоб реалізувати суто оборонну місію у координації з Іраном, коли будуть
виконані всі умови, з метою відновлення судноплавства", - сказав він.

12.33 У Конгресі понад 85 законодавців продовжують вимагати імпічменту президента
США Дональда Трампа або його усунення через 25-ту поправку. Про це
повідомляє Axios. Зазначається, що відповідні листи до віцепрезидента Джея ді Венса
та Кабінету міністрів надіслали конгресвумен Шрі Танедар і Жасмін Крокетт. Хоча
Трамп оголосив про припинення вогню з Іраном на два тижні - приблизно за годину до
закінчення терміну ультиматуму, демократи дали зрозуміти, що угода не закриває
питання.

12.25 Управління цивільної авіації Іраку оголосило про відкриття повітряного простору
країни після повідомлень про припинення вогню між США, Ізраїлем та Іраном. Про це
повідомило Іракське інформаційне агентство.

Згідно з рішенням, усі цивільні польоти, зокрема транзитні, відновлюються починаючи
із середи.

Повітряний простір Іраку був закритий для цивільних польотів близько 40 днів через
ризики, спричинені конфліктом у регіоні.

12.12 Президент Володимир Зеленський підтримав припинення вогню між США і
Іраном та звернувся до Росії. Відповідну заяву український лідер оприлюднив в
Телеграм.
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11.36 Представники Європейського Союзу привітали угоду між США та Іраном про
тимчасове припинення вогню. ЄС також готовий підтримати зусилля спрямовані на
досягнення домовленості про остаточне припинення війни.

11.06 Домовленість про припинення вогню між США та Іраном, яка передбачає
тимчасове розблокування Ормузької протоки, дозволить більш ніж 800 комерційним
судам нарешті вийти у відкритий океан. Проте учасники ринку не поспішають
відправляти свої танкери до небезпечної зони. 

Наразі в блокаді в Перській затоці знаходяться 426 танкерів із сирою нафтою та
чистими нафтопродуктами, 34 газовози зі скрапленим нафтовим газом, 19 танкерів зі
скрапленим природним газом. Решта перевозять сухі вантажі та контейнери. На
заблокованих танкерах перебуває близько 20 000 моряків.

Трейдери та судновласники зараз уважно стежать за тим, які саме судна ризикнуть
першими піти через Ормузьку протоку і чим закінчиться їхній рейс.
 
10.39 Україна вітає угоду щодо розблокування Ормузької протоки. Про це написав
міністр закордонних справ Андрій Сибіга у соцмережі Х.

За його словами, американська рішучість діє, але тепер настав час для "достатньої
рішучості", щоб змусити Росію завершити війну проти України.

09.20 Двотижневий план припинення вогню передбачає дозвіл Ірану та Оману
стягувати плату з суден за транзит через Ормузьку протоку. 

Передбачається, що Іран використовуватиме кошти, отримані від зборів, для
фінансування відбудови інфраструктури, яка постраждала внаслідок ударів. Водночас
не уточнюється, на які саме потреби планує спрямовувати свою частку доходів Оман.
 
За інформацією CNN, Іран може стягувати до 2 млн доларів за проходження одного
судна через протоку, однак наразі невідомо, чи погодилися оператори суден
сплачувати ці кошти.

Ормузька протока є одним із ключових світових морських маршрутів для
транспортування нафти та газу. Вона з’єднує Перську затоку з відкритим океаном і
проходить через територіальні води Ірана та Оману. 

08.01 США допоможуть із проходженням суден у Ормузькій протоці, яку було
заблоковано Іраном у відповідь на військову операцію Штатів та Ізраїлю. Про це
заявив президент США Дональд Трамп у своїй соцмережі Truth Social.

"Іран прагне цього, їм уже набридло! Так само, як і всім іншим! США допоможуть
вирішити проблему заторів у Ормузькій протоці. Буде багато позитивних дій!
Зароблять великі гроші. Іран зможе розпочати процес відбудови. Ми будемо
завантажувати всілякі товари і просто "висіти" там (в Ормузькій протоці - ред.), щоб
переконатися, що все йде добре. Я впевнений, що так і буде. Так само, як це
відбувається у США, це може стати золотим століттям Близького Сходу", - написав
Трамп.

07.39 Китай, який є найбільшим торговельним партнером Тегерана, намагався
переконати Іран досягти угоди зі США. 

Китайські чиновники підтримували зв'язок з іранськими офіційними особами, щоб
спонукати Тегеран знайти шлях до угоди про припинення вогню в міру розвитку
переговорів. Китай здебільшого співпрацював із посередниками, включно з
Пакистаном, Туреччиною та Єгиптом, намагаючись використати свій вплив.

06.20 За підсумками переговорів про припинення вогню Іран заявив про "незаперечну,
історичну та нищівну поразку" США. Своєю черговю у Білому домі заявили про
перемогу США та миротворчі досягнення собисто Трампа. 

04.56 Ціни на нафту опустившись значно нижче позначки у 100 доларів за барель
після оголошення припинення вогню між Іраном та США. 

03.45 Переговори між США та Іраном почнуться у столиці Пакистану, Ісламабаді, у
п'ятницю, 10 квітня. Про це повідомив прем'єр-міністр Пакистану Шахбаз Шаріф, який
виступав посередником під час переговорів про двотижневе припинення вогню.

03.10 Іран припинить військові дії та забезпечить безпечний прохід через Ормузьку
протоку протягом двох тижнів, якщо напади на країну буде зупинено. Про це заявив
міністр закордонних справ Ірану Аббас Арагчі.

02.13 Іран та США домовилися про двотижневе припинення вогню заради переговорів
про остаточне завершення війни. Президент США Дональд Трамп заявив, що готовий
призупинити бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та
продовження переговорів. До перемир'я також приєднався Ізраїль.

7 квітня
22.59 Заклики до усунення президента США Дональда Трампа з посади серед
демократів у Конгресі досягли апогею після його слів про те, що в Ірані "загине ціла
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цивілізація". Про це повідомляє Axios.

20.31 Президент США Дональд Трамп - єдина людина, що буде ухвалювати рішення
щодо можливих дій проти Ірану. Про це заявила речниця Білого дому Керолайн Левітт,
коментуючи можливість ядерного удару по Ірану, повідомляє AFP.

19.39 Іран зупинив переговори зі США. Офіційний Тегеран повідомив Пакистану, який
виступає посередником, що більш не обговорюватиме припинення вогню. Про це
повідомляє американська газета The New York Times, посилаючись на трьох
високопоставлених іранських чиновників.

15.39 У ніч на середу в Ірані може "загинути цивілізація". Про це написав президент
США Дональд Трамп у власній соцмережі Truth Social у вівторок.

Тим часом на іранському острові Харк пролунали вибухи, cтверджують ЗМІ. Через цей
острів проходить до 90% усього нафтового експорту Ірану.

14.52 РФ передала Ірану знімки військових об'єктів та критично важливих місць в 11
країнах Близького Сходу, зроблених під час щонайменше 24 обстежень території
російськими супутниками в останню декаду березня. Про це повідомляє Укрінформ з
посиланням на дані української розвідки. Йдеться про десятки детальних знімків, на
яких фігурують 46 об’єктів, зокрема військові бази США, аеропорти та нафтові
родовищ. Зазначається, що ці обʼєкти ставали цілями іранських балістичних ракет та
безпілотників за кілька днів після російських супутникових обстежень.

14.04 Війна проти Ірану коштує США сотні мільйонів доларів на день, і близько десятої
частини цих витрат складають втрати військової техніки. 

Експерти зазначають, що за мірками інших воєн, де сили противників більш рівноцінні,
втрати США в живій силі та техніці можна вважати незначними, але, наприклад,
знищення Іраном дорогих американських радарів робить США більш уразливими у
разі майбутніх конфліктів. На заміну деяких систем можуть піти роки.
 
Старший науковий співробітник Американського інституту підприємництва Елейн
Маккаскер оцінює витрати США на війну проти Ірану в 22,3-31 млрд доларів за п'ять
тижнів.

До своїх розрахунків вона включає витрати на розгортання додаткових американських
сил на Близькому Сході з кінця грудня 2025 року. Це без урахування втраченої та
пошкодженої під час бойових дій техніки, яку Маккаскер додатково оцінює у 2,1-3,6
млрд доларів з урахуванням заміни.

13.35 Порушення глобальних поставок енергоносіїв, викликане блокадою Іраном
Ормузької протоки, перевершує будь-яку попередню кризу в історії, включаючи
нафтові шоки 1970-х років. Про це заявив uлава Міжнародного енергетичного
агентства (МЕА) Фатіх Біроль.

"Світ ніколи не стикався з порушенням енергопостачання такого масштабу", - сказав
він, охарактеризувавши нинішню кризу як "серйознішу, ніж кризи 1973, 1979 і 2022
років разом узяті".

13.34 Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що у Росії вкрай
засмучені стрімким зміцненням зв’язків України з країнами Затоки на тлі іранського
повітряного терору, тому використовують фейки та пропаганду для протидії цьому

"Вони поширюють фейки про те, що українські експерти постраждали, що Україна не
виконує своїх зобов’язань тощо. Ми очікуємо більше таких нісенітниць у найближчі
тижні. Ця пропаганда не матиме успіху. Наші партнери в Затоці чудово знають, як
Україна підтримує розвиток сучасного, високотехнологічного та економічно
ефективного захисту", - зазначив міністр.

10.55 Новий верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї перебуває в несвідомому стані
на лікуванні в місті Кум на південь від Тегерана. Про це повідомляє The Times з
посиланням на надані керівництву країн Перської затоки дані розвідок США та Ізраїлю.

Зазначається, що стан Хаменеї оцінюють як важкий. Він нездатний керувати Іраном.
 
Це перший випадок, коли було розкрито місцезнаходження Моджтаба Хаменеї від
початку американсько-ізраїльської операції проти Ірану.

10.37 У ніч на 7 квітня ізраїльські ВПС завдали серію масованих ударів по іранських
цілях у Тегерані та інших районах країни. Про це повідомила Армія оборони Ізраїлю
(ЦАХАЛ).

"Військово-повітряні сили під керівництвом Управління розвідки сьогодні завершили
ще одну атаку на центральні об’єкти Корпусу вартових ісламської революції", - ідеться
в повідомленні.

Зазначається, що військові атакували кілька об’єктів Корпусу вартових ісламської
революції (КВІР) у Тегерані, зокрема штаб ВПС. Ударів також зазнали ракетні бази,
підприємство з виробництва систем протиповітряної оборони і нафтохімічний завод,
на якому виробляють вибухові речовини.
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09.55 Військові удари з боку США по енергетичній інфраструктурі Ірану
неприпустимі, це заборонено міжнародним правом. Про це заявив речник
генерального секретаря ООН Антоніу Гуттеріша Стефан Дюжаррік.

За його словами, генсек ООН "стривожений" погрозами американського президента
Дональда Трампа щодо атак на іранську цивільну інфраструктуру. Навіть якщо США
мають на меті атакувати невійськові цілі, ризик заподіяння шкоди цивільним зробить ці
удари незаконними.
 
Генсек ООН особисто звернувся до США та Ірану з проханням дотримуватися
міжнародного права та не чіпати цивільну інфраструктуру.

09.34 В Ірані закликали молодь утворити "живий ланцюг" навколо електростанцій
країни після того, як президент США Дональд Трамп пригрозив, що США
бомбардуватимуть об'єкти інфраструктури Ірану, якщо той не відкриє Ормузьку
протоку. 

"Я запрошую всіх представників молоді, культури та мистецтва, спортсменів і
чемпіонів долучитися до загальнонаціональної кампанії "Живий ланцюг іранської
молоді за світле майбутнє", - написав заступник міністра у справах молоді та спорту
Ірану Аліреза Рахімі в соцмережах.
 
За його словами, у вівторок о 14.00 за місцевим часом біля електростанцій по всій
країні, незалежно від віросповідання та поглядів, іранці стануть пліч-о-пліч, щоб
заявити: напади на об'єкти громадської інфраструктури є військовим злочином.

09.17 Президент США Дональд Трамп може відкласти рішення про удари по цивільній
та енергетичній інфраструктурі Ірану, щоб дати можливість для дипломатичних
переговорів. 

"Якщо президент побачить, що угода назріває, він, ймовірно, почекає. Але тільки він і
тільки він приймає це рішення", - заявив топпосадовець американської адміністрації.
 
Водночас у Пентагоні висловлюють сумніви щодо доцільності чергового
відтермінування домовленостей з Іраном.
 
За даними Axios, Трамп займає найбільш жорстку позицію щодо Ірану, порівняно з
членами його команди. Віце-президент Джей Ді Венс, спецпосланець Стів Віткофф і
зять президента Джаред Кушнер переконані, що йому слід спробувати укласти угоду з
Іраном
 
"Трамп погодився б на угоду, якби її отримав, але незрозуміло, чи готові іранці.
Ситуація буде надзвичайно напруженою до вівторка, 20:00", - сказало джерело,
близьке до Трампа.

02.56 Іран передав США нову пропозицію з 10 пунктів щодо припинення війни і
розблокування Ормузької протоки. Тегеран пом'якшив свої вимоги на тлі погроз
Трампа, і вже не вимагає від США та Ізраїлю прямих репарацій. 

02.25 У Пентагоні заявили, що розпочинають нову масштабну кампанію повітряних
бомбардувань Ірану, примушуючи його негайно укласти мирну угоду. Дональд Трамп
оголосив Тегерану новий дедлайн, пригрозивши "рознести усю країну за один вечір",
повернувши її у "кам'яну добу".

00.20 Війна на Близькому Сході призведе до зростання інфляції та уповільнення
світового економічного зростання. Про це заявила Голова Міжнародного валютного
фонду Крісталіна Георгієва. За словами Георгієвої, без війни МВФ міг би навіть трохи
поліпшити свої прогнози щодо глобального зростання - до 3,3% у 2026 році та 3,2% у
2027 році. Однак тепер, як зазначила очільниця фонду, ситуація розвивається в
протилежному напрямку.

6 квітня
22.26 Сполучені Штати Америки мають план швидкого знищення "усіх мостів і
електростанцій" в Ірані, в разі коли ультиматум про відкриття Ормузької протоки не
буде виконаний. Про це заявив президент США Дональд Трамп на прес-конференції 6
квітня, повідомляє CNN.

20.58 Президент США Дональд Трамп прокоментував  можливість того, що потенційні
удари США по електростанціях та інших об’єктах критичної інфраструктури в Ірані
вважатимуться воєнними злочинами. Він запевнив, що його це геть не бентежить,
повідомляє американський телеканал CNN.

19.52 Трафік суден через Ормузьку протоку зріс до найвищого рівня з початку війни
проти Ірану, адже дедалі більше країн укладають з Іраном угоди про безпечний прохід.
Про це повідомляє Bloomberg.

17.15 Президент США Дональд Трамп не підтримав представлений посередниками
план припинення вогню в Ірані. Про це повідомляє американський телеканал CNN.
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Проєкт угоди, який був надісланий Вашингтону та Тегерану, розглядається як остання
спроба зупинити повномасштабні удари США по іранській енергосистемі та критичній
інфраструктурі. Відомо, що перед цим Трамп пригрозив масованими атаками, якщо
Іран не розблокує Ормузьку протоку.

16.53 Два танкери Al Daayen та Rasheeda, що перевозили зріджений природний газ
(СПГ) з Катару відмовилися від спроби вийти з Перської затоки через Ормузьку
протоку. Про це повідомляє Bloomberg, посилаючись на дані з відстеження суден.

Al Daayen все ще вказує Китай - найбільший покупець СПГ у Катарі - як свій наступний
пункт призначення.

16.31 Іранські дрони уразили супутникове обладнання та боєприпаси американських
військ у Кувейті. Про це повідомляє Reuters, посилаючись на відеозвернення речника
Центрального штабу Ірану Хатам аль-Анбія.

15.30 В Ізраїлі після влучання іранської ракети до житлового будинку в Хайфі під
завалами було знайдено чотири тіла. Два тіла виявили вночі, ще два - вранці. Про це
пише BILD. За даними ізраїльської служби швидкої допомоги Маген Давид Адом,
серед загиблих - чоловік та жінка віком близько 80 років, чоловік віком близько 40 років
та 35-річна жінка.

13.41 Компанія Powerus, в яку інвестували сини президента США Дональд Трамп-
молодший та Ерік Трамп, намагається продавати свої дрони-перехоплювачі країнам
Перської затоки.

Співзасновник Powerus, ветеран сил спецоперацій США Бретт Великовіч розповів, що
компанія вже проводить презентації своїх дронів-перехоплювачів у країнах Близького
Сходу. "Наша команда зараз проводить безліч демонстраційних випробувань наших
перехоплювачів на Близькому Сході", - сказав він.

Колишній головний юрист Білого дому з етики Річард Пейнтер заявив, що на країни
Перської затоки чиниться величезний тиск: вони мають купувати у синів президента.
"Це буде перша родина президента, яка заробить великі гроші на війні - на яку він
навіть не отримав згоди Конгресу", - зазначив він.

12.14 Іранський Корпус вартових ісламської революції визнав загибель керівника
розвідки - офіцера, як і його попередника, ліквідував Ізраїль. Відповідну заяву
пресслужби КВІР оприлюднило видання Tasnim у понеділок.

У заяві підтверджено смерть генерала Маджіда Хадемі. Вранці 6 квітня офіцер,
якийкотрий очолював розвідку в Корпусі вартових, загинув внаслідок атаки Ізраїлю.

Раніше про загибель військового повідомив міністр оборони Ізраїлю Ісраель Кац.

11.36 Видання Axios з посиланням на чотири джерела зі США, Ізраїлю та регіону,
обізнані з переговорами, повідомляє, що США та Іран за участю групи регіональних
посередників обговорюють умови припинення вогню на 45 днів.

За їхніми словами, шанси досягти домовленості у найближчі 48 годин невеликі, але це
"остання спроба" уникнути серйозної ескалації воєнних дій.

Переговори між США та Іраном йдуть через посередників з Пакистану, Єгипту та
Туреччини, а також у листуванні між спецпосланцем Стівом Віткоффом та главою
іранського МЗС Аббасом Аракчі. Один із співрозмовників видання зазначив, що
останніми днями Вашингтон передав Тегерану кілька пропозицій щодо мирного
врегулювання, але жодна з них досі не була прийнята.

США припускають, що у разі припинення вогню на 45 днів сторони розпочнуть
обговорення остаточних умов завершення війни.

11.29 Іран і США отримали план з припинення військових дій, який може набути
чинності 6 квітня і привести до відновлення судноплавства в Ормузькій протоці. Про
це повідомляє Reuters з посиланням на джерела.

Рамковий план був підготовлений Пакистаном і переданий Ірану та США. Документ
передбачає негайне припинення вогню та подальше укладення всеосяжної угоди.
Начальник штабу пакистанської армії Асім Мунір контактував з віцепрезидентом США
Джей Ді Венсом, спеціальним посланником Стівом Віткоффом та міністром
закордонних справ Ірану Аббасом Аракчі.

Згідно з пропозицією, припинення вогню набуде чинності негайно, ​що призведе до
відкриття Ормузької протоки. Домовленість передбачатиме 15-20 днів для того, щоб
сторони завершили роботу над ширшим врегулюванням.

Остаточна мирна угода включатиме зобов'язання Ірану не прагнути до отримання
ядерної зброї в обмін на послаблення санкцій та розблокування заморожених активів.

10.52 Два танкери, завантажені зрідженим природним газом з Катару, почали рух у бік
виходу з Ормузької протоки. Якщо їм вдасться залишити Перську затоку, це стане



першим випадком експорту катарського газу покупцям за межами близькосхідного
регіону з початку війни, повідомляє Bloomberg. За даними систем відстеження суден,
газовози Al Daayen та Rasheeda, які встигли завантажитися на експортному комплексі
в Катарі ще наприкінці лютого, почали рух у східному напрямку до виходу з протоки
поблизу узбережжя Оману. Весь останній місяць ці судна простоювали всередині
Перської затоки.

09.39 Військові Ізраїлю оцінюють, що Іран після кількох тижнів війни зберігає понад
1000 ракет, здатних досягти території країни. Про це заявили під час ізраїльських
військових брифінгів.

Офіцер ізраїльських ВПС повідомив, що Іран усе ще має понад 1000 балістичних
ракет, здатних вражати територію Ізраїлю. Арсенал угруповання Хезболла в Лівані
оцінюється в 8000-10000 ракет малої дальності. 
 
На тлі цих оцінок Ізраїль поступово готується поєднувати оборонні заходи з частковим
поверненням до цивільного життя. 

04.58 Міністри закордонних справ Китаю та Росії обговорили поточну ситуацію на
Близькому Сході, зокрема війну в регіоні, а також заходи на підтримку Ірану. Китай
висловив готовність поглиблювати співпрацю з Росією в рамках Ради Безпеки ООН,
щоб сприяти зниженню напруженості в гарячій точці. За даними агентства Reuters,
телефонна розмова між главою МЗС Китаю Ван Ї та його російським колегою Сергієм
Лавровим відбулася напередодні голосування в Радбезі ООН за резолюцію Бахрейну,
яка стосується захисту комерційного судноплавства в Ормузькій протоці.

03.27 Японська судноплавна компанія повідомила, що вже друге судно, пов'язане з
країною, здійснило прохід через Ормузьку протоку на тлі напруженості в
регіоні. Видання уточнює, що танкер Green Sanvi, який використовується для
транспортування зрідженого нафтового газу, здійснив прохід під індійським прапором.
Перед цим першим судном, якому вдалось пройти Ормузьку протоку, став танкер для
перевезення зрідженого природного газу SOHAR LNG із прапором Панами.

02.28 Іран висунув вимогу щодо виплати репарацій за збитки, спричинені війною, і
заявив, що стратегічно важливий морський шлях - Ормузька протока -
залишатиметься закритим до їхнього повного відшкодування. Про це стало відомо з
повідомлення Clash Report, яке цитує заяву спікера іранського парламенту
Мохаммада Багера Галібафа, оприлюднену 5 квітня. Як повідомляється, уряд країни
планує запровадити новий правовий механізм, який передбачає спеціальний
транзитний збір із усіх суден, що проходитимуть через протоку, з метою компенсації
військових втрат.

5 квітня
22.47 Речник МЗС Ірану Есмаїл Багаї назвав погрози президента США Дональда
Трампа "підбурюванням до воєнних злочинів". Про це повідомляє aljazeera.

Багаї заявив, що погрози Трампа Тегерану є "свідченням злочинного мислення" та
рівносильні "підбурюванню до воєнних злочинів та злочинів проти людяності".

"Погроза атакою на критично важливу інфраструктуру країни, енергетичний сектор,
означала б, що ви хочете поставити під загрозу все населення. Це не що інше, як
воєнні злочини та злочини проти людяності", - наголосив речник.

21.18 Іранські військові заявили, що Ірак звільнений від обмежень на судноплавство в
Ормузькій протоці, що може мати суттєве значення для світових постачань нафти. Про
це повідомляє Bloomberg.

"Братній Ірак звільнений від будь-яких обмежень, які ми запровадили в Ормузькій
протоці", - заявив військовий речник Ірані.

Рішення потенційно дозволяє відновити постачання до 3 млн барелів іракської нафти
на добу. Водночас іракський посадовець застеріг, що ефективність цього кроку
залежатиме від готовності судноплавних компаній заходити у протоку для
завантаження.

16.46 Президент США Дональд Трамп пригрозив Ірану через блокування Ормузької
протоки. Відповідну заяву він оприлюднив у своїй соцмережі Truth Social.

"У вівторок в Ірані буде День електростанції та День мосту, одночасно. Нічого схожого
ще не було!!! Відкрийте кляту протоку, божевільні виродки, інакше будете жити в пеклі
– просто почекайте! Слава Аллаху", – написав Трамп.

16.06 Папа Римський у неділю закликав світових лідерів зупинити збройні
протистояння. Про це інформує Reuters.

У своєму пасхальному посланні на площі Святого Петра глава католицької церкви,
Папа Лев XIV, закликав до припинення конфліктів у всьому світі та застеріг від
прагнення до влади.

https://aje.news/vtvz59?update=4464485
https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-04-04/iran-says-iraqi-ships-are-allowed-to-use-strait-of-hormuz
https://truthsocial.com/@realDonaldTrump
https://www.reuters.com/world/easter-pope-leo-urges-world-leaders-end-wars-renounce-conquest-2026-04-05/


"Нехай ті, хто має зброю, складуть її", - наголосив він.

14.08 Тривала війна США та Ізраїлю проти Ірану може ще більше послабити підтримку
Києва з боку Вашингтона. Про це сказав президент Володимир Зеленський в інтерв’ю
для Associated Press.

"Ми маємо визнати, що сьогодні ми не є пріоритетом. Тому я побоююся, що тривала
війна (з Іраном – ред.) призведе до зменшення нашої підтримки", – заявив Зеленський.

12.43 Росія надала Ірану супутникові розвіддані про десятки об’єктів енергосистеми
Ізраїлю. Про це сказав президент Володимир Зеленський в інтерв'ю для Associated
Press. Таким чином Москва допомагає Тегерану завдавати ударів по цивільній
інфраструктурі, зазначив він.

10.15 Американські військові врятували другого члена екіпажу винищувача F-15E,
збитого над Іраном. Про це повідомив президент США Дональд Трамп у власній
соцмережі Truth Social.

07.19 Індія відновила закупівлю нафти в Ірану на тлі конфлікту на Близькому Сході та
блокади Ормузької протоки. Про це повідомило Міністерство нафти та природного
газу Індії у соцмережі Х.

Індійські нафтопереробні заводи забезпечили себе необхідною кількістю сирої нафти,
запевнили в Нью-Делі.

05.28 У Росії прокоментували погрози Дональда Трампа щодо можливого виходу США
з НАТО, назвавши їх політичним шоу. Заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро
Медведєв висловив сумнів у реальності такого сценарію, хоча й припустив, що
Сполучені Штати можуть вдатися до менш публічних, але відчутних дій, які завдадуть
удару по інтересах Європи. Про це повідомило російське пропагандистське агентство
ТАСС.

03.56 Дональд Трамп оголосив про масовані удари по столиці Ірану
Тегерану. Відповідні кадри він опублікував на своїй сторінці у соцмережі Truth
Social. Президент США стверджуює, що ці удари мали серйозні наслідки для
військового керівництва Ірану. 

"Багатьох військових лідерів Ірану, які керували країною погано та нерозважливо,
ліквідовано - разом із багато чим іншим - цим масованим ударом по Тегерану!" -
йдеться в дописі Трампа. 

02.58 Ізраїль планує удари по енергетичних об’єктах Ірану, але очікує політичного
затвердження від США. За словами високопосадовця Міністерства оборони Ізраїлю,
операція може розпочатися вже найближчими днями, якщо Вашингтон надасть
необхідний дозвіл, зазначає агентство Reuters.

01.29 Іран гостро відреагував на заяви президента США Дональда Трампа про
можливі наслідки у випадку, якщо Ормузька протока залишатиметься закритою. Як
зазначає видання, представник вищого оперативного командування Ірану в коментарі
державним ЗМІ заявив, що продовження ескалації конфлікту може обернутися для
американської сторони реальними катастрофічними наслідками, наголосивши, що
весь регіон "перетвориться на пекло". У Тегерані також застерегли, що подальший
тиск на Ісламську Республіку загрожує серйозними наслідками для Сполучених
Штатів.

4 квітня
20.14 П’ять міністрів фінансів країн Європейського Союзу закликають запровадити
податок на надприбутки енергетичних компаній у відповідь на зростання цін на паливо
через війну з Іраном. Про це йдеться в листі міністрів до Європейської комісії.

Спільний заклик зробили міністри фінансів Німеччини, Італії, Іспанії, Португалії та
Австрії.
 
"Це також надішле чіткий сигнал, що ті, хто отримує вигоду з наслідків війни, повинні
зробити свій внесок у полегшення тягаря для широкого загалу", - зазначили вони.
 
У листі міністри послалися на аналогічний надзвичайний податок 2022 року,
запроваджений для боротьби з високими цінами на енергетику.

17.38 В Ірану залишилося 48 годин, щоб відкрити Ормузьку протоку, або "на них
обрушиться справжнє пекло". Про це заявив президент США Дональд Трамп
у соцмережі Truth Social.

"Пам’ятаєте, як я дав Ірану десять днів, щоб укласти угоду або відкрити Ормузьку
протоку? Час спливає - залишилося 48 годин, перш ніж на них обрушиться справжнє
пекло", - написав американський лідер.

16.58 Іран надасть дозвіл суднам, які перевозять "товари першої необхідності", на
проходження через заблоковану Ормузьку протоку. Про це заявило іранське державне

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868282-zelenskyi-pro-Patriot-ukraina-ne-v-prioryteti
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868272-rosiia-nadala-iranu-dani-pro-enerhosystemu-izrailui-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868272-rosiia-nadala-iranu-dani-pro-enerhosystemu-izrailui-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/world/4868258-ssha-vriatuvaly-druhoho-pilota-zbytoho-litaka-F-15-v-irani
https://ua.korrespondent.net/business/economics/4868236-indiia-pidtverdyla-kupivlui-nafty-v-iranu
https://korrespondent.net/world/4868221/?t=639109564506407296


інформаційне агентство Tasnim.

У документі, адресованому голові іранської організації портів і морського транспорту,
заступник з питань комерційного розвитку Хуман Фатхі зазначив, що "цим надається
дозвіл на транзит суден, що перевозять товари першої необхідності - особливо товари
широкого вжитку та товари для худоби - через Ормузьку протоку".
 
14.24 Іран заявив про новий удар поблизу Бушерської атомної електростанції. Снаряд
влучив біля огорожі об’єкта. Загинув співробітник служби охорони, але основні секції
станції не постраждали. Про це повідомляє ізраїльське видання The Times of Israel.

Державні ЗМІ Ірану стверджують, що також було пошкоджено будівлі на території
поблизу станції.

12.59 Посольство США в Ер-Ріяді у Саудівській Аравії насправді зазнало
масштабніших руйнувань внаслідок влучання "шахедів", ніж було дотепер відомо. Про
це з посиланням на джерела серед посадовців повідомляє The The Wall Street Journal,
посилаючись на чинних та колишніх посадовців США.

12.09 Кількість загиблих американських військовослужбовців за п’ять тижнів війни
проти Ірану склала 13 осіб. Крім того, понад 360 американців дістали поранення. Про
це йдеться в останніх зведеннях Пентагону, повідомляє видання The The Wall Street
Journal.

8.56 Іран найближчим часом навряд чи відкриє Ормузьку протоку, бо контроль над
цією ключовою артерією світових поставок нафти є головним важелем впливу
Тегерану на Вашингтон. Про це свідчать останні звіти розвідки США, повідомляє
Reuters 

8.36 Іран підбив черговий військовий літак Сполучених Штатів Америки, A-10
Thunderbolt II в п'ятницю, 3 квітня. Пілот врятувався; нині він перебуває в безпеці. Про
це повідомляє американський телеканал CNN, посилаючись на свої джерела.

04.25 Іран анонсував нові правила судноплавства в Ормузькій протоці. Усі іноземні
держави на три категорії для регулювання проходу їхніх кораблів. Дружнім країнам
Тегеран дозволить вільний транзит протокою, нейтральним доведеться платити, а
ворожим прохід буде заборонено.

01.54 Зусилля посередників на чолі з Пакистаном щодо досягнення припинення вогню
між США та Іраном зайшли в глухий кут. Іран офіційно заявив посередникам, що не
бажає зустрічатися з чиновниками США в Ісламабаді (столиця Пакистану)
найближчими днями, додавши, що вимоги США неприйнятні.

3 квітня
23.28 Американські ВПС втратили в регіоні Перської затоки ще один бойовий літак -
штурмовик A-10 Warthog. Єдиного пілота було врятовано. Таким чином, протягом дня
Іран збив два американські літаки та вертоліт.

20.13 Світові ціни на продовольство в березні порівняно з лютим зросли на 2,4%.
Зростання триває другий місяць. 

Тією чи іншою мірою зросли значення індексів цін на всі групи товарів - зернові, м’ясо,
молочну продукцію, рослинні олії та цукор, що обумовлено як ринковою кон’юнктурою,
так і реакцією на підвищення цін на енергоносії у зв’язку з ескалацією конфлікту на
Близькому Сході.

19.00 Найбільший постачальник нафти у світі - Саудівська Аравія - в березні
скоротила свої поставки на половину. У лютому середній експорт з країни становив
близько 6,67 млн барелів на день, у березні - 3,33 млн.

17.33 Іран збив винищувач США, наразі триває пошуково-рятувальна операція з
розшуку двох членів екіпажу. Про це повідомляє Axios, посилаючись на обізнані
джерела.

За їхніми даними, це перший випадок від початку війни, коли американський літак
було збито вогнем противника.

Іранські державні медіа оприлюднили фото та відео, на яких, за їхніми твердженнями,
зафіксовано уламки літака та катапультне крісло. Попередньо мова про винищувач F-
15.

⚡️ 🔺IRGC announces the downing of a F35 fighter jet:

The spokesperson for the Central Headquarters of Hazrat Khatam al-Anbia
(PBUH):
🔹The second advanced fifth-generation F35 fighter jet in the central sky of
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— Middle East Observer (@ME_Observer_) April 3, 2026

16.49 Найбільше газове родовище Ізраїлю - Левіафан - відновило видобуток після 33-
денного простою, спричиненого військовим конфліктом з Іраном. Про це повідомляє
інформагентство Bloomberg.

16.46 Постачання Японії сотень крилатих ракет Tomahawk від США опинилися під
загрозою затримки через активне використання цих боєприпасів під час війни США та
Ізраїлю з Іраном. Про це повідомляє Bloomberg.

Японія замовила близько 400 ракет на $2,35 млрд у 2024 році. Ракети мають стати
ключовим елементом нової стратегії Токіо з розвитку дальньої ударної здатності для
стримування Китаю та Північної Кореї.

Перші постачання вже надійшли, однак у США повідомили, що пріоритетом
залишаються потреби війни з Іраном.

Одне з джерел засвідчило, що США запустили сотні ракет під час ударів по Ірану. До
війни в арсеналах США було близько 4000 Tomahawk, включаючи старіші моделі та
протикорабельні варіанти. Корпорація RTX виготовила близько 100 нових ракет у 2025
році, тоді як близько 240 старіших моделей було модернізовано до останнього
стандарту Block V.

13.43 Іран здійснив атаки на електростанцію та опріснювальний завод у Кувейті в
п'ятницю, 3 квітня. Тегеран також утретє за час конфлікту атакував дронами один із
найбільших нафтопереробних заводів країни Mina al-Ahmadi. Про це повідомляє BBC.

12.49 Три великі танкери під прапором Оману, ймовірно, намагалися пройти через
заблоковану Ормузьку протоку новим маршрутом - уздовж узбережжя своєї країни,
уникаючи іранських територіальних вод. Про це повідомляє Bloomberg.

За даними трекінгу, судна вимкнули транспондери, коли огинали оманський півострів
Мусандам. Наразі невідомо, чи вдалося їм успішно завершити багатогодинний
перехід, оскільки відстеження в цьому районі суттєво ускладнене через глушіння GPS-
сигналів.

Новий південний маршрут уздовж узбережжя Оману пролягає осторонь як
стандартних міжнародних коридорів, так і північного шляху.

11.24 Іран зберігає суттєві можливості для ракетних та дронових атак, попри п’ять
тижнів інтенсивних ударів з боку США та Ізраїлю. Про це повідомляє телеканал CNN з
посиланням на джерела в американській розвідці.

В оцінку розвідки США можуть бути включені пускові установки, що нині недоступні.
Наприклад ті, котрі заховані під землею через удари, але ще не знищені.

9.27 Стратегічно важливі цілі для ударів в Ірані закінчуються, попри те, що президент
США Дональд Трамп наполягає на продовженні атак. Про це мовиться в публікації
Politico з посиланням на чиновників з Пентагону.

За словами двох чинних посадовців Міністерства оборони та одного колишнього
співробітника адміністрації США, новий графік – про який Трамп оголосив у середу у
зверненні до нації – дає мало можливостей для проведення тих повітряних ударів, які
необхідні для знищення прихованих запасів балістичних ракет, які він прагне
ліквідувати.

03.50 Росія, Китай та Франція виступають проти спроби арабських країн домогтися
санкціонування Радою безпеки ООН силового розблокування Ормузької протоки. Усі
три країни є постійними членами Радбезу ООН і мають право вето. Нинішній проєкт
резолюції перебуває на стадії четвертого перегляду після кількох тижнів закритих
переговорів.

2 квітня
21.39 Україна продовжує працювати з країнами, що перебувають під ударами Ірану,
зокрема, є нові домовленості, за якими українська сторона ще більше буде
представлена у нових безпекових форматах. Про це заявив президент Володимир
Зеленський.

"Україна бере участь у всіх форматах взаємодії з партнерами заради більшої безпеки
та більшої нашої спільної сили. Ми продовжуємо працювати зараз із країнами, які
перебувають під ударами іранського режиму. Є нові домовленості, Україна ще більше
буде представлена у нових безпекових форматах. Це точно посилить можливості
нашого експорту та український оборонний потенціал", - сказав глава держави. 

Iran was hit by the new air defense system of the Islamic…
pic.twitter.com/J4dUx5t2AG
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20.55 Глава МЗС Андрій Сибіга заявив, що бойовий досвід України у протидії
морським блокадам може бути корисним для захисту судноплавства в Ормузькій
протоці через дії Ірану. 

"Більше не існує ізольованих регіональних конфліктів. Бойовий досвід України цінний
для Близького Сходу. Глобальна безпека є взаємопов’язаною", - заявив міністр.
 
Глава МЗС додав, що Україна готова робити свій внесок у захист свободи
судноплавства та працювати з партнерами, щоб покласти край блокаді Ормузької
протоки.
 
19.19 В Ірані внаслідок атаки зруйновано міст B1, котрий з’єднує Тегеран із західними
регіонами країни. Про це повідомляє ISNA.

Як зазначається, через удар двоє людей загинули, ще кілька осіб зазнали поранень.

 
ISNA 

Міст B1 у близько 500 метрів звели на початку 2026 року. Іранська пропаганда
називала споруду однією з найвищих у Західній Азії. Міст перетинає долину річки
Карадж над водосховищем Бейлкан і розрахований на 60 000 авто на добу.

18.48 Австрія відхилила запити США про надання дозволу на військові прольоти,
пов’язані з операціями в Ірані. Про це повідомив речник Міністерства оборони Австрії,
полковник Міхаель Бауер в коментарі агентству AFP.

17.59 Варіант розблокування Ормузької протоки військовим шляхом є
"нереалістичним". Про це заявив президент Франції Еммануель Макрон.

"Дехто відстоює ідею звільнення протоки силою через військову операцію, цю позицію
іноді висловлюють і США, хоча вона і змінюється. Ми ніколи не підтримували цей
варіант, тому що він є нереалістичним", - заявив французький лідер.

На думку Макрона, таке військове втручання "зайняло б цілу вічність" і поставило
кораблі, що проходять Ормузькою протокою, під небезпеку ракетних обстрілів з боку
Корпусу вартових ісламської революції.
 
Президент Франції виступав за створення коаліції щодо розблокування протоки після
припинення бойових дій, заявивши, що цього вдасться досягти лише шляхом
переговорів із Іраном.
 
14.59 Комплекс ППО Cheongung-II Південної Кореї ніколи не випробовувався в бою аж
поки того місяця Іран не запустив балістику по ОАЕ. Про це пише американська газета
The New York Times.

Випробування на полі бою показали, що за перший місяць збито 29 із 30 ракет і
безпілотників, по яких цілився комплекс.

14.43 Філіппіни отримали від Ірану запевнення, що Тегеран забезпечить безпечний
прохід філіппінських суден через Ормузьку протоку. Про це повідомляє Reuters.

"Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі у телефонній розмові запевнив
очільницю МЗС Філіппін Марію Тересу Ласаро, що Тегеран гарантує філіппінським
суднам безпечний, безперешкодний і швидкий прохід через Ормузьку протоку", -
мовиться у заяві МЗС Філіппін.

13.56 Іранські військові стверджують, що країна має таємні склади зброї та
боєприпасів, до яких не зможуть дістатися США та Ізраїль. Про це
повідомив представник Збройних сил Ірану Ебрахім Зольфагарі, інформує Bild.

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867728-ukraina-hotova-dopomohty-u-rozblokuvanni-ormuzkoi-protoky-mzs
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13.34 Іран заявив про нову вимогу для завершення війни. Тегеран вимагає визнати
його суверенітет над Ормузькою протокою та запровадити плату за проходження
суден. Про це інформує CNN.

Протока, через котру щодня проходить близько п’ятої частини світових постачань
нафти та зрідженого газу, уже майже зупинила судноплавство через атаки Ірану,
викликавши турбулентність на глобальних енергетичних ринках.

Іран пропонує контролювати безпеку водного шляху, встановити збори для суден та
заборонити прохід американських і ізраїльських кораблів.

10.02 Світові ціни на нафту підскочили на заявах президента США Дональда
Трампа. Американський лідер лише посилив побоювання трейдерів щодо тривалого
збереження перебоїв у постачанні "чорного золота".

05.59 Президент США Дональд Трамп у зверненні до нації заявив, що після
завершення конфлікту з Іраном Ормузька протока, яка залишалася заблокованою з
лютого через американські удари, "врешті відкриється сама собою". Після закінчення
війни протока почне працювати природним чином, бо Ірану потрібно буде продавати
нафту для відновлення екеономіки. Трамп знову наголосив, що розблокування
Ормузької протоки має стати пріоритетом для країн, які значною мірою залежать від
неї в енергетичному контексті, а США готові надати підтримку.

04.50 Президент США у ніч проти четверга, 2 квітня, виступив із коротким, приблизно
15-хвилинним зверненням, у якому не оголосив про завершення війни. Глава держави
підкреслив нібито значні успіхи США в Ірані, назвавши їх "нищівними перемогами". Він
запевнив, що ситуація в країні майже повністю контрольована, і що Іран більше не
становить загрози. Також він зазначив, що США перебувають на завершальних етапах
досягнення основних стратегічних цілей в Ірані. Трамп заявив, що Сполученим
Штатам знадобиться ще два-три тижні.

01.31 Президент Ірану Масуд Пезешкіан опублікував відкритий лист до громадян
Сполучених Штатів, у якому закликав до переосмислення офіційної політичної
риторики. Про це в ніч проти четверга, 2 квітня, повідомляє Associated Press. У своєму
зверненні іранський лідер наголосив на хибному сприйнятті характеру відносин між
двома державами та підкреслив, що Іран історично не був ініціатором воєн або
агресивної експансії.Особливу увагу президент Ірану приділив ролі Сполучених Штатів
у конфлікті. На думку Пезешкіана, Вашингтон фактично діє як посередник для Ізраїлю.
При цьому дії Ірану він охарактеризував як законну самооборону та "виважену
відповідь" на зовнішні загрози. 

00.27 Цієї ночі президент США Дональд Трамп у своєму зверненні до нації офіційно
оголосить про завершення військового конфлікту з Іраном. Про це повідомляє Politico.
За даними джерел видання, американський лідер збирається проголосити перемогу
Сполучених Штатів, до чого він раніше готував аудиторію через численні інтерв’ю та
публікації у соцмережах. Очікується, що одним із центральних моментів промови
стане заклик до союзників по НАТО взяти на себе більшу відповідальність за безпеку в
Ормузькій протоці. 

1 квітня
22.24 Іран заперечує інформацію про те, що президент країни Масуд Пезешкіан
звертався до лідера США Дональда Трампа з проханням про припинення вогню. Про
це заявив речник адміністрації президента Ірану Сейєд Мехді Табатабаї у соцмережі
X.

За його словами, позиція Ірану щодо захисту територіальної цілісності від агресії
залишається незмінною. Табатабаї назвав повідомлення про прохання щодо
перемир'я "брехнею злочинців".
 
"Позиція Ісламської Республіки Іран щодо національного захисту цілісності країни від
агресії ворогів та умов для припинення нав'язаної війни не змінилася, і не звертається
уваги на марення та брехню злочинців", - написав речник адміністрації.

22.01 США втратили над Іраном ще два безпілотники MQ-9 Reaper. Загальна кількість
втрачених літальних апаратів сягнула 16. Про це повідомляє CBS News з посиланням
на двох американських чиновників.

Зазначається, що військові США втратили ще два безпілотники MQ-9 Reaper поблизу
іранського Ісфагана.

За словами джерел, MQ-9 Reaper є досить легкою мішенню, тому що їх було
розроблено для боротьби з тероризмом в умовах практично повної відсутності
протиповітряної оборони, а не для бойових дій проти країн, що мають сучасні зенітні
ракетні системи.
 
MQ-9 Reaper - це безпілотний літальний апарат, який використовується для
розвідувальних, спостережних та розвідувальних місій, але його також можна
застосовувати для нанесення високоточних ударів.
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Залежно від модифікації дрона Reaper, вартість одного літака може перевищувати
30 мільйонів доларів.

20.02 Іран завдав удару по дата-центру Amazon в Бахрейні. Хмарна обчислювальна
інфраструктура зазнала пошкоджень. 

Міністерство внутрішніх справ Бахрейну заявило, що сили цивільної оборони "гасять
пожежу на об'єкті компанії внаслідок іранської агресії", не надавши подробиць.

За інформацією Al Jazeera, ракети Ірану вразили штаб-квартиру Batelco - найбільшої
телекомунікаційної компанії Бахрейну. Вона розташована в районі Хамала, де
розміщуються центри обробки даних Amazon Web Services (AWS). Через атаки в
регіоні зафіксовані перебої в роботі цифрових сервісів, зокрема банківських та
авіаційних систем.

17.42 Влада Ірану запропонувала США запровадити режим припинення вогню. Про це
повідомив американський президент Дональд Трамп у власній соцмережі Truth
Social. Він пообіцяв розглянути це питання, "коли Ормузька протока буде відкрита,
вільна та чиста".

16.38 Україна предметно співпрацює з низкою країн Близького Сходу і розширює
контакти за рахунок інших держав. Про це повідомив президент Володимир
Зеленський в Телеграм.

14.43 Велика Британія цього тижня проведе зустріч більш як 30 країн і окремі
переговори військових, аби напрацювати спільні кроки для відновлення судноплавства
через Ормузьку протоку. Про це повідомив прем’єр-міністр Кір Стармер на брифінгу,
передає ЄП.

Передбачається, що Лондон збере зустріч 35 країн, щоб обговорити можливий план
дій для розблокування Ормузької протоки. Тим часом, військові зустрінуться на
окреме обговорення.

"Британія вже об’єднала 35 країн довкола нашої заяви про наміри разом відстоювати
безпеку судноплавства у Перській затоці. Сьогодні я можу оголосити, що цього тижня
очільниця МЗС прийме зустріч, яка вперше об’єднає ці країни, де ми оцінимо усі
можливі дипломатичні й політичні заходи, яких можна вжити", - заявив прем’єр.

14.24 Іран атакував міжнародний аеропорт Кувейту. Дрони влучили у паливні
резервуари, спричинивши масштабну пожежу. Про це повідомляє Al Jazeera. За
словами речника Генерального управління цивільної авіації Кувейту Абдули Аль-
Раджхі, летовище зазнало "нахабних атак безпілотників з Ірану та озброєних
угруповань, які він підтримує". Він зазначив, що удари дронів були спрямовані на
паливні резервуари аеропорту, що призвело до великої пожежі. На місці інциденту
працювали бригади екстреної допомоги. Збитки зазнало майно, постраждалих серед
людей немає.

11.22 Президент США Дональд Трамп виступить зі зверненням до нації стосовно
ситуації в Ірані. Про це повідомила прес-секретар Білого Дому Керолайн Лівітт у
соцмережі X.

10.13 Сполучені Штати Америки "бачать фінішну пряму" у завершенні бойових дій на
Близькому Сході. Утім, це станеться "не сьогодні, і не завтра", заявив держсекретар
США Марко Рубіо, повідомляє британський телеканал Sky News.

9.53 Об'єднані Арабські Емірати готуються допомогти США відкрити Ормузьку протоку
силою. Про це повідомляє Wall Street Journal, посилаючись на слова арабських
посадовців.

7.23 Місяць військової операції США та Ізраїлю проти Ірану додав 14 мільярдів євро
до витрат Європейського Союзу на імпорт викопного палива. Про це заявив
єврокомісар з питань енергетики Ден Йоргенсен після зустрічі міністрів енергетики ЄС
31 березня, передає Суспільне. За словами Йоргенсена, з початку війни на Близькому
Сході ціни на газ у Євросоюзі зросли приблизно на 70%, а на нафту -на 60%.
Безпосереднього дефіциту нафти й газу в ЄС наразі немає, проте на ринках
дизельного та авіаційного палива є напруження. Крім того, обмеження на світових
газових ринках підвищують ціни на електроенергію, що загрожує додатковими
фінансовими витратами для промисловості та домогосподарств.

05.28 Унаслідок двох авіаударів ізраїльських ВПС, завданих по транспортних засобах
у Бейруті та його околицях, загинули щонайменше семеро осіб, а ще 24 отримали
поранення. За даними Міністерства охорони здоров'я Лівану, одна з атак була
спрямована на автомобіль у районі Халде, розташованому на південь від столиці,
інша – на транспорт у столичному районі Джна. Ізраїльські військові підтвердили, що
мішенню операції були високопоставлений командир Хезболли та інший ключовий
діяч угруповання. Проте їхні імена та актуальний статус не розголошуються.
 
04.59 Китай і Пакистан представили новий план, спрямований на завершення
військового конфлікту в Ірані. Його ключовими елементами є зупинення бойових дій і
відкриття Ормузької протоки для міжнародного судноплавства.
 

https://ua.korrespondent.net/world/4867360-iran-zaprosyv-prypynennia-vohnui-tramp
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867344-zelenskyi-rozshyruiiemo-spivpratsui-z-blyzkym-skhodom
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867344-zelenskyi-rozshyruiiemo-spivpratsui-z-blyzkym-skhodom
https://korrespondent.net/world/4867145/?t=639106162795451920


03.00 Президент США Дональд Трамп повідомив, що війна проти Ірану може
закінчитися вже за два-три тижні. Він зауважив, що зміна режиму в Ірані не входить до
числа його цілей. Основним пріоритетом, за словами Трампа, було забезпечення того,
щоб Іран не розробляв ядерної зброї. Щодо ситуації з блокадою Ормузької протоки
Трамп висловив думку, що відповідальність за її розблокування мають взяти на себе ті
країни, які залежать від постачання нафти та газу з цього регіону.
 
02.31 Авіаносець USS George H.W. Bush разом із супроводжуючими військовими
кораблями попрямував на Близький схід, де приєднається до двох інших авіаносних
ударних груп США. Про це пише видання The Wall Street Journal із посиланням на
представників американської влади.
 

31 березня
23.25 Іран висловив готовність покласти край війні зі США та Ізраїлем, висунувши при
цьому ключову умову. Тегеран наполягає на гарантіях того, що подібні напади на
країну більше не повторяться в майбутньому. Про це повідомив президент Ірану
Масуд Пезешкіан, інформацію про його заяву поширили іранські державні медіа.

21.05 Найближчі дні війни з Іраном стануть "вирішальними". Про це заявив міністр
війни США Піт Гегсет.

"Найближчі дні будуть вирішальними. Іран це знає, і військово він майже нічого не
може з цим вдіяти", - заявив глава Пентагону.

За його словами, лише за останній місяць США змогли нав’язати власні умови
розвитку ситуації. Штати наразі мають дедалі більше варіантів дій, тоді як в Ірану їх
стає менше, зазначив Гегсет.

19.18 З 1 квітня цілями Ірану стануть не лише військові об'єкти, а й офіси провідних
технологічних компаній США. Про це заявив оборонний департамент Корпусу
вартових Ісламської революції.

Військові Ірану звинувачують американські компанії у шпигунстві. На думку КВІР, саме
штучний інтелект та цифрові мережі допомагають США та Ізраїлю відстежувати цілі
для нападів.
 
Іран визначив 18 законних цілей для помсти. Серед них:
 

 
Іранці радять працівникам згаданих установ негайно звільнитися, щоб зберегти життя.
Заклик стосується офісів компаній у всіх країнах регіону. Мешканцям сусідніх з
офісами вказаних цілей будинків також рекомендується покинути їх.

16.54 Поки Пакистан готується виступити посередником у переговорах між США та
Іраном, у гру вступає тихіший дипломатичний канал - через Токіо. Міністр закордонних
справ Японії Тосіміцу Мотегі та його іранський колега Аббас Арагчі з початку війни як
мінімум двічі спілкувалися між собою. Про це інформує Bild з посиланням на Axel
Springer Global Reporters Network.

За даними джерел, ірано-японські переговори забезпечують прямий зв’язок із
Тегераном, не перекритий публічною воєнною риторикою.

"Ми намагаємося донести [до Ірану] стурбованість не лише Японії, а й усього світу - це
питання енергетичної безпеки", - заявив представник японського уряду.

16.10 США не мають наміру надалі допомагати тим країнам, які відмовилися від участі
в розблокуванні Ормузької протоки. Про це повідомив американський президент
Дональд Трамп у власній соцмережі Truth Social. Він закликав союзників самим "взяти"
нафту з Ормузу.

15.46 Три китайські судна нещодавно пройшли через Ормузьку протоку. Про
це повідомила у вівторок речниця МЗС Китаю Мао Нін, передає CNN.

Це відбулося за координації з іранською стороною.

"Після узгодження з відповідними сторонами три китайські судна нещодавно пройшли
Ормузьку протоку. Ми висловлюємо подяку за сприяння відповідних сторін", - заявил
Мао під час пресконференції.

14.59 Частини іранської касетної ракети впали приблизно за 30 метрів від посольства
України в Ізраїлі у вівторок зранку, 31 березня. Про це повідомив міністр закордонних
справ України Андрій Сибіга в соцмережі Х.

виробники техніки: Apple, HP, Intel, Dell;

ІТ-гіганти: Microsoft, Google, Meta, Oracle;

розробники ШІ та авіації: Nvidia, Palantir, Boeing;

фінансові та енергетичні структури: J.P. Morgan, Tesla, GE.

https://t.me/BILD_Russian/29061
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14.50 Батареї системи ППО Patriot Польщі будуть в країні, їх не будуть нікуди
переміщати. Про це заявив віцепрем’єр-міністр і міністр оборони Владислав Косіняк-
Камиш на тлі інформації у ЗМІ про запит США щодо допомоги на Близькому Сході,
пише польське інформагентство PAP.

Заступник міністра нацоборони Цезарій Томчик також зазначив, що "польські Patriot
зостаються в Польщі, вони мають своє завдання в країні – це оборона Польщі і
східного флангу НАТО".

14.27 Брокер керівника Пентагону США Піта Геґсета намагався вкласти велику суму в
папери американських оборонних компаній незадовго до війни з Іраном. Про це
повідомляє Financial Times, посилаючись на свої дані.

13.01 Сполучені Штати Америки попросили Польщу перекинути одну з ракетних
батарей Patriot та деякі ракети PAC-3 MSE на Близький Схід. Про це повідомляє
польска газета Rzeczpospolita.

12.14 Тисячі військовослужбовців елітної 82-ї повітряно-десантної дивізії армії США
почали прибувати на Близький Схід. Про це у понеділок повідомили Reuters двоє
американських посадовців.

Раніше стало відомо, що адміністрація Трампа розглядає можливість розгортання
тисяч додаткових військових у регіоні, що передбачає зокрема можливе застосування
сил безпосередньо на території Ірану.

Десантники, що базуються у Форт-Брегзі (штат Північна Кароліна), доповнюють тисячі
додаткових моряків, морських піхотинців і сил спеціальних операцій, вже направлених
до регіону. За вихідні на Близький Схід прибули близько 2 500 морських піхотинців.

Наразі не уточнюється, куди саме направляють військових, однак це розгортання було
очікуваним. До складу додаткових сил входять елементи штабу 82-ї дивізії, підрозділи
логістики та підтримки, а також одна бойова бригада.

05.49 Президент США Дональд Трамп заявив помічникам, що він готовий припинити
військову кампанію США проти Ірану, навіть якщо Ормузька протока залишиться
здебільшого закритою, повідомляє Wall Street Journal. Вашингтон тиснутиме на
союзників у Європі та Перській затоці, щоб ті взяли на себе ініціативу щодо
відновлення протоки.

05.26 Іран обстріляв гігантський танкер Аль-Салмі кувейтської нафтової корпорації,
який перебував у порту Дубая. Внаслідок прямого влучання танкер зазнав
пошкоджень, розпочалася пожежа. Наразі є серйозний ризик потрапляння нафти в
навколишню акваторію.

30 березня
23.25 Постпред Ірану при ООН Амір Саїд Іравані заявив, що Тегеран вважає Україну
співучасницею агресії США та Ізраїлю через відправку українських фахівців з протидії
БпЛА до країн Близького Сходу. У відповідь речник МЗС України Георгій Тихий заявив,
що з 2022 року на Україну впало майже 60 000 безпілотників, які Іран надав Росії.
Водночас, за його словами, жоден український безпілотник ніколи не влучив в Іран.

17.49 Американська армія повністю знищить енергетику та нафтовидобуток Ірану,
якщо "нове, розумніше" керівництво країни не піде на угоду зі США і не розблокує
Ормузьку протоку. Про це повідомив президент США Дональд Трамп у власній
соцмережі Truth Social.

16.58 Іспанія закрила свій повітряний простір для американських літаків, причетних до
атак по Ірану. Про це заявила міністр оборони Іспанії Маргарита Роблес журналістам у
Мадриді, повідомляє Reuters.

14.59 Міністерство промисловості Південної Кореї підтвердило імпорт 27 000 тонн
російської нафти (лігроїну), які прибудуть у понеділок. Про це повідомляє Reuters.

Це перший випадок імпорту російської нафти Південною Кореєю від початку війни в
Ірані. В уряді заявили, що докладають зусиль для забезпечення додаткових поставок.

12.53 Президент Володимир Зеленський назвав історичними десятирічні угоди про
оборонне співробітництво з Саудівською Аравією та Катаром. Про це він сказав під
час онлайн-спілкування з журналістами.

Зараз на Близькому Сході залишається секретар РНБО Рустем Умєров, який проведе
ще низку зустрічей.

12.33 Ізраїльські винищувачі під час хвилі авіаударів у Тегерані минулої ночі завдали
ударів по кількох об’єктах із виробництва зброї. Було скинуто понад 80 бомб.

Серед цілей атаки були об’єкт із виробництва зенітних ракет великої дальності, завод
із виробництва компонентів для протитанкових і зенітних ракет, а також комплекс із
виробництва, дослідження та розробки двигунів для балістичних ракет.

https://www.reuters.com/world/middle-east/thousands-us-army-paratroopers-arrive-middle-east-buildup-intensifies-2026-03-30/
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https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866584-zelenskyi-otsinyv-domovlenosti-na-blyzkomu-skhodi


11.30 Іран з 28 лютого, після початку військової операції США та Ізраїлю, здійснив
щонайменше 5471 атаку ракетами і безпілотниками по американських базах і
критичних об'єктах у семи арабських країнах.

У Міністерстві оборони ОАЕ заявили, що системи ППО перехопили 414 балістичних
ракет, 15 крилатих ракет та 1914 безпілотників. У Кувейті повідомили про
перехоплення 309 іранських балістичних ракет та 616 безпілотників, у Бахрейні
перехопили 174 ракети та 391 безпілотник.
 
Міністерство оборони Катару заявило, що Іран запустив по країні 206 балістичних
ракет та 93 безпілотників. Армія Йорданії повідомила про 262 ракетні та безпілотні
атаки. Саудівська Аравія повідомила про 52 ракетні та 1006 дронових атак по території
країни. Оман заявив, що його атакували 19 безпілотників.

11.00 Декілька сотень військовослужбовців сил спеціальних операцій США прибули на
Близький Схід увечері 29 березня. 

Вони приєдналися до тисяч морських піхотинців та десантників армії США в рамках
розгортання, яке має на меті надати президенту Дональду Трампу додаткові
можливості для розширення війни з Іраном.
 
Ці бійці, включаючи армійських рейнджерів та морських котиків ВМС, ще не отримали
конкретних завдань.
 
За інформацією ЗМІ, однією з цілей новоприбулих військових може стати захоплення
іранського острова Харк, ключового нафтового терміналу. Американські військові
також можуть шукати способи захисту судноплавства в Ормузькій протоці.

Ще одним можливим застосуванням Сил спеціальних операцій США була б місія із
захоплення запасів високозбагаченого урану Ірану на ядерному полігоні в Ісфахані.

9.55 Міністри фінансів та енергетики країн G7 (Великої сімки) у понеділок, 30 березня,
проведуть чергове екстрене засідання, щоб обговорити, як обмежити економічні
наслідки війни США та Ізраїлю з Іраном.

Зокрема, на засіданні обговорять випуск стратегічних запасів нафти або навіть
встановлення верхньої межі цін на нафту.
 
За словами двох дипломатів, міністри фінансів та енергетики, до яких під час онлайн-
засідання приєднаються голови центральних банків, розглянуть різні варіанти.
 
Міністр фінансів Франції Ролан Лескюр зазначив, що вперше за 50 років ця група
міністрів збереться разом із представниками центральних банків.
 
Попередні зустрічі G7 проходили без ухвалення узгоджених дій, і цього разу навіть не
ясно, чи виступлять міністри із спільною заявою.

8.02 Унаслідок атаки 27 березня завод з виробництва важкої води в іранському місті
Хондаб зазнав серйозних пошкоджень і більше не працює. Про
це повідомило Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ).

В агентстві наголосили, що на момент атаки на заводі не було задекларованого
ядерного матеріалу.
 
На відміну від звичайної H2O, важка вода має формулу D2O. Її можна
використовувати як сповільнювач у ядерних реакторах.

06.28 Президент США Дональд Трамп заявив, що Іран погодився з більшістю з 15
пунктів плану, який Вашингтон передали через Пакистан для припинення війни. Також
за словами Трампа, Тегеран подарував США 20 танкерів з нафтою, щоб "довести
серйозність своїх намірів".

04.54 Президент США Дональд Трамп заявив, що хоче "захопити нафту в Ірані" і може
захопити острів Харк. Глава Білого дому вважає, що американські військові зможуть
дуже легко взяти острів Харк. Проте, він ще не визначився стосовно цього кроку.

03.53 Ізраїльські військові увечері у неділю, 29 березня, заявили про нові удари по
цілях у Тегерані після того, як виявили сім нових ракетних залпів, випущених з Ірану
протягом дня. Деякі райони Тегерану були знеструмлені, а невдовзі зникла і вода. В
Ізраїлі після удру сильна пожежа спалахнула на хімаводі.

01.51 У Пакистані заявили про готовність виступати посередником у переговорах між
США та Іраном, які можуть відбутися вже найближчими днями в Ісламабаді. За
словами глави МЗС Пакистану Ісхака Дара, Іран і США "висловили повну підтримку і
довіру", зусиллям Пакистану щодо сприяння переговорам.

29 березня
22.03 Невелика партія саудівської нафти прямує до Пакистану після проходження
Ормузької протоки уздовж узбережжя Ірану. Про це свідчать дані відстеження суден,
зібрані Bloomberg.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-03-29/hormuz-tracker-saudi-crude-heads-to-pakistan-in-rare-transit


Танкер P. Aliki, що перевозить близько 650 000 барелів саудівської сирої нафти до
Пакистану пройшов Ормузькою протокою вздовж узбережжя Ірану.
 
21.19 Іранська комбінована атака ракетами та безпілотниками спричинила значні
пошкодження на одному з підприємств Emirates Global Aluminium в Абу-Дабі та
призвела до поранення кількох працівників. Про це повідомляє Financial Times.

За даними компанії, удар здійснили по виробничому майданчику Al Taweelah - одному
з ключових активів підприємства. Минулого року цей завод випустив близько 1,6 млн
тонн алюмінію.

18.47 Після повідомлень про можливу наземну операцію США в Ірані з Тегерана
пролунало жорстке попередження. Голова парламенту Мохаммад Багер
Галібаф заявив, що іранські збройні сили "чекають на прибуття американських
сухопутних військ, щоб спалити їх і назавжди покарати їхніх регіональних партнерів".
Про це повідомляє AP.

"Наші обстріли тривають. Наші ракети готові до застосування. Наша рішучість і наша
віра зміцнилися", - додав Галібаф.

Ці заяви пролунали на тлі спроб країн Близького Сходу знайти дипломатичне рішення.
Зокрема, планується зустріч у Пакистані для обговорення припинення бойових дій у
регіоні.

15.47 Прессекретар армії Ізраїлю Еффі Дефрін заявив, що ЦАХАЛ незабаром
"завершить удари по всіх ключових компонентах військової промисловості Ірану". Про
це повідомляє Times of Israel.

"Це означає, що ми знищимо більшість виробничих потужностей військового сектора.
Режиму знадобиться багато часу, щоб відновити їх", - наголосив Дефрін.

7.23 Пентагон готується до можливих наземних операцій у Ірані, які можуть тривати
кілька тижнів, однак остаточне рішення ще має ухвалити президент Трамп. Про це
повідомляє The Washington Post з посиланням на американських посадовців. За їхніми
даними, передбачається не повномасштабне вторгнення на територію Ірану, а точкові
рейди сил спеціальних операцій та підрозділів піхоти. Якщо Трамп схвалить такі
плани, то, на думку посадовців, це ознаменує новий етап війни, який може виявитися
значно небезпечнішим для американських військ, ніж перші чотири тижні.
Зазначається, що військові можуть опинитися під загрозою "атак дронів і ракет,
наземного вогню та саморобних вибухових пристроїв". Йдеться про можливі операції
на острові Харк, який є ключовим центром експорту іранської нафти, а також про
рейди довкола Ормузької протоки для її розблокування та нейтралізації загроз для
судноплавства.

06.32 Корпус вартових ісламської революції (КВІР) погрожує відплатити ударами по
американських університетах, розташованих в регіоні Близького Сходу. Вони заявили
про пошкодження двох іранських університетів внаслідок атак США та Ізраїлю. Про це
в неділю, 29 березня, повідомляє The Times of Israel.

04.39 У Тель-Авіві та ще в близько 20 інших містах Ізраїлю відбулися масштабні
антивоєнні демонстрації. Протестувальники закликають уряд зупинити ескалацію
конфлікту з Іраном і повернутися до дипломатичних рішень. Про
це повідомляє ізраїльське видання Haaretz.

04.10 Іран ударив по Міжнародному аеропорту Кувейту, застосувавши дрони.
Внаслідок атаки на території аеропорту виникла масштабна пожежа. Кадри роботи
рятувальників, які намагаються загасити полум'я, були опубліковані на офіційній
сторінці Генерального штабу армії Кувейту у соціальній мережі Х.
 

— KUWAIT ARMY - الجيش الكويتي (@KuwaitArmyGHQ) March 28, 2026
 
02.50 Підтримувані Іраном єменські хусити оголосили про нову атаку на Ізраїль, яка
сталася протягом менш ніж 24 годин, використовуючи ракети та безпілотники. Про це
повідомляє Reuters із посиланням на військового речника угруповання Ях’ю Сарі.

02.28 Іран надав дозвіл на прохід кораблів під пакистанським прапором через
Ормузьку протоку, встановивши ліміт - до двох суден щодня. Всього заплановано
пропуск 20 суден. Про це заявив міністр закордонних справ Пакистану Ішак Дар

01.35 В Україні ціни на дизельне пальне досягли нового психологічного бар’єра - 90
гривень за літр. Такий рівень вартості наразі характерний для преміального дизеля,
який пропонують найпопулярніші мережі АЗС. Поряд із цим, спостерігається

جانب من دعم ومساندة إطفاء الجيش الكويتي لجهود قوة الإطفاء العام في مكافحة الحريق الذي
نشب جراء العدوان الآثم على خزانات الوقود التابعة لمطار الكويت

pic.twitter.com/XtAc7avQ74 الدولي.#الجيش_الكويتي#إطفاء_الجيش
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подорожчання і автогазу, вартість якого наближається до позначки 48 гривень за літр.
Натомість ціни на бензин залишаються відносно стабільними. Зростання вартості
пального в Україні пов’язують зі світовими тенденціями, викликаними загостренням
конфлікту на Близькому Сході.

28 березня
22.33 Потрібно тиснути на країну-агресора Росію, яка передає розвідувальну
інформацію Ірану для атак на американські та англійські військові бази та інші цілі на
Близькому Сході. Про це сказав президент Володимир Зеленський під час zoom-
конференції з журналістами.

20.25 Перший великий десантний корабель США USS Tripoli прибув на Близький Схід.
На його борту понад 3 тисячі військових, повідомило Центральне командування
Збройних сил США (CENTCOM) в соцмережі Х.

19.22 Українські військові експерти вже провели загальну оцінку спроможностей
Катару для відбиття повітряних загроз та напрацювали конкретні рішення для
посилення захисту неба. Про це президент Володимир Зеленський повідомив у
Фейсбук.

17.39 Президент Володимир Зеленський під час візиту на Близький Схід домовився
про постачання дизельного пального для України щонайменше на один рік. Про це він
сказав під час zoom-конференції з журналістами.

15.19 Президент Володимир Зеленський прибув з візитом до держави Катар.
Вже підписано важливу оборонну угоду, повідомив український лідер у Телеграм.

 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866308-zelenskyi-nazvav-tsili-yaki-rosiia-zdala-iranu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866308-zelenskyi-nazvav-tsili-yaki-rosiia-zdala-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/4866291-tysiachi-morpikhiv-ssha-prybuly-na-blyzkyi-skhid
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866285-ukraintsi-napratsuivaly-rishennia-dlia-zakhystu-neba-kataru-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866275-zelenskyi-domovyvsia-pro-dyzel-na-blyzkomu-skhodi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866275-zelenskyi-domovyvsia-pro-dyzel-na-blyzkomu-skhodi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4866259-ukraina-pidpysala-oboronnu-uhodu-z-katarom


14.51 Президент США Дональд Трамп розглядає можливість реорганізації НАТО з
метою покарання членів Альянсу, які не виконують вимоги щодо фінансування. Про це
повідомило видання The Telegraph на основі інформації від власних джерел.

13.54 Іран заявив про удар по складу з українськими протидроновими системами в
Дубаї. Про це заявило іранське пропагандистське інформагентство Fars.

Іранські пропагандисти запевняють, що склад було знищено, при цьому всередині
перебувало понад 20 українських фахівців.

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий у коментарі журналістам
спростував це твердження.

12.40 Таїланд досяг угоди з Іраном про безпечний прохід таїландських нафтових
танкерів через Ормузьку протоку. Про це повідомляє ізраїльська газета The Times of
Israel, посилаючись на заяву прем’єр-міністра Таїланду Анутіна Чарнвіракула.

11.48 Підтримувані Іраном єменські хусити заявили про першу атаку на Ізраїль від
початку війни на Близькому Сході. Про це повідомляє Reuters.

5.29 Іран здійснив атаку на американську базу в Саудівській Аравії, внаслідок якої
постраждали 12 військовослужбовців США, двоє з них перебувають у тяжкому стані.
За даними New York Times, удар по авіабазі Принца Султана відбувся у п'ятницю, 27
березня, і американські представники вже підтвердили цей інцидент. Комбінована
атака складалася з запуску ракети та використання безпілотника, що спричинило
суттєві пошкодження щонайменше двох літаків-заправників KC-135. Експерти
називають цей удар одним із найсерйозніших за час останнього місяця військового
конфлікту з Іраном.

01.29 Міністр закордонних справ Ірану Аббас Арагчі заявив, що Тегеран має намір
змусити Ізраїль понести "високу ціну" за здійснені напади на іранські ядерні
об'єкти. Арагчі зазначив, що атаки були спрямовані на два великі металургійні заводи в
Ірані, електростанцію, цивільні ядерні об'єкти та інші критично важливі елементи
інфраструктури країни.

"Цей напад суперечить продовженому президентом США терміну для дипломатичних
переговорів. Іран змусить Ізраїль заплатити велику ціну за його злочини", - заявив
голова МЗС Ірану.

00.25 Країни Великої сімки повідомили, що готові розпочати миротворчу місію в
Ормузькій протоці лише за однієї умови - після завершення протистояння між США,
Ізраїлем та Іраном. Представники G7 наголосили, що їхня ініціатива буде виключно
оборонною. Про це йдеться у повідомленні Euronews.

27 березня
 

23.25 Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив, що не вірить у швидке завершення
військової операції США та Ізраїлю проти Ірану. Він також поставив під сумнів
наявність чіткої стратегії з боку Вашингтона у цьому збройному протистоянні. Про це
він повідомив в інтерв'ю Frankfurter Allgemeine Zeitung.

19.03 Контейнеровози CSCL Indian Ocean і CSCL Arctic Ocean, що належать китайській
державній компанії Cosco Shipping, розвернулися перед входом до Ормузької протоки.
Про це повідомляє The Wall Street Journal із посиланням на дані MarineTraffic та
інформацію екіпажів суден.

За словами власників контейнеровозів, через протоку пропускають лише судна, котрі
доставляють до Ірану товари повсякденного вжитку, автомобілі, одяг і фармацевтичну

https://www.wsj.com/livecoverage/iran-war-middle-east-news-updates/card/iran-turns-back-two-chinese-ships-from-strait-of-hormuz-PCmGlHNGYXL0BGi1Fo0H


продукцію.

17.00 Корпус вартових ісламської революції (КВІР) заявив, що іранські сили не
пропустили три судна, що прямували до Ормузької протоки. Згідно з іранською
стороною, кораблі були змушені змінити курс після попередження від ВМС Ірану.

За даними Press TV, йдеться про балкер LOTUS RISING, який йшов під прапором
Маршаллових островів, і про два контейнеровози китайської компанії COSCO Shipping
Development - CSCL Arctic Ocean та CSCL Indian Ocean.
 
Згідно з службою моніторингу MarineTraffic, судна прямували з Перської затоки.
Контейнеровози майже дійшли до іранського острова Ларек, проте потім пішли у
зворотньому напрямку, балкер розвернувся неподалік іранського острова Хенгам.
Наразі ці три судна перебувають у Перській затоці.
 
Тим часом у мережі з'явились кадри палаючого контейнеровоза Таїланду, по якому,
ймовірно, Іран вдарив ракетою чи дроном. На опублікованих відео видно палаючий
контейнеровоз із розмитим надписом SAFESEA. Точне місце інциденту та
автентичність кадрів наразі не підтверджено.

 
16.21 Сполучені Штати можуть з упевненістю стерджувати, що знищили близько
третини ракетного арсеналу Ірану після майже місяця військових дій. Про
це повідомляє Reuters з посиланням на дані розвідки.

За словами п’яти співрозмовників, США можуть впевнено підтвердити знищення
близько третини ракетних запасів Ірану.  Статус ще третини залишається під
питанням. Зокрема є ймовірність, що внаслідок бомбардувань ракети пошкоджені,
знищені, або опинилися під завалами у підземних тунелях та бункерах. 

Аналогічна ситуація, зазначило одне з джерел, спостерігається і з безпілотними
спроможностями Тегерану.

Втім, Іран все ж зберігає значний запас озброєння, і частину пошкоджених або
захованих ракет можна відновити після закінчення бойових дій.
11.47 Україна і Саудівська Аравія підписали документ про оборонне співробітництво,
який закладає основу для подальших контрактів, технологічної співпраці й інвестицій.
Про це повідомив президент Володимир Зеленський у Телеграм.

11.20 Повідомлення про постачання Росією військового обладнання Ірану підтверджує
слова України про співпрацю Москви і Тегерану з метою руйнування безпеки в Європі і
на Близькому Сході. Про це заявив міністр закордонних справ Андрій Сибіга в
соцмережі Х.

10.55 В Ірані мобілізували понад понад мільйон жителів країни на випадок наземного
вторгнення США. Про це повідомило близьке до Корпусу вартових ісламської
революції (КВІР) агентство Tasnim.

За його даними, серед іранських сухопутних сил зростає бажання влаштувати
американцям "історичне пекло" на території країни. Зазначається, що влада отримує
масовий приплив заявок від іранської молоді, яка хоче вступити до лав напіввоєнного
ополчення Басидж, КВІР та армії.

"США хочуть відкрити Ормузьку протоку... Ми готові як до реалізації їхньої
"самовбивчої стратегії", так і до того, що протока залишиться закритою", - заявило
військове джерело Tasnim.

10.44 Президент Володимир Зеленський у місті Джидда провів зустріч з українськими
військовими експертами, які вже більше тижня працюють у Саудівській Аравії. Про це
повідомила пресслужба глави держави.

За короткий час українські експерти встигли суттєво поділитися своїм досвідом,
зазначив президент.

https://www.reuters.com/world/middle-east/us-can-only-confirm-about-third-irans-missile-arsenal-destroyed-sources-say-2026-03-27/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4865970-ukraina-i-saudivska-araviia-domovylys-pro-oboronnu-spivpratsui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4865953-zelenskyi-zustrivsia-z-viiskovymy-v-dzhyddi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4865953-zelenskyi-zustrivsia-z-viiskovymy-v-dzhyddi


09.59 Нафта може досягти рекордних 200 доларів за барель, якщо війна в Ірані
затягнеться до червня, а Ормузька протока залишиться закритою і Тегеран
контролюватиме її. 

Ймовірність такого сценарію аналітики інвестиційної компанії Macquarie Group
Ltd оцінюють у 40%.
 
Альтернативний прогноз, ймовірність якого становить 60%, припускає, що війна може
закінчитися наприкінці цього місяця.
 
"Нафта марки Brent має шанси на рекордне місячне зростання в березні, оскільки
війна між США, Ізраїлем та Іраном потрясла нафтовидобувний Близький Схід.
Конфлікт призвів до того, що Тегеран контролює майже повне закриття Ормузької
протоки, що серйозно обмежує потоки енергії, життєво важливі для світової
економіки", - йдеться у матеріалі.

Аналітики попереджають: якщо Ормузька протока залишиться закритою на тривалий
період, ціни повинні зростати до таких рівнів, щоб знищити історично великий обсяг
світового попиту на нафту.
 
7.55 ЦРУ сказала президенту США Дональду Трампу про гомосексуальність нового
верховного лідера Ірану Моджтаби Хаменеї. Про це заявив сам американський лідер
на інтерв'ю для Fox News, повідомляє CNN.

03.55 Іран не просив у США десятиденну паузу в ударах по своїх енергооб'єктах. Про
це пише видання Wall Street Journal з посиланням на посередників переговорів. Також
Іран поки не надав остаточної відповіді на план із 15 пунктів з припинення війни.
Джерела видання додали, що шанси на успіх у досягненні припинення вогню
залишаються низькими, "оскільки Іран та США висувають максималістські вимоги,
неприйнятні для іншої сторони".

01.00 Президент Ірану Масуд Пезешкіан подякував російському диктатору
Володимиру Путіну російською мовою. "Заяви президента Путіна та підтримка
російського народу надихають нас у цій війні. Опір і мужність іранського народу
обіцяють нові зв’язки, які забезпечать безпеку Східної Азії країнами регіону. Від імені
народу Ірану дякую уряду та народу Росії", - написав він у забороненій в обох країнах
соцмережі Х.

26 березня
23.30 Президент США Дональд Трамп заявив що призупиняє удари по енергетичних
об’єктах Ірану на 10 днів. За його словами, таке рішення було ухвалене на прохання
іранського уряду. Трамп також заявив, що переговори тривають, і додав, що вони
"йдуть дуже добре", попри "помилкові заяви про протилежне з боку фейкових ЗМІ".

18.52 Іран через посередників передав відповідь на американську пропозицію про
врегулювання конфлікту і тепер очікує на відповідь від Вашингтона. Про це 26
березня повідомляє агентство Tasnim з посиланням на джерело.

За словами співрозмовника, Тегеран чекає на відповідь.

"Іран у відповіді ясно зазначив, що агресивні акти вбивства з боку противника повинні
припинитися, повинні бути встановлені конкретні умови для запобігання повторенню
війни, повинні бути гарантовані і чітко визначені компенсації і військові репарації, а
також повинна бути припинена війна на всіх фронтах і для всіх груп опору, - зазначило
джерело.

17.45 Президент Володимир Зеленський прибув з неанонсованим візитом на Близький
Схід – в Саудівську Аравію. Про це український лідер повідомив у Фейсбук.

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4865774-zelenskyi-nespodivano-prybuv-na-blyzkyi-skhid
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4865774-zelenskyi-nespodivano-prybuv-na-blyzkyi-skhid

